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PRISTIGLI PRIJEDLOZI:

1. Penavić Marija
Smatram da je krajnje vrijeme za urediti pješacku stazu, javnu rasvjetu i autobusno stajaliste na potezu Busoler-Škatari te Škatari-Šikići gdje se i nalazi kritično autobusno stajalište bez rasvjete, kabine i pješačkog prijelaza. Jako puno je pješaka na tom potezu a autima naročito između Busolera i Škatara divljaju.  A spomenuta autobusna stanica je problem jer ondje idu školarci a zimi je veći dio dana mrak pa tako kada ide prvi jutarnji autobus nije se još skroz razdanilo, a poslijepodne je već mrak kada neka djeca idu na treninge i ostale izvanškolske aktivnosti autobusom. Također kabina bi dobro došla da ne moraju djeca stajati na kiši. 
Osim toga predlažem da se asfaltira put kod plaže Ferijalno. Dakle gosti a i mi domaći idemo tamo na kupanje i samo mislimo na amortizere koje ćemo uništiti. Po mom mišljenju treba asfaltirati od mornara (zgrade HVIDRE ) do parkinga kod Youth hostela,  a već postojeći put od hostela do skretanja prema semaforu prema obilaznici proširiti kako bi dva auta mogla nesmetano proći jedan kraj drugoga. 
Osim navedenih investicija mislim da bi se trebao veći iznos iz proračuna odvajati za djecu kroz sufinanciranje cijene vrtića, školskih knjiga i prijevoza, rada dječjih udruga i sportskih klubova. Na primjer pojeftiniti vrtiće za barem 50-100kuna i svim osnovno školcima davati jednokratne naknadne od nekoliko stotina kuna,  odnosno prvašićima više. U skladu sa mogućnostima gradskog proračuna.

ODGOVOR:
R03 - vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite da se uredi pješačka staza s javnom rasvjetom i autobusno stajalište na potezu Busoler-Škatari te Škatari–Šikići,  obavještavamo vas da u ovom trenutku na lokaciji Busoler-Škatari nije moguće pristupiti postavi autobusne nadstrešnice obzirom na ograničene prostorne mogućnosti.  Također Vas obavještavamo da Grad Pula ja za 2019. godinu u Proračunu osigurao iznos od 300.000,00 kuna za izradu projektne dokumentacije za uređenje i izgradnju predmetne prometnice. Temeljem Idejnog projekta i ishodovane lokacijske dozvole moći će se pristupiti i rješavanju imovinsko - pravnih odnosa, kao preduvjeta za ishodovanje akta za gradnju, a po osiguranju financijskih sredstava, u narednim proračunskim razdobljima moći će se pristupiti i izvođenju radova.
Vezano za Vaš prijedlog da se asfaltira put od kupališta Mornar do parkinga kod Youth hostela, te da se već postojeći put od hostela do skretanja prema semaforu prema obilaznici proširi kako bi dva auta mogla nesmetano proći, očitujemo se slijedeće. Predmetni bijeli put ne predstavlja nerazvrstanu cestu, već poljski put. Važećim prostornim planovima, na predmetnoj lokaciji nije predviđena izgradnja prometnice.  
Što se tiče proširenja  dijela ulice Valsaline - prema parkiralištu, isto nije predviđeno planovima i proračunom Grada, no pred početak turističke sezone izvršiti će se jednokratno krčenje i orezivanje raslinja koje otežava prometovanje, te će se na taj način olakšati mimoilaženje.
Kako bi roditeljima olakšali brigu i skrb za djecu, Grad Pula u vrtićima kojima je osnivač, za vrtićku i jasličku skupinu djece ima organizirana dežurstva u popodnevnim satima te su otvorena do 17,00 sati i prilagođena su radnom vremenu roditelja, a u vrtić Izvor već više od 40 godina ima organizirana dežurstva koja rade do 20,30 sati. Grad Pula pored 10-satnog programa, ima organiziran 6-satni i 3-satni program te program predškole, a trenutno je u dječjim vrtićima Pule upisano 1.728 djece. Obuhvat djece prema Planu mreže dječjih vrtića na području Grada Pule iznosi 75%, što je znatno iznad prosjeka Republike Hrvatske koji iznosi 53% djece. Djeca u svim vrtićima imaju osigurana četiri obroka, a dok je za bebe osigurano čak pet obroka. Treba napomenuti kako se velika pažnja posvećuje zdravim obrocima te raznolikosti namirnica na tjednom jelovniku koji se nastoji obogatiti novim namirnicama i jelima. Pored svježeg voća, uvedeno je i tzv. Zimsko doba, odnosno suho voće. O tome svemu, kao i o kvaliteti i ispravnosti namirnica brigu vodi Zavod za javno zdravstvo Istarske županije te svojim nalazima potvrđuje kvalitetnu  prehranu u pulskim dječjim vrtićima. Isto tako, HACCP sustav uveden je u svim vrtićkim kuhinjama koje ga se strogo drže. Svaka od tri predškolske ustanove koje su ustrojene u skladu sa Državnim pedagoškim standardima ima zaposlenu i medicinsku sestru koja surađuje sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije u izradi jelovnika koji će zadovoljiti sve prehrambene i zdravstvene standarde djece. Pored toga, dječji vrtići kojima je Grad Pula osnivač zapošljavaju i stručne suradnike poput rehabilitatora, psihologa, pedagoga i kineziologa, a vrtići surađuju na raznim aktivnostima i projektima s Pedagoškim fakultetom. Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda u suradnji s dječjim vrtićima zadovoljava i potrebe djece s posebnim potrebama, bilo da se radi o potpunoj inkluziji ili o radu u posebnim skupinama obzirom da u Dječjem vrtiću Mali svijet postoje i dvije posebne skupine za djecu sa posebnim potrebama, odnosno autizmom. Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard, a to je razvidno i po izdvajanjima u proračunu koja za socijalnu skrb, predškolski odgoj, osnovno školsko obrazovanje i sport iznose 133.147.073,00 kuna, što iznosi gotovo trećinu ukupnog godišnjeg proračuna Grada.









2. Karić Emina
Postovani moj prijedlog je isti kao i prosle godine koji nije uvazen ...Roditeljima sa troje i vise djece da omogucite besplatne udzbenike pogotovo ako jedan roditelj radi i imamo djecji ....hvala na razumijevanju. Ali gledajuci situaciju u nasem gradu sve je tuznije da se moramo iseliti sa svog iz svog u tudjinu gdje nam nude bolje uvjete za nasu djecu koja su nasa buducnost.

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.


3. Geršner Tihomir
Živim u ulici Put od fortica 155 i u mom naselju je prijeko potrebna javna rasvjeta ( relacije od rasadnika Škatari do hotela Aurore plus naselje na kojem se nalazi moj kućni broj) .. Stubovi od HEP-a su postavljeni ali ulične rasvjete nema koja je potrebna za mnoge učenike koji idu pješke do Šikića na bus.. Već sam pisao na Fb gosp. Miletiću o toj temi zadnje dvije godine i vjerujem da je upoznat sa tim ali ništa se nije riješilo po pitanju rasvjete ali i bus linije koja je bila spomenuta da nam djeca neidu pješke cca 2km po opasnoj i uskoj cesti do Šikića gdje je prvo autobusno stajalište. Iskreno vjerujem da ćete ovu zamolbu ozbiljno razmotriti i pokušat riješit nešto po tom pitanju i unaprijed Vam hvala.. 

ODGOVOR:
R03- vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite da se za objekte koji se nalaze uz Put od fortica i to od rasadnika Škatari do hotela Aurora izgradi nogostup i javna rasvjeta, obavještavamo vas da je na predmetnoj lokaciji samo djelomično postavljena zračna mreža javne rasvjete, dok na ostatku, na kojem je prisutna samo mreža niskog napona i telekomunikacijske instalacije, elektroinstalacije javne rasvjete ne postoje te u ovom trenutku nismo u mogućnosti udovoljiti vašim zahtjevima.
U 2019. godini u Proračun i u Program gradnje komunalne infrastrukture uvrštena je stavka i predviđena sredstva za pripremu – izradu projektne dokumentacije za Šišansku cestu, realizacijom kojeg zahvata će se stvoriti preduvjeti za buduća uređenja prometnica u okruženju, pa tako i Put od fortica.
Vezano za autobusne linije, određivanje trasa istih u nadležnosti je Pulaprometa d.o.o.

4. Ivančić Sandra
Ovim putem šaljem prijedlog za kreiranje proračuna grada Pule za 2019 godine. Prijedlog je saniranje stepenica  na šetalištu Lungo mare - na poziciji između Gortanove uvale i kupališta Mornar ( stepenice su iznad poznate stijene „tarzanica“ ).- u prilogu slika Stepenice su stvarno dotrajale, derutne i pohabane i trebalo bi ih hitno sanirati kako ne bi došlo do nezgode. Zahvaljujem u nadi da ćete uvažiti moj prijedlog.

ODGOVOR:
R03- vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite da se za objekte koji se nalaze uz Put od fortica i to od rasadnika Škatari do hotela Aurora izgradi nogostup i javna rasvjeta, obavještavamo vas da je na predmetnoj lokaciji samo djelomično postavljena zračna mreža javne rasvjete, dok na ostatku, na kojem je prisutna samo mreža niskog napona i telekomunikacijske instalacije, elektroinstalacije javne rasvjete ne postoje te u ovom trenutku nismo u mogućnosti udovoljiti vašim zahtjevima.
U 2019. godini u Proračun i u Program gradnje komunalne infrastrukture uvrštena je stavka i predviđena sredstva za pripremu – izradu projektne dokumentacije za Šišansku cestu, realizacijom kojeg zahvata će se stvoriti preduvjeti za buduća uređenja prometnica u okruženju, pa tako i Put od fortica.
Vezano za autobusne linije, određivanje trasa istih u nadležnosti je Pulaprometa d.o.o.

5. Janko Bevandić Tea
Obraćam vam se vezano uz MO Nova Veruda (naravno, smatram da se problematika itekako odnosi na teritorij čitavog grada): Kandidiram  problem kućnih ljubimaca tj. pasa,  koji bez nadzora (povodca i brnjice) „šeću“  te obavljaju nuždu na javnim površinama (njihovi neodgovorni vlasnici u velikom postotku uopće  ne skuplaju izmet za sobom)  te smatram potrebnim učiniti minimalno slijedeće dvije mjere:
-          Ograditi prostor isključivo za pse te van istoga postaviti signalizaciju zabrane  
-          Pojačati nadzor komunalnih redara sa opomenama pa kazama te tako u konačnici disciplinirati vlasnike da se drže civiliziranih normi ponašanja
Bez suvišnog elaboriranja o dječjim vrtićima koji istu šumicu koriste za igru djece, uneređenog i izrazito nehigijenskog  javnog prostora te u najmanju ruku neugodnih mirisa i mogućih zaraza uvjerena  sam da je velika večina  građana Pule svijesna navedene problematike.

ODGOVOR:
R03-vezano za Vaš prijedlog, postavljen u tijeku aktivnosti na izradi Proračuna Grada Pule za 2019. godinu, koji se odnosi na problematiku kućnih ljubimaca u nastavku dostavljamo očitovanje kako slijedi:
Grad Pula se već duže vrijeme intenzivno bavi pitanjima kućnih ljubimaca što je, između ostalog, vidljivo i pokretanjem kampanje "Pula pet plus" koja je uspostavljena s ciljem razvijanja i podizanja razine svijesti vlasnika kućnih ljubimaca, posebice vlasnika pasa te  kako bi kućnim ljubimcima, njihovim vlasnicima kao i cijeloj zajednici omogućili kvalitetan suživot u gradu. U sklopu iste donesena je Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca te načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama, provedene su e-Konzultacije sa zainteresiranom javnosti kao i savjetovanje o Odluci o javnim površinama namijenjenim izvođenju i kretanju kućnih ljubimaca te plaža na kojima je dozvoljen boravak i kupanje kućnih ljubimaca. Također, kako bi se omogućili kvalitetni uvjeti za vlasnike pasa i njihove ljubimce u sklopu novoizgrađenog multifunkcionalnog igrališta na Valdebeku izgrađen je i park za pse, u gradskim su parkovima postavljeni doggy boxevi te informativne tabele a u tijeku su završni radovi na izgradnji parka za pse na još dvije lokacije – u Šijanskoj šumi te na Sisplacu. Nastavno na ovlasti, komunalni redari Grada Pule u suradnji s Policijskom postajom Pula provode edukativno-preventivne akcije kako bi vlasnike i držatelje pasa upoznali sa zakonskim odredbama koje moraju poštivati a kojima je krajnji cilj omogućiti da sve javne površine budu sigurne i uredne te primjerene za igru i druženje. U dosadašnjem je radu  provedeno 19 akcija u kojima je kontrolirano 380 osoba. Također, novim Zakonom o zaštiti životinja utvrđena je obaveza svim jedinicama lokalne samouprave da osiguraju nadzor provedbe mikročipiranosti pasa na svojem području. Vezano uz navedeno Grad Pula je osigurao sve potrebne uvjete te pokrenuo akcije kontrole na terenu. Već uvedena praksa kontrole ali i edukacije sa ciljem širenja svijesti te upoznavanja vlasnika kućnih ljubimaca sa postojećim propisima, iz kojih proizlaze mogućnosti ali i obveze, nastaviti će se i u narednom razdoblju.


6. Radočaj Danijel
Predlažem:
1.       hitnu preregulaciju „sporednih“ ulica na Gregovici, iz dvosmjernih u jednosmjerne, kako bi se omogućilo legalno parkiranje s jedne strane kolnika, uz nesmetano prometovanje i automobila i pješaka koji više nisu u mogućnosti normalno prolaziti tom četvrti zbog parkiranih automobila duž gotovo svih nogostupa.  Posebno su po tom pitanju kritične: Ul. Proštinske bune (regulirati promet u smjeru sjevera), i Županjska ulica ( u smjeru juga).
2.       Izgradnja velikog kružnog toka na Gregovici na raskrižju Kraške i Santorijeve (nepregledno raskrižje ispod bivše bile, odnosno ispred kafića Grega).

ODGOVOR:
R03-vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite hitnu preregulaciju „sporednih“ ulica na Gregovici, iz dvosmjernih u jednosmjerne, kako bi se omogućilo legalno parkiranje s jedne strane kolnika, uz nesmetano prometovanje i automobila i pješaka koji više nisu u mogućnosti normalno se kretati tom četvrti zbog parkiranih automobila duž gotovo svih nogostupa, obavještavamo Vas da je predmetni prijedlog razmatran u više navrata, no sve do sada razmatrane opcije nisu bile prihvatljive budući zbog velikog broja kolnih ulaza nije moguće ostvariti značajan broj uzdužnih parkirnih mjesta u ulicama koje bi se eventualno preregulirale u jednosmjerne. Kako bi pronašli optimalno rješenje u narednom ćemo periodu nastaviti s izradom varijantnih rješenja.
Vezano za prijedlog izgradnje velikog kružnog toka na Gregovici na raskrižju Kraške i Santorijeve, obavještavamo Vas da u iako programima ni Proračunom Grada Pule nije predviđena realizacija ovog zahvata, u narednom će se periodu razmotriti prostorne mogućnosti i sukladno istima, a ovisno od raspoloživimh financijskim sredstavima, pristupiti izradi projektne dokumentacije.






7. Staraj Sandra
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04 - Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





8. Siljan Sanja
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava.Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende.Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama.Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





9. Rabar Ivan
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04 - Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu.Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava.
Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama.
Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna.Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.



10. Marković Dubravko
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu.Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama.Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. 
Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.




11. Fam. Peteh
Medulinska cesta-kanalizacija, javna rasvjeta, trotoar

ODGOVOR:
R03-vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite da se za objekte koji se nalaze na adresama  Medulinska cesta  k.br. 67, 69 te 56 i 56A pomogne pri spajanju na vodovodnu i kanalizacijsku mrežu, izgradnju javne rasvjete te nogostupa, obavještavamo vas da je izgradnja vodovodne i kanalizacijske mreže u nadležnosti društava Vodovod Pula d.o.o. i Pragrande d.o.o. 
Što se javne rasvjete tiče, Programom gradnje za 2019. godinu predviđena je izgradnja javne rasvjete dijela Medulinske ceste na dionici od ulice Fojbon do Valdebečkog puta. U nastavku Medulinske ceste ne postoji instalacija i mogućnost priključka te je, kao i na drugim, djelomično ili potpuno udaljenim lokacijama moguće izvršiti postavu solarne javne rasvjete, a za realizaciju kojeg je zahvata, jednako kao i za izgradnju nogostupa potrebno izraditi projektnu dokumentaciju i ishodovati građevinsku dozvolu. Za realizaciju predmetnog zahvata predlažemo da se obratite vašim mjesnim odborima na čije inicijative možemo započeti s izradom projektne dokumentacije. Navodimo mjesnim odborima budući da k.br. 67 i 67 pripadaju Mjesnom odboru Busoler, a  k.br. 56 i 56a mjesnom odboru Valdebek. Oba mjesna odbora u sklopu donesenog Plana malih komunalnih akcija imaju predviđena sredstva za izradu projektne dokumentacije javne rasvjete po zahtjevu mjesnog odbora.

12. Sifari Loredana
Problem odvodnje Varetananova stancija-dovršiti (odvodnju, kanalizaciju), spojiti sa Fažanskom cestom i Fojbom

ODGOVOR:
R03-vezano za Vaš prijedlog pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite cjelovito uređenje Varetanove stancije sa spojem na Fažansku cestu. Obavještavamo Vas da je Grad Pula-Pola Programom građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu nastavlja s pripremom za rekonstrukciju Paduljskog puta koja prvenstveno podrazumijeva rješavanje imovinsko pravnih odnosa te će se po okončanju istih pristupiti i rekonstrukciji u narednim periodima. Također ove godine je uvrštena i priprema za rekonstrukciju Fažanske ceste. Obzirom da je Varetanova Stancija odvojak Paduljskog puta te kao takva dio šire zone koja nema riješenu oborisnku odvodnju, rekonstrukcijom Paduljskog puta i Fažanske ceste i izgradnjom infrastrukture u istima stvorit će se osnova za konačno uređenje cijele zone. Uređenje Varetanove stancije će se razmatrati u narednim periodima sukladno raspoloživim financijskim sredstvima.


13. Mravičić Jasmina
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04 - Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu.Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





14. Kecan Svetlana
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





15. Bulešić Kristina
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





16. Habalija Lena
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





18. Tomišić Nives
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





19. Škutin Matijaš Helena
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





20. Pahulj Nikolina
Besplatni učenici za sve osnovnoškolce u Gradu Pula

ODGOVOR:
R04-Grad Pula se opredijelio za provođenje cjelokupnog paketa mjera i pomoći kojim dugoročno roditeljima i njihovoj djeci osigurava visoki društveni standard. Svim učenicima osnovnih i srednjih škola čiji su roditelji slabijeg imovinskog statusa, zavisno o razredu kojeg učenik pohađa Grad Pula subvencionira nabavku školskih udžbenika i u školskoj godini 2018./2019. Prioritet je roditeljima slabijeg imovinskog stanja i najugroženijim učenicima osigurati subvencije kako bi spremno dočekali školsku godinu. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć učeniku za nabavku školskih udžbenika koja iznosi od 590,00 do 1.290,00 kuna, ima učenik koji po prvi put pohađa aktualni razred, čiji roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nije ostvario pravo na potporu nabavke školskih udžbenika po drugoj osnovi. Pored subvencija za udžbenike, Grad Pula osigurava cijeli niz mjera i programa kojima nastoji zadržati iznimno visoku razinu i kvalitetu obrazovnog sustava. Grad Pula sufinancira uslugu produženog boravka za 35 skupinu djece u svih 10 osnovnih škola i jednu skupinu produženog stručnog postupka u Školi za odgoj i obrazovanje, za što se iz proračuna izdvaja 7,1  milijuna kuna te dodatno subvencionira i školske marende. Osim subvencioniranja u cijeni nudi i kvalitetu prehrane u odgojnim i obrazovnim ustanovama vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugrađana posebno izrađenih jelovnika izrađenih i praćenih od strane Zavoda za javno zdravstvo IŽ koji uključuju i djecu s posebnim prehrambenim navikama. Također, Grad Pula sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za učenike. Kroz projekt „Zajedno do znanja II“ izdvaja se 3,6  milijuna kuna kako bi osigurao 72 pomoćnika u nastavi za 92 djece s teškoćama u razvoju. Za sportske aktivnosti djece i mladeži, poput Dječjeg ljetnog kampa na Fratarskom otoku kao i Olimpijskog festivala dječjih vrtića te školskih sportskih natjecanja izdvaja se 230 tisuća kuna dok će za stipendije i novčane pomoći studentima, Grad Pula izdvojiti 700 tisuća kuna. Za razliku od velikog broja hrvatskih gradova gdje djeca pohađaju nastavu u dvije ili tri smjene, gotovo sve, osim dvije pulske osnovne škole, nastava se pohađa u jednoj smjeni. Tijekom ljetnih praznika provode se i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju brojnih školskih objekata kako bi učenici spremno dočekali novu školsku godinu. Za kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula za 2019. godinu osigurano je 3,5 milijuna kuna. Za socijalnu skrb, predškolski i školski odgoj Grad Pula izdvaja 100 milijuna, a ukupan proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u iznosu od 133.147.073,00 kn  čini gotovo trećinu ukupnog proračuna Grada Pule.





21. Bastijančić Sandra i Neven
Javljamo se kao stanovnici MO Sv.Polikarp-Sisplac i želimo ukazati na probleme stanovnika tog mjesnog odbora.
1. raskrižje ulice Veruda i ulice Sisplac, a u nastavku Galiotske ulice.
Naime, ulica Veruda je četverostazna ulica po kojoj prometuju vozila velikom brzinom, a ujedno i znatan broj vozila. Broj vozila će biti značajno povećan otvaranjem bazena kao i otvaranjem novog shopping centra. Pri takvom stanju stvari, prometovanje tim raskrižjem je vrlo opasno. Naime, bilo koje lijevo skretanje je  izuzetno opasno, a naročito lijeva skretanja iz ulica Sisplac i Galiotske. Zato tražimo da u Pororačunu Grada Pule za 2019. godinu budu osigurana sredstva za uređenje tog križanja i to bilo semaforima bilo kružnim tokom. Ističemo da su na tom raskrižju bile mnoge prometne nesreće, a neke i sa kobnim posljedicama. Obzirom na težinu problema, molimo neizostavno udovoljiti našem zahtjevu.
2. prostori oko marketa na Verudi, naročito dio prema pekari/paprnici Pajo nedopustivo je prljav, na što su se žalili mnogobrojni turisti. Isto tako ističemo nedopustivost zapuštenosti i prljavosti šumice Lungo mare i to napose između ceste koja vodi na pročistač, ulice Veruda i Gortanove uvale. Uslijed zapuštenosti, izraslost grmlja, šikare i suhih stabala, neprestano prijeti opasnost od požara, a N.B. isti su zadnjih godina i učestali. Molimo da se osiguraju sredstva za uređenje predmetnog prostora. Grad mora poduzeti aktivnosti kako bi osigurao urednost tog prostora, bilo pravne bilo financijskog karaktera.
3. Osim navedenog, ostatak bivšeg kafića 5.element kraj igrališta na Valkanama  je godinama ruglo na koje upozoravaju gosti grada.

ODGOVOR:
R03-vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite  da u Proračunu Grada Pule za 2019. godinu budu osigurana sredstva za uređenje raskrižja ulica Veruda, Sisplac i Galiotske,  obavještavamo Vas da je tijekom prethodnog razdoblja u više navrata razmatrana predmetna problematika te će se s ciljem iznalaženja optimalnog rješenja u narednom periodu nastaviti sa započetim aktivnostima kako bi se na najprihvatljiviji način uredio promet kako na ovom, tako i na drugim križanjima s Ulicom Veruda.
Vezano za uređenje prostora oko marketa na Verudi, obavještavamo Vas da je u tijeku izrada novog operativnog plana čišćenja kojim će se obuhvatiti i neke lokacije koje su do sada bile ili izuzete ili čišćene nezadovoljavajućim intenzitetom. Napominjemo da Operativnim planom neće biti predviđeno čišćenje lokacija koje su u privatnom vlasništvu. 
Vezano za uređenje šumice Lungo mare, obavještavamo vas da Grad kontinuirano poduzima aktivnosti na uređenju svih šumica za uređenje kojih se svake godine planiraju sredstva u proračunu, a provodi sukladno raspoloživim financijskim sredstvima.
Vezano za ostatak bivšeg kafića 5.element kraj igrališta na Valkanama, obavještavamo Vas da je vlasnik nekretnine na kojoj je objekt smješten o istome izvješten te će u narednom periodu biti poduzete i odgovarajuće mjere kako bi se prostor primjerenije uredio.
22. Ivančić Sandra
u prilogu dostavljam fotografiju raskrižja ulica Veruda i Krležine ulice. Prilikom skretanja iz ulice Veruda u Krležinu ulicu vrlo je nepregledno zbog narasle zelene živice. Na slici je to označeno crvenim krugom i u stvarnosti je zelena živica puno viša, tako da je raskrižje poprilično nepregledno, a promet cestom iz suprotnog smjera brz, a time i vrlo opasan. Moj prijedlog je da se malo skrati zelena živica kako bi skretanje bilo brže, efikasnije i prvenstveno preglednije.  Također smatram da to ne bi predstavljalo veliki trošak za proračun grada Pula,  a doprinijelo bi sigurnosti u prometu.

ODGOVOR:
R03-vezano za Vaš prijedlog dostavljen pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite orezivanje živice kako bi se osigurala bolja preglednost raskrižja ulice Veruda i Krležine ulice, obavještavamo Vas da je predmetni prijedlog usvojen, te ćemo u narednom razdoblju izvršiti orezivanje živice.

23. Mitrović Hermina
Asfaltiranje Črnjine ulice

ODGOVOR:
R03 - vezano za Vaš prijedlog pri izradi Proračuna za 2019. godinu kojim tražite asfaltiranje dijela Črnjine ulice obavještavamo Vas da je Grad Pula-Pola uvrstio izgradnju Črnjine ulice u Program građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu, odnosno Proračun za 2019. te će se sukladno dovršetku postupaka nabave pristupiti i izvođenju radova.
