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Predmet:  
Javni poziv za uvid u spis predmeta
GIANFRANCO PEROSA, HR-52100 Pula, TOMMASEOVA ULICA 2 – građevinska dozvola - dostavlja se 

I. Pozivamo suvlasnike k.č. br. 5160/69 k.o. Pula, na uvid u spis predmeta u postupku izdavanja građevinske dozvole za građenje građevine stambene namjene, 2. skupine, na građevnoj čestici koju čini  k.č.br. 5160/72 k.o. Pula.
II. Uvid u spis predmeta može se izvršiti dana  10.05.2021 u 10:00 sati, na lokaciji – Pula, Forum 2/I, soba 16. 

III. Ukoliko se uvidu u spis predmeta ne možete osobno odazvati, za uvid u spis predmeta možete odrediti punomoćnika koji će zastupati vaše interese.

IV. Stranci koja se nije odazvala pozivu na uvid, Građevinska dozvola dostaviti će se izlaganjem na oglasnoj ploči ovog Upravnog odjela u trajanju od 8 dana.

V. Ako se stranka iz opravdanih razloga ne može odazvati pozivu, dužna je o tome izvijestiti ovo tijelo najkasnije do dana održavanja uvida u spis, te će joj biti omogućeno da izvrši uvid naknadno, i to najkasnije u roku od 8 dana po proteku dana određenog za uvid, u kojem slučaju je dužna dokazati opravdanost razloga zbog kojih se nije mogla odazvati pozivu
VI. Građevinska dozvola može se izdati i ako se stranka ne odazove ovom pozivu. Stranka koja se ne odazove pozivu na uvid u spis predmeta ili ne dostavi pisano izjašnjenje o zahtjevu investitora, ne može zbog toga tražiti obnovu postupka izdavanja građevinske dozvole.  
VII. Stranke koje žele izvršiti osobno uvid u spis predmeta u ovom uredu u naznačeno vrijeme se trebaju ponašati u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama (obavezno nositi masku za lice i pri ulasku u zgradu dezinficirati ruke, službeniku na ulazu dati na uvid identifikacijsku ispravu, držati obavezan propisani minimalni razmak, te se pridržavati svih drugih mjera koje budu na snazi na taj dan.

SAVJETNIK 1. ZA GRADNJU

Iva Buršić, dipl.ing.građ. 

DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča upravnog tijela

2. Mrežna stranica

3. Na katastarskoj čestici za koju se izdaje akt
4. U spis, ovdje
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