SI INVITANO tutti i cittadini residenti nella Città di Pola, le persone giuridiche con sede a Pola e il Sindaco a presentare le proposte dei candidati a cui consegnare, in quanto persone degne di merito, i riconoscimenti pubblici della Città di Pola nel 2021

I riconoscimenti pubblici della Città di Pola sono i seguenti:

1)	 PREMIO CITTÀ DI POLA
- viene conferito a PERSONE FISICHE che con la loro pluriennale attività e risultati di rilievo nella promozione dell’economia, scienza, cultura, cultura fisica e tecnica, educazione, istruzione, sanità, tutela sociale, tutela dell’ambiente, prestazione di aiuti umanitari o di altro genere, abbiano contribuito in misura significativa allo sviluppo e al prestigio della Città di Pola.

2) 	STEMMA DELLA CITTÀ DI POLA
- viene conferito alle persone che abbiano conseguito risultati eccezionali e risultati di rilievo nel 2020

3) 	DIPLOMA DI BENEMERENZA DELLA CITTÀ DI POLA
- viene conferito a PERSONE GIURIDICHE: società commerciali, enti o associazioni per risultati eccezionali e risultati di rilievo nel mondo del lavoro.

4) 	DIPLOMA DI BENEMERENZA «CITTADINO ONORARIO
   	 DELLA CITTÀ DI POLA»
- viene conferito quale particolare riconoscimento A PERSONE FISICHE non residenti a Pola che con le proprie azioni abbiano reso eccelsi servigi alla Città di Pola e ai suoi cittadini, sostenendo significativamente la crescita e lo sviluppo della Città di Pola nonché la collaborazione con le altre città nel Paese e all’estero.

NOTA: La proposta di candidatura deve essere firmata dal proponente, con allegata motivazione e preferibilmente corredata da documentazione atta a confermare quanto attestato dalla proposta e nella motivazione della stessa.

LE PROPOSTE DEI CANDIDATI VANNO PRESENTATE ENTRO il 15 dicembre 2020 (martedì) all’indirizzo:

GRAD PULA-POLA
Odbor za dodjelu nagrada i drugih priznanja 52100 PULA, Forum 1
CITTÀ DI PULA – POLA,
Commissione per il conferimento di premi e altri riconoscimenti, 52100 POLA, Forum 1.
