Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za izbor kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća u predškolskoj ustanovi  Dječji vrtić – Scuola dell infanzia  Rin Tin Tin Pula,  Glavinićev uspon 4/A
 
O B A V I J E S T

U svezi javnog natječaja objavljenog dana 24. kolovoza 2021. godine na internetskoj stranici Grada Pula-Pola www.pula.hr i u javnom glasilu Glas Istre za izbor kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća u predškolskoj ustanovi Dječji vrtić – Scuola dell infanzia Rin Tin Tin Pula, Glavinićev uspon 4/A, obavještavamo sljedeće kandidatkinje i kandidate koji ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja i to: 
1. Tatiana Tesser Knežević
2. Valmer Cusma
3. Kristina Mikelić
4. Alessandro Gasparini
5. Ana Grdović Gnip 
da će se razgovor s kandidatkinjama i kandidatima provesti dana 13. listopada 2021. godine (srijeda), u prostorijama Komunalne palače Grada Pula-Pola u Puli, Forum 1. 
O točnoj satnici razgovora kandidatkinje i kandidati će biti obaviješteni putem adrese elektroničke pošte navedene u dostavljenoj dokumentaciji uz prijavu.
Za kandidatkinju ili kandidata koji ne pristupi razgovoru u zakazanoj satnici smatrat će se da je povukla/o prijavu na javni natječaj. 
Prilikom razgovora kandidatkinje i kandidati dužni su predočiti izvornike ili ovjerene preslike dokumentacije dostavljene uz prijavu. 
Sve kandidatkinje i kandidati koji pristupe razgovoru dužni su predočiti identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta. 







UPUTE RADI PREVENCIJE ŠIRENJA EPIDEMIJE COVID-19

Prilikom provedbe razgovora obvezno je pridržavanje mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo radi prevencije širenja epidemije COVID-19, a koje se sastoje u slijedećem: 
- Prethodna provjera provest će se na način da se u najvećoj mogućoj mjeri spriječi širenje epidemije COVID-19 te izbjegne neposredni kontakt osoba.
 - Niti jedan sudionik ne smije imati povišenu tjelesnu temperaturu, simptome akutne respiratorne infekcije ili neke druge simptome koji ukazuju na rizik zaraženosti COVID-19, pri čemu će kandidatima prilikom identifikacije na ulasku u zgradu Komunalne palače Grada PulaPola biti izmjerena tjelesna temperatura te su kandidati obvezni dezinficirati ruke.
 - U službenim prostorijama u kojima se održava razgovor potrebno je održavati fizičku distancu među osobama od 2 metra. 
- Obvezno je nošenje maski za lice u zatvorenom prostoru. Osim medicinskih maski mogu se koristiti i platnene maske koje prekrivaju usta i nos. 
Grad Pula-Pola pridržava pravo onemogućiti pristup razgovoru kandidatkinji ili kandidatu za koje se pojave osnove sumnje na rizik zaraženosti COVID-19 ili njegovo postupanje ne bude u skladu s ovom Uputom. 
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