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RJEŠENJE

I. Ispravljaju se:
Pravovaljana kandidacijska lista za izbor članica/članova Gradskog vijeća Grada Pule – Pola na način da umjesto predlagatelja, političke stranke ZELENI HRVATSKE – ZELENI HR ispravno treba stajati
ZELENI SAVEZ – ZELENI
     i 
Zbirna lista pravovaljanih kandidacijskih lista za izbor članica/članova Gradskog vijeća Grada Pule-Pola, u toč. 5. liste, na način da umjesto naznačene političke stranke ZELENI HRVATSKE – ZELENI HR ispravno treba stajati:
		     ZELENI SAVEZ – ZELENI

II. U preostalom dijelu Pravovaljana kandidacijska lista za izbor članica/članova Gradskog vijeća Grada Pule – Pola i Zbirna lista pravovaljanih kandidacijskih lista za izbor članica/članova Gradskog vijeća Grada Pule-Pola ostaju neizmijenjene.

Obrazloženje
	Budući da je očitom omaškom prilikom unošenja naziva političkih stranaka u informatički sustav, umjesto političke stranke ZELENI SAVEZ – ZELENI, u Pravovaljanu kandidacijsku listu za izbor članica/članova Gradskog vijeća Grada Pule – Pola i u Zbirnu listu pravovaljanih kandidacijskih lista za izbor članica/članova Gradskog vijeća Grada Pule-Pola, u toč. 5., pogrešno upisana politička stranka ZELENI HRVATSKE – ZELENI HR, ovom se odlukom o ispravku ispravljaju navedene omaške u upisu-pisanju. 
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