PAGE  
22

Temeljem članka 32. a u vezi s člankom  13. Zakona o proračunu (˝Narodne novine˝ br. 96/03) i članaka 36., Statuta Grada Pule (˝Službene novine˝ Grada Pule br. 9/06 – pročišćeni tekst),Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana ___________, donosi

Z A K L J U Č A K

o usvajanju Programa javnih potreba iz djelokruga

Upravnog odjela za kulturu za 2008. godinu

 1.  Usvaja se Program javnih potreba iz djelokruga Upravnog odjela za kulturu  za 2008.  

      godinu, za realizaciju kojeg se u proračunu Grada Pule osigurava iznos od   

      22.072.795,00 kuna.

2.  Za realizaciju poslovanja Upravnog odjela za kulturu,  osigurava se iznos od  

     1.274.000,00  kuna. 

3. Za realizaciju Programa javnih potreba u kulturi Grada Pule za 2008. godinu, osigurava   se  iznos od 20.798.795,00 kuna, odnosno za :

-  ustanove u vlasništvu Grada Pule  12.230.000,00 kuna¸

-  tekuće donacije u kulturi  8.568.795,00 kuna.

4. Sredstva će se isplaćivati, ovisno o programskim zahtjevima korisnika, u jednakim mjesečnim iznosima ili  jednokratno i kvartalno.

5. Korisnici sredstava dužni su Gradskom vijeću Grada Pule dostaviti šestomjesečno i godišnje izvješće o realizaciji programa s financijskim izvješćem, u zakonom predviđenim rokovima.

6. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmoga dana od dana objave u ˝Službenim novinama˝ Grada Pule, a primjenjuje se od 1. siječnja 2008. godine.

Klasa: 

Urbroj:

Pula
GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE

            PREDSJEDNIK

Denis Martinčić
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI

 ZA 2008. GODINU

Program javnih potreba u kulturi Grada temelji se na zakonskim aktima kojima se osiguravaju sredstava za razvoj i unapređenje svih segmenata kulture i to:

· Zakonu o proračunu (NN  96/03)
· Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93),

· Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97 i 47/99), 

· Zakonu o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/01), 

· Zakonu o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03 i 157/03),

· Posebnim zakonima koji uređuju pojedine djelatnosti kulture (Zakon o knjižnicama, Zakon o muzejima, Zakon o kazalištima, Zakon o kinematografiji),

· Zakonu o kulturnim vijećima (NN 48/04), 

· Zakonu o udrugama (NN 70/97, 106/04 i 20/00).

Za provođenje Programa javnih potreba u kulturi zadužen je Odjel za kulturu, a poslove obavlja sedam djelatnika, (6 VSS, 1 SSS). U 2008. godini ne planira se povećanje broja zaposlenih, ali će umjesto djelatnika koji odlazi u mirovinu biti zaposlen novi djelatnik na mjestu stručnog suradnika za likovnu djelatnost.

Program javnih potreba sačinjen je na osnovu prijava na javni poziv za prijavu programa za 2008. godinu koji je objavljen je 6. kolovoza, a zatvoren 7. rujna 2007. godine. Ukupno je prijavljeno 130 programa i projekata, u roku i s urednom natječajnom dokumentacijom. Ukupni zahtjevi prijavljenih programa za financiranje u 2008. godini iznosi 79.058.631,00 kuna od čega iz proračuna Grada 31.368.537,00 kuna. 

Kulturna vijeća za scensku, dramsku i filmsku umjetnost, za knjigu i nakladništvo, za likovnu i galerijsku djelatnost, za nove medijske kulture i kulturu mladih, za glazbene i ljetne glazbeno-scenske programe i za zaštitu kulturnih dobara razmatrala su pristigle prijave te je temeljem njihovog prijedloga, izvršen odabir programa za sufinanciranje u 2008. godini za navedena područja.  


U Programu javnih potreba u kulturi za 2008. godinu osiguravaju se sredstva za:

· redovitu djelatnost i programe ustanova u kulturi osnivač kojih je Grad Pula

· programe ostalih ustanova u kulturi

· kulturni amaterizam

· scenske dramske i filmske programe

· likovne programe

· književne i nakladničke programe i projekte

· programe novih medijskih kultura

· programe zaštite kulturnih dobara

· funkcioniranje CGU Rojc

· investicijske programe

Temeljni ciljevi u 2008. godini su:

· daljnja stabilizacija poslovanja ustanova u vlasništvu Grada

· obnova kina s uređenjem fasade

· izrada projektne dokumentacije za II kat u Sv. Ivana 1, budućeg prostora donacije A. Motike i gradske Zbirke umjetnina

· realizacija europskog projekta « Artists in residence - Kuća umjetnika»

· izrada Plana korištenja sredstava spomeničke rente

· priprema akata za osiguranje kvalitetnije skrbi o kulturnim dobrima

· izrada Smjernica dugoročnog razvoja kulture

Programske odrednice i zadaće po pojedinim djelatnostima

1. Ustanove u kulturi u vlasništvu Grada
U oblasti kulture Grad je osnivač i vlasnik tri ustanove: Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, Gradske knjižnice i čitaonice Pula i  Javne ustanove Pula Film Festival. 

1.1. Gradska knjižnica i čitaonica

Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula osiguravaju se proračunska sredstva za: 

· plaće djelatnika i materijalne troškove

· nabavku novih knjiga i ne knjižne građe

· nabavu nove i zamjenu informatičke opreme 

· posebne programe 


Ukupan broj zaposlenih djelatnika Gradske knjižnice i čitaonice je 24 od čega Grad  Pula financira 21. U planu za 2008. godinu predviđena su sredstva za zapošljavanje 3 nova djelatnika (2 VSS i 1 NSS) čime bi se broj djelatnika čije se plaće financiraju iz gradskog proračuna povećao na 24. Postupno povećanje broja zaposlenih nužno je, budući da prema Standardima za narodne knjižnice u Knjižnici veličine pulske treba raditi 49 djelatnika, a usprkos tome i zahtjevima Knjižnice, nakon prelaska u novu zgradu nismo uspjeli osigurati sredstva za nova zapošljavanja. Prošle godine naime osigurana su samo sredstva za zapošljavanje u čitaonici Kluba umirovljenika. 

 U sklopu redovne knjižnične djelatnosti u 2008. godini planira se:

	Ukupni broj upisanih članova
	9.240

	Ukupni broj korisnika-posjetilaca
	132.000

	Ukupno posuđenih knjiga izvan knjižnice
	129.000

	Ukupno posuđenih knjiga i priručne literature u knjižnici
	54.000

	Opće i znanstvene informacije
	56.000


            U čitaonici Kluba umirovljenika planira se 1000 upisanih članova i više od 40.000 ukupno posuđenih novina, časopisa i knjiga, a uz nabavu aktualne literature i u narednoj godini planirane su raznolike aktivnosti za sugrađane treće životne dobi, od predavanja iz popularne medicine i književnih susreta do savjetodavnih sati iz područja prava, upravnih postupaka, socijalnog programa i slični programi po potrebi.

U svrhu obogaćivanja knjižnog fonda sukladno propisanim standardima, Knjižnica će sredstvima Grada, koja čine oko 50% ukupnog godišnjeg programa u kojem sudjeluje i Ministarstvo kulture, te vlastitim sredstvima nabaviti oko 10.000 knjiga i ne knjižne građe.  

Od posebnih programa osiguravaju se sredstva za sufinanciranje Festivala istarskih izdavača, uspostavu nagrade Mate Balota za rukopise na čakavskom izričaju, organiziranje «Dana kaja» u Puli, tiskanje zbornika radova «Veli Vrh; jučer, danas, sutra», u suradnji s Klubom 50+ Mjesnog odbora Veli Vrh, te međunarodnog znanstvenog skupa «Rođeni za čitanje». 

           U 2008. godini planirana su namjenska sredstva za nabavu nove informatičke opreme, što će omogućiti i uvođenje jedinstvene članarine, nadogradnju postojeće opreme u središnjoj knjižnici i ograncima, te obnovu namještaja, prvenstveno u prostoru namijenjenom djeci predškolske dobi i nabavu metalnih polica za knjige.

1.2. Istarsko narodno kazalište - Gradsko kazalište  Pula 

Istarsko narodno kazalište Gradsko kazalište Pula u 2008. godinu ulazi s osnovnim aktima usklađenim s novim Zakonom o kazalištima i osnovanim Kazališnim vijećem, a predstoji utvrđivanje kriterija i standarda za rad kazališta,  koje je na prijedlog Kazališnog vijeća propisuje Gradsko vijeće Grada Pule. 

Kazališno vijeće ocijenilo je zapošljavanje glumaca prioritetom, ali predlaže da se tako povećana sredstva za masu plaća osiguraju iz županijskog proračuna. Stoga se planiranim  sredstvima proračuna Grada, osiguravaju:

· plaće za postojećih 17 djelatnika, 

· pokrivanje materijalnih troškova, 

· programsku djelatnost, 

· završetak sanacije poslovanja  

· početak postupne obnove zgrade 
U zgradu Kazališta nije planski ulagano posljednjih dvadeset godina. Sukladno procjeni sudskog vještaka o potrebnim radnjama u pogledu investicijskog održavanja, a posebno sigurnosti, za postupnu obnovu potrebno je oko 2.000.000,00 kuna. Uz ovogodišnje izdvajanje za sanaciju pozornice koju je Kazališno vijeće ocijenilo prioritetom, u suradnji s vijećem sačinit će se plan investicijskog održavanja, za čiju je realizaciju do 2012. godine kroz proračun potrebno godišnje osigurati po 500.000,00 kuna. 

U kazališnoj sezoni 2007/2008. sukladno dostignutom umjetničkom nivou planirana je  realizacija:

· četiri vlastite produkcije/koprodukcije za građansku publiku, s naglaskom na očuvanje čakavskog izričaja

· dvije vlastite produkcije dječjih predstava   

· 20 gostovanja u INK, (u sklopu kojih će se obilježiti 500 obljetnica rođenja M. Držića)

· gostovanja INK (fokusirano na regiju s premijernim predstavama iz 2007.i 2008.)

· međunarodnu razmjenu (s Vojvodinom i sudjelovanje u projektu Pečuh - europska prijestolnica kulture 2010. godine).  

U programskom smislu najznačajnija je dramska predstava «Riva i druži», Milana Rakovca, koja će se realizirati u koprodukciji s Talijanskom dramom HNK «Ivan pl. Zajc» iz Rijeke.

Jedan od najbitnijih segmenata rada je edukativni program kroz rad Dramskog studija i  Međunarodnog kazališnog festivala mladih (MKFM-a). Program 13. MKFM-a (5. srpnja do 10. kolovoza 2008.), realizirat će se kroz dva podfestivala; «Pulski forum-festival primijenjenog kazališta» i «11.Ljetnu plesnu radionicu».

      INK- Gradsko kazalište Pula predlaže pokretanje Festivala mjuzikla u Areni u suradnji sa zagrebačkim gradskim kazalištem Komedija. Uz jednu hrvatsku (kazalište Komedija)  i svjetsku (američka) produkciju, INK bi u koprodukciji s Komedijom, postavio mjuzikl «Veli Jože» (V.Nazor/D.Načinović - T.Obrovac) i na taj se način uključilo u godinu Velog Jože, odnosno obilježavanje 100 godina od kada se, iz pera Vladimira Nazora, «rodio» najpoznatiji istarski književni junak. Projekt je moguće realizirati jedino uz sufinanciranje Ministarstva kulture, kojem je i prijavljen. U tom slučaju, a mišljenja smo da bi to bio vrhunski kulturni događaj, sudjelovanje Grada u ovom projektu, realiziralo bi se iz sredstava predviđenih za sufinanciranje ljetnih programa, temeljem Pravilnika o načinu korištenja amfiteatra za ljetne glazbeno-scenske programe. 

1.3. Javna ustanova Pula Film Festival

Poslovanje  Pula Film Festivala  sanirano je u 2007. godini, osiguranjem sredstava za dugovanja od 50. do 53. festivala i godišnje obveze po postojećim kreditima.

Uz organizaciju 55. festivala igranog filma, u 2008. prioritet je obnova kina. Zato su za novu proračunsku godinu planirana  sredstva:

· za pokriće nove kreditne obveze na razini godišnje rata za adaptaciju kina

· za nabavu projektora za potrebe 55. festivala igranog filma 

· za realizaciju programa 55. festivala igranog filma 

· za plaće postojećih djelatnika i nova zapošljavanja, nužna za uspješno vođenje programske djelatnosti ustanove

· za materijalne troškove, u koje su uračunati i polugodišnji procijenjeni troškovi kina

· za godišnje obveze po postojećim kreditima

  55. Festival igranog filma

Jubilarni 55. Festival igranog filma u Puli održat će se od 19. do 26. srpnja 2008. godine s pred programom od 12. do 18. srpnja. Vijeće Festivala igranog filma u Puli Ministarstva kulture već je prihvatilo koncept programa koji predviđa:

- Nacionalni i Popularni program u Areni (produkcije domaćeg filma u nacionalnoj konkurenciji i stranih kino hitova)

· Europolis-Meridijani na Kaštelu (s 14 filmova koji će se u popodnevnom terminu prikazivati u dvorani obnovljenog pulskog kina)

· Jadranski program u Circolu (u suradnji s Jadran filmom jadranskim filmskim sajmom želi se Puli vratiti i epitet kultnog mjesta okupljanja filmaša iz regije)

· Vremeplov u INK (prikazat će i film «Vesna», Frančeska Čape - pobjednik 1. Filmskog festivala koji je 1954. bio i jedini hrvatski dugometražni film prikazan na Puli)

· Dani hrvatskog filma u Circolu (prikazivanje izbora laureata DHF s engleskim titlom kako bi ih mogli vidjeti ravnatelji i selektori stranih festivala koji gostuju u Puli.

· Uz već tradicionalna popratna događanja (PulaFilmFactory, Mala filmska škola profesora Baltazara, 640x480 max i Cinemania(c)), pokrenut će se i tri nova:

· Dječja matineja  u INK (jutarnje projekcije poznatih domaćih i stranih filmova za djecu)

· Ukratko na Forumu (filmske projekcije na velikom platnu  

· Festivalski grad prijatelj (povezivanje s manje poznatim domaćim i inozemnim festivalima).  

Kako bi jubilarno izdanje pulskog Festivala igranog filma bilo uspješno realizirano javna ustanova Pula Film Festival dužna je, sukladno osiguranim sredstvima Grada i Ministarstva kulture, organizacijski ustrojiti sve operativne službe, dovršiti stvaranje optimalnih tehničkih uvjeta za filmske projekcije, te nastaviti pravovremenu i kvalitetnu promidžbu manifestacije.  Kvalitetno i sadržajno osmišljeni programi, u znaku dobrog duha filma koji se s prošlogodišnjim izdanjem festivala vratio među Puljane i zidine amfiteatra,  najavljuju da će 55. festival igranog filma vratiti Puli identitet grada filma.

Sanacija Kina Zagreb

Obnova jedinog pulskog kina za održavanje filmskih projekcija jedan je od prioritetnih zadaća. Budući da su osigurana sredstva za obnovu zgrade i izabran izvođač radova, radovi započeti krajem 2007. godine, trebaju biti završeni do početka 55. Festivala igranog filma. Kino će biti uređeno u sadašnjim gabaritima obzirom da se radi o dobro očuvanoj situaciji iz vremena gradnje kina, s početka pedesetih godina prošlog stoljeća. 

Prostori na katu predviđeni za poslovni prostor (kancelarije i odjel produkcije) Javne ustanove Pula Film Festival, nakon izrade projektne dokumentacije, uređivat će se u narednom proračunskom razdoblju. 

Ostale djelatnosti
Obzirom da je Pula Film Festival vlasnik pozornice i prateće opreme za ljetne glazbene i glazbeno-scenske programe, ustanova će osiguravati potrebnu logistiku organizatorima ovih programa, a ubuduće i organizirati gradske manifestacije.

2. Ostale ustanove u kulturi

2.1. za Sveučilišnu knjižnicu u proračunskoj 2008. godini planirana su sredstva za  digitalizaciju i mikrofilmiranje starih novina iz Pule i Istre, zaštitu oštećenih knjiga Mornaričke knjižnice i zavičajne zbirke Histrica, a kroz sredstva namijenjena programima zaštite kulturnih dobara i dio sredstava za funkcioniranje spomen sobe Antonija Smareglie.

2.2. za Povijesni muzej Istre  sufinanciranje pola radnog vremena jednog stručnog djelatnika - kustosa zaduženog za zbirke Grada Pule te troškovi pohrane i zaštite muzejskog gradiva  zbirki Odjela Grada.  

2.3.  za Državni arhiv u Pazinu sufinanciranje čuvanja arhivske građe koja potječe iz pulskog urbanog područja. 

3. Ostale djelatnosti u kulturi

3.1. SAKUD - Savez kulturno umjetničkih društava


       SAKUD je osnovala Skupština općine Pula 1951 godine kao Kulturno - prosvjetnu zajednicu, a sadašnji naziv nosi od 1998 . godine. Ukupno ima 867 aktivnih članova (od toga 79 % do 20 godina), 47 stalnih suradnika (po ugovoru) i 54 stalna suradnika (volontera), više od 100 povremenih suradnika, te 10 djelatnika (4 u SAKUD-u, 3 u OKUD-u  Istra i 3  u Studiju ZARO). Za 6 djelatnika plaće se osiguravaju iz proračuna. 

 SAKUD i članice koriste ukupno  2.020,53 m² zatvorenog i 123 m² otvorenog prostora.

    U sklopu SAKUD-a Pula djeluju : 

· Kazalište «Dr. Inat»  (djeluje 24 godine/30 članova) , 

· KUD - SAC «Lino Mariani»  (djeluje 58 godina/84 člana)

· KUD «Matko Brajša – Rašan» (djeluje 57 godina/58 članova)

· KUD «Uljanik»  ( djeluje 41 godina/85 članova) 

· OKUD «Istra»  (djeluje 49 godina/116 članova) 

· Puhački orkestar Grada Pule   (djeluje 15 godina/157 članova)

· Studio za stvaralačke aktivnosti mladih «ZARO» (djeluje 17 godina/337 članova) 

SAKUD i članice prijavu za proračunska sredstva za 2008. godinu podnijeli su u roku, sa svom traženom dokumentacijom i izvješćima.

SAKUD će u 2008. godini organizirati:

· 14. PUF - međunarodni kazališni festival ( 1. do 5. srpnja 2008.) 

· Anno domini 2008. (10. lipnja do 1. srpnja 2008.) 

· Program «Na ulicama i trgovima» (20 nastupa od lipnja do kolovoza)

· 42. smotra narodne glazbe i plesa Puljštine 

· Nastupe članica u programima povodom Međunarodnog praznika rada i Dana Grada Pule

· Prosinačke blagdanske nastupe članica SAKUD-a

Za SAKUD Pula osigurat će se sredstava za plaće 4 djelatnika i materijalne troškove, za sufinanciranje troškova organizacije PUF-a, programa «Na ulicama i trgovima» i smotri narodne glazbe i plesa.
SAKUD koristi gradski prostor, bez naknade, u Sergijevaca 32.

OKUD «Istra»

Organizacija kulturno-umjetničkih djelatnosti «Istra» najveći je harmonikaški centar u Hrvatskoj, priznat u Europi i svijetu, čime zasigurno doprinosi promicanju i afirmaciji kulturnog identiteta grada Pule, Istarske županije i Republike Hrvatske u svijetu.

Na području glazbene kulture OKUD-a «Istra» svoj će značaj i kvalitetu potvrditi između ostaloga i kroz sljedeće programe:

· 33. međunarodni susret harmonikaša, 24. do 27. travnja,

· Zimsko-ljetna akademija harmonike, 7. do 23. srpnja, 

· Izborno natjecanje hrvatskih predstavnika za 58. Svjetski trofej harmonike, 6. i 7. srpnja 

· Obilježavanje 30. godina umjetničkog rada Damira Bužlete, svibanj 2008. godine

· Sudjelovanje u projektu «Pečuh- europska prijestolnica kulture», u ožujku  

U 2008. godini za OKUD su predviđena sredstava za plaće dva djelatnika i sufinanciranje materijalnih troškova, te 50% sredstava za organiziranje 33. međunarodnog susreta harmonikaša, i potpora ostalim programima.  

OKUD «Istra» vlasnik je prostora u Stankovićevoj 4.

Puhački orkestar grada Pule

Udruga Puhački orkestar grada Pule nakon dvanaestogodišnjeg djelovanja pravi je glazbeni centar sa 148 člana svih generacija koje rade u 5 stalnih grupa (Puhački orkestar, Big Band, Mažoretkinje, ženska klapa Teranke i Orkestar za sviranje pri ukopima) i 4 grupe koje se okupljaju po potrebi (Jazz oktet, Jazz kvintet Frelimo, Swinging Flutes i Fanfare). Od osnutka 1993. godine do danas, kada slavi svoju petnaestu obljetnicu, orkestar je jedan od najboljih u zemlji:

· 1994. - 2005. najbolji na smotrama limenih glazbi Istre

· 1998., 2000. i 2002. zlatne plakete u A - kategoriji na državnim natjecanjima

· 2000. brončana medalja na Međunarodnom festivalu u Sloveniji

· 2006. najbolji puhački orkestar u Istri na Smotri puhačkih orkestara istarskog poluotoka u Sloveniji

· 2007. uspješni domaćini 32. susreta puhačkih orkestara Istarskog poluotoka 


Planirana proračunska sredstva za 2008. godinu namijenjena su redovnoj programskoj djelatnosti kroz plaćanje naknade voditeljima svih grupa, dirigentima i članovima orkestra, te sufinanciranju programske aktivnosti u sklopu koje će, između ostalog, Puhački orkestar imati 15, Big Band 6 te Mažoretkinje i ženska klapa Teranke po 4 obavezna nastupa za protokolarne potrebe i programe koje organizira Grad. 

Za angažiranje Puhačkog orkestra i grupa koje u djeluju u sklopu orkestra, za ostale potrebe nužno je osigurati dodatna sredstva od strane naručitelja nastupa.

Zbog nedostatka sredstava gradski proračun ne može u 2008. godini podržati predloženi novi projekt Puhačkog orkestra - Regionalni susret puhačkih orkestara Hrvatske, Slovenije, Italije i Austrije «Alpe-Dunav-Jadran», pa bi realizaciju ove dobro osmišljene manifestacije trebalo planirati u 2009. godini.
Kazalište Dr. INAT

Rad i postignuća INATA priznati su u našoj, europskoj i svjetskoj kazališnoj javnosti, potvrđeni na brojnim nastupima u Hrvatskoj i na svjetskim festivalima u 19 zemalja Europe, Amerike, Azije i Afrike. Dr. INAT dobitnik je tridesetak nagrada u zemlji i inozemstvu a 1996. godine i Nagrade Grada Pule. 

Planirana sredstva za 2008. godinu namijenjena su sufinanciranju redovne djelatnosti,   troškova realizacije nove predstave «Familija» u režiji Branka Sušca i predstave iz ciklusa mladih autora «Učini to suptilno», te sufinanciranju sudjelovanja na Internacionalnom kazališnom festivalu u Helsinkiju. 

Studio za stvaralačke aktivnosti mladih «ZARO» Pula

Studio Zaro sedamnaestu godinu za redom  kroz 30 grupa educira i razvija stvaralačke sposobnosti djece i mladih u oblasti plesnih, scenskih i drugih kulturno-umjetničkih djelatnosti te prezentira dječje umjetničko stvaralaštvo kroz brojne javne nastupe za potrebe Grada, te one koji promiču Pulu diljem Hrvatske i inozemstva. Za 2008. godinu proračunskim sredstvima bit će financirani svih pet prijavljenih programa. 

Zaro koji je dio programa pripremao u Radićevoj 22,. zbog zatvaranja zgrade, cjelokupnu aktivnost usmjerio je prema Rojcu.

KUD «Uljanik» Pula»

Kulturno-umjetničko društvo «Uljanik» jedino je folklorno društvo u Istri i među rijetkima u Hrvatskoj koje osim koreografija tradicijskih plesova užeg zavičaja, te izvorne istarske pjesme i svirke, na repertoaru ima i plesove iz gotovo svih krajeva Hrvatske. 

Iz proračuna se sufinancira rad voditelja i 50% troškova projekta «Europa bez granica» - međunarodne manifestacije tradicijske baštine, započeta 2007. u Makedoniji, a kojoj su do 2010. godine domaćini Hrvatska, Nizozemska i Grčka. Projekt bi trebali podržati i Istarska Županija i Republika Hrvatska, budući da je «Uljanik», dakle Pula kao predstavnik Hrvatske domaćin 2008. godine.   

KUD «Uljanik» koristi prostor BI Uljanik, bez naknade, u Besenghijevoj 1.

KUD «Matko Brajša Rašan»


KUD «Matko Brajša Rašan» njeguje specifični glazbeni izraz istarskog podneblja, ne zanemarujući pritom skladbe starih majstora i suvremenih hrvatskih skladatelja. Zbor je predstavljao Hrvatsku diljem Europe i svijeta, te dobio brojne nagrade i priznanja tijekom pedeset sedam godina djelovanja.


U 2008. godini «Brajši» će se osim rada voditelja i materijalnih troškova, sufinancirati program «Brajši u spomen - 5. dani vokalne glazbe u Puli»,  nastup na manifestaciji «Naš kanat je lip» u Poreču i festivalski nastupi mješovite vokalne skupine Nešpula.

KUD «Matko Brajša Rašan» koristi gradski prostor, bez naknade, u Sergijevaca 32.

KUD «Lino Mariani» Pula

KUD - SAC «Lino Mariani» djeluje u pet sekcija: mješoviti zbor, muški zbor, ženski zbor, mandolinistički orkestar i vokalni solisti.  U 2008. godini planiranim proračunskim sredstvima osiguravaju se naknade voditeljima svih sekcija te sufinanciranje programa obilježavanja obljetnica rođenja i smrti Antonija Smareglie.
KUD «Lino Mariani» koristi prostor bez naknade u Zajednici Talijana Pule.
Ukupni prijedlog programa SAKUD-a i članica za 2008. godinu na razini je sredstava iz prethodnog proračunskog razdoblja, a njihovom unutarnjom preraspodjelom učinjene su manje korekcije, kako bi se osigurala realizacija najznačajnijih programa. Osim toga, za troškove najma prostora i usluga INK - Gradskog kazališta Pula, za tradicionalne prosinačke programe SAKUD-a osigurana su dodatna sredstva, a nastavlja se i s realizacijom započetog programa obnove opreme, odora i instrumenata. 

3.2. Scenska, dramska i filmska djelatnost

Svi predloženi programi prijavljeni su u roku i s potpunom dokumentacijom, a sufinancirat će se:

-
završetak projekta «50 godina Festivala u Puli» - «Histria film».Umjetnička organizacija filmskih djelatnika «Histria film» iz Pule djeluje od 1997. godine., a video dokumentarac priča je o pola stoljeća filmu u Puli, koji bi trebao biti prikazan u sklopu programa jubilarnog Festivala. 

-    ljetno kino na Kaštelu - Kinematograf Internacional 1907. d.o.o. Pula. Kinematograf    
     Internacional 1907. koji vodi program pulskog kina, program Ljetnog kina s recentnim 
     filmskim naslovima realizirati će se u prestižnom prostoru Povijesnog muzeja Istre od 25. 
    srpnja do 15. rujna 2008. godine.

-   zimovanje u M.I.L.K-u novi projekt animacije djece tijekom zimskih praznika. Malo 
Istarsko Lutkarsko Kazalište jedina je profesionalna kazališna produkcija te vrste u Istri. 
Od 2000. godine izveo je ukupno 400 predstava od čega 210 u Puli, koje je vidjelo oko 
40.000 posjetitelja. 

· 4 .  Festival uličnih čarobnjaka - udruga «Čarobnjakov šešir». Udruga Čarobnjakov šešir 
      djeluje od 2004. godine i jedina je udruga u Puli koja se bavi čuvanjem, razvijanjem i 
     promocijom cirkuskih vještina i ulične umjetnosti kao tradicionalnog oblike kulturnog 
života mediteranskih gradova. U tri protekle godine Festival uličnih čarobnjaka potvrdio 
se kao vrlo atraktivan ljetni program, pa će u 2008. biti sufinancirano i njegovo četvrto 
izdanje.

-  Udruga FERR -  predstava za mlade  «Top Girls of Istria».
    Udruga FERR osnovana je u svibnju 2005. godine s namjerom da promiče kreativnost i 
    inventivnost, te odgojno-obrazovne vrijednosti kroz kazališni medij. Spomenuta predstava 
   nastavak je «Istarskih štorica», koje su vrlo dobro primljene proteklog ljeta.

· plesni studio Art Dance KUD-a «TASA»- plesni božićno-novogodišnji program za bolesne i nemoćne -  uspješno djeluje od 2004. godine, osobito kroz nastupe plesnog studija Art Dance ponudio je brojne programe, a obzirom na raspoloživa proračunska sredstva sufinancirat će se navedeni program koji će pridonijeti blagdanskom raspoloženju u dječjim domovima, domovima za stare i bolnicama.

· II. Internacionalni festival smijeha u Istri - Umjetnička organizacija Prolegomena Art i 
      pulska agencija Mara - financijskom potporom ovom projektu Grad Pula pridonio je 
      uspostavi jednog novog programa i to u razdoblju godine kada  inače nije bilo značajnijih   

 kulturnih događanja, pa se predlaže nastavak sufinanciranja ovog programa koji bi se 
 trebao  održati od 28. siječnja do 2. ožujka 2008. godine.
 -  novi scenski projekt mlade istarske umjetnice Paole Valente  -  cilj je projekta  «kazalište u     
     službi grada», odnosno kazališnim aktivnostima oživjeti prostor unutar kompleksa  

     Monumenti u kojem će Puljani sudjelovati ne kao gledatelji već kao aktivni sudionici 
 projekta. Paola Valente apsolventica je Sveučilišta u Veneciji na smjeru tehnike i znanosti 
 kazališta. Kao članica grupe «Margine Migrante» sa sjedištem u Trevisu, već se potvrdila
 u sličnom projektu financiranom od strane Europske unije, proteklog ljeta u Padovi.  

-  radionice kazališnih tehnologija, udruga Indigora -    cilj je u suradnji s INK, u razdoblju 
veljača-svibanj 2008. realizirati umjetničko zanatske radionice (izrada maski, vlasulja, 
kostima i lutaka), koje će završiti izložbom ostvarenja, a izrađene lutke i scenografija bili bi 
temelj lutkarsku predstavu u suradnji s Dramskim studijom INK.

-  kratki igrani film «Opsesija»- Radna kuća d.o.o. Zagreb producira ovaj film mladog 
    istarskog filmaša Matije Debeljuha, a premijerna projekcija predviđena je za razdoblje 
    siječanj-veljača 2008. u INK.

- dramske radionice - Hrvatski centar za dramski odgoj - Ogranak Istra kao najaktivniji 
   ogranak HCDO, od 1999. godine organizirao je brojne edukativne međunarodne 
   radionice za mlade i ugostio mnoge renomirane hrvatske i međunarodne kazališne 
   pedagoge.

Osnovna odrednica kod predloženih programa scenske, dramske i filmske djelatnosti je ocjena nadležnog kulturnog vijeća, nastavak sufinanciranja programa potvrđene kvalitete i potpora novim  projektima mladih kreativaca.

3.3. Likovna i galerijska djelatnost

-   u središtu programske aktivnosti Zbirke umjetnina Grada u 2008. godini bit će nastavak obrade doniranog opusa akademskog slikara Antuna Motike i zaštita djela gradske Zbirke umjetnina. Stoga su sredstva planirana nabavu potrebne opreme i materijala za realizaciju navedenih poslova. U Gradskoj galeriji, osim nastavka prezentiranja djela iz donacije A. Motike, bit će predstavljen i izbor iz gradske Zbirke umjetnina, a na poziciji Zbirke umjetnina planirani su i godišnji režijski i troškovi čuvanja galerije.  

Prijavljeni programi udruga i pojedinaca iz likovne djelatnosti dostavljeni su u roku uz svu traženu dokumentaciju, a svi predloženi za sufinanciranje dobili su najviše ocjene Kulturnog vijeća za likovnu djelatnost i to kako slijedi:

· ukupna programska aktivnost udruge MMC LUKA

MMC Luka registrirana je 2003. godine od kada je sjedište udruge u Istarskoj 30 u Puli, postalo jedan od nezaobilaznih punktova kulturnih događanja. 

Proračunska sredstva namijenjena su potpori ukupne programske aktivnosti kroz osiguranje plaća za voditelja i tajnika MMC LUKA, materijalnih troškova i sufinanciranje programa, s napomenom da programska događanja tijekom cijele godine višestruko nadmašuju iznos proračunskih sredstava. 

U programu LUKE su već dokazani projekti kao:

-  Cinemaniac u sklopu Filmskog festivala, 

- samostalne, zajedničke i interaktivne likovne izložbe, 

- gostovanja eminentnih umjetnika, 

- SMS razgovor o temi «Poznata Istra», 

- filmske večeri te

-  subgalerijska djelatnost u MUL-i.  

Za 2008. godinu izdvaja se skupna međunarodna izložba «Risque d´attente» mladih umjetnika iz Hrvatske, Italije, Švicarske, Španjolske i SAD-a, te razmjenske izložbe s HDLU Zagreba i Udruženjem likovnih umjetnika Bosne i Hercegovine. 

·  ukupna programska aktivnost udruge HDLU Istre

·  Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Istre koje djeluje od 1987. godine, jedna je od najaktivnijih udruga, a smještena je u prostoru MMC Luka, Istarska 30. 

Za 2008. godinu planirano je:

· 7 samostalnih izložbi,

·  međunarodna bienalna izložba «Multimeridijan 08»,

·  revijalna godišnja izložba članova udruge, 

· godišnja izložba novoprimljenih članova HDLU Istre, 

· izložba «In memoriam- Ivan Dabo», 

· gostovanje tematske bienalne izložbe «Mapiranje grada» u galeriji Kras u Zagrebu

· te predstavljanje proširenog izdanja ove izložbe u  sklopu projekta «Pečuh - europska prijestolnica kulture», 
·  gostovanje HDLU-a Istre u Zadru,

· pripremne radnje za monografiju Ivana Obrovca

 Iz sredstava proračuna koja su na razini prošle godine,  50% namijenjeno je  za plaću tajnika i materijalne troškove, a 50% za ukupnu programsku aktivnost.

· ukupna programska aktivnost Društva arhitekata Istre 

DAI-SAI  strukovna je udruga arhitekata Istre, djeluje od 1998. godine, a koristi prostor u Istarskoj 30, gdje se realizira glavnina godišnjih programa udruge.

 I u 2008. godini Društvo arhitekata Istre organizirat će:

-  «Dane arhitekture u Istri»,

-  godišnju izložbu članova udruge, 

-  izložbu radova «Međunarodne škole arhitekture u Motovunu», 

-  «Godišnju izložbu ostvarenja hrvatskih arhitekata», 

-  izložbe natječajnih radova arhitektonsko-urbanističkih natječaja, 

- te gostovanje godišnje izložbe ostvarenja hrvatskih arhitekata, koju Udruga hrvatskih arhitekata organizira već 30 godina.    

· udruge «Cavae Romanae 95,  međunarodna kiparska kolonija u Vinkuranu –» održat će se od 5. do 15. rujna 2008. godine.
 -  program izložbi galerije Milotić- Bubamara d.o.o. – u sklopu kojeg je i ex tempore slikarstva, jednodnevna izložba na otvorenom.

-     izložba učeničkih radova- Škole primijenjenih umjetnosti i dizajna, Pula , trebala bi se održati u lipnju mjesecu, u prostoru MMC Luke.

-  izložba Bojana Šumonje u Varaždinu - u organizaciji umjetničke galerije Kopart iz Rijeke, koja Šumonju predstavlja i u vlastitom programu za 2008. godinu.

U likovnoj djelatnosti težište je na programima potvrđene kvalitete, uz minimalna povećanja sredstava. Namjeru obogaćivanja kulturne ponude raznovrsnijim programima tijekom ljeta započinjemo potporom projektu Ex tempore slikarstva, što je do sada nedostajalo u kulturnoj ljetnoj ponudi u Puli. Novu kvalitetu ukupnoj likovno-galerijskoj ponudi donijet će Kuća umjetnika - donacija bečkog umjetnika Marka Lulića, koja će biti postavljena na već osiguranoj lokaciji, a donator će refundirati proračunska sredstva rezervirana u razdjelu Odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalni sustav i imovinu.  

U središtu pažnje Odjela za kulturu bit će Zbirka umjetnina i osiguranje  prostora za stalni postav doniranih djela Antuna Motike. 

3.4. Književni programi 

Od  književnih programa prijavljenih u roku i s potpunom dokumentacijom, u 2008. godini sufinancirat će se:

· programska aktivnost Istarskog ogranka Društva hrvatskih književnika. 

DHK - Istarski ogranak strukovna je udruga istarskih književnika za koju je tijekom proteklog proračunskog razdoblja osiguran prostor u prizemlju zgrade Gradske knjižnice i čitaonice. Planirana sredstva, osim participiranja u redovnoj djelatnosti udruge, i dalje će se sufinancirati objavljivanje jednog broja časopisa «Nova Istra», te program tradicionalnih pulskih Dana eseja.

-      Sa(n)jam knjige u Istri i Polis - Jadran - Europa.- udruga «Sa(n)jam knjige u Istri»

 Sa(n)jam knjige u Istri tradicionalno se  sufinancira kao projekt gradskog, županijskog i republičkog značaja. Najveća je kulturna manifestacija zimske sezone u Puli i Istri, koja okupi gotovo 300 nakladnika i koju svake godine posjeti oko 70.000 ljubitelja knjige. Četrnaesto izdanje ovog festivala knjiga i autora održat će se u Puli od 6. do 15. prosinca 2008. godine. Središnja tema bit će Queer - normalno i nenormalno u književnosti, kulturi i životu.  

U sklopu pulskog festivala knjige  7. prosinca započet će  i dvodnevni program «Polis - Jadran - Europa» - projekt  ima za cilj na jednom mjestu prikazati specifičnu «jadransku kulturu», a okupit će kulturne djelatnike Hrvatske, Slovenije, BiH, Crne Gore i Albanije, za koji je također planirana proračunska potpora.

-    programska aktivnost Društva bibliotekara Istre – Društvo bibliotekara Istre strukovna je udruga djelatnika knjižničarske struke, koja djeluje od 1997. godine s ciljem poboljšanja položaja i  opremljenosti knjižnica, te stručno obrazovanje i  usavršavanje članstva. Osim stručnih predavanja i seminara te predstavljanja novih izdanja iz knjižničarske struke, Društvo će  u 2008. godini obilježiti 100-tu godišnjicu Matka Rojnića - prvog predsjednika Društva bibliotekara Hrvatske. 

-    ukupna programska aktivnost – udruga «Nova Akropola», izložba «Predromanika na tlu Hrvatske». «Nova Akropola» djeluje od 1990. godine u Zagrebu, Rijeci, Splitu, Zadru, Osijeku i Puli , a programska djelatnost je organiziranje kulturoloških predavanja, izrada reprodukcija hrvatske i svjetske kulturne baštine, izdavanje publikacija i knjiga iz područja filozofije, psihologije, povijesti, umjetnosti. 

- ukupna programska aktivnost - kreativno istraživački tim «GRM», nakon što je obilježila desetu obljetnicu radionice za osobe s posebnim potrebama koja djeluje od 1997., KIT «GRM», u 2008. godine, potaknut UNICEFO-ovim programom «Prve tri su najvažnije» osmislio je program za poticanje kreativnosti i mašte kod najmlađih, izradu slikovnice - Bontona.

-  Susreti na dragom kamenu - Katedra Čakavskog sabora Žminj – potpora aktivnostima u sklopu  obilježavanja godine Mate Balote, odnosno 110 godina rođenja Mije Mirkovića - Mate Balote, namijenjena je prvenstveno Nagradi Mate Balota, koja je svojevrstan poticaj stvaralaštvu na čakavštini, osobito mladih autora.

3.5. Potpora izdavanju i otkupu knjiga

Na Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2008. godinu prijava za potporu izdavanju i otkupu knjiga pristigle su 33 prijave. Sredstva namijenjena ovom programu rasporedit će se nakon što članovi Vijeća za knjigu i nakladništvo ocijene vrijednost prijavljenih djela. 

U književno nakladničkoj djelatnosti uz potporu izdavanju i otkupu knjiga, prvenstveno istarskih autora, potiču se programi koji su zahvaljujući neupitnoj kvaliteti postali okosnica kulturnih događanja u Puli, te programi koji afirmiraju domaće autore i čakavski izričaj.

3.6. Nove medijske kulture i kultura mladih


Vijeće za nove medijske kulture i kulturu mladih ocijenilo je da su programi udruga «Metamedij», «Studio KaPula» i «Distorzija» vrijedni sufinanciranja iz proračuna i u 2008. godini. Udruge su prijavile programe u roku uz svu traženu dokumentaciju. Sredstva planirana za sufinanciranje njihovih programa na razini su 2007. godine. 

           
U sklopu svojih aktivnosti navedene udruge, smještene u GCU »ROJC» , realizirat će i sljedeće programe: 

- Metamedij - udruga za razvoj audio vizualne umjetnosti; Matamedia Lab - edukativni program iz novih medijskih kultura koji se odvija u CGU Rojc od ožujka do prosinca, 10. Festival Media mediteranea - jedini gradski festival kulture mladih iz područja novih medijskih kulture, te Dani Rojca.

-   Studio KaPula – «Rojc u gostima». Predstavljanje dvogodišnjeg programa « Ljudi iz Rojca» u klubovima «Močvara» u Zagrebu, «CeZaM» u Čakovcu, «Palash» u Rijeci i «Kazamati» u Osijeku .

-   Distorzija - nastavlja projekt «Krojcberg», originalno oslikavanje zajedničkih prostora Rojca, a dosadašnji petogodišnji rad brojnih umjetnika iz Hrvatske i inozemstva u ovom nesvakidašnjem projektu također će se predstaviti u programu «Rojc u gostima».

-   Gradska radionica - nastavlja program pod nazivom «Afirmativno znakovlje» - projekt stvaranja i postavljanja tisuću «prometnih» znakova koji promoviraju pozitivne vrijednosti (ljubav, prijateljstvo, mir, nenasilje, solidarnost), u suradnji s vrtićima, školama, udrugama i građanima. 

A osim njihovih programa u 2008. godini  sufinancirat će se i :

-    Čempres d .o .o. iz Pule ,   projekt Grad nekad i sad je web izdanje feljtona iz povijesti Pule.  

U djelatnosti novih medijskih kultura pokretači aktivnosti i glavnina svih zbivanja dolazi i CGU Rojc, a udruge čiji se programi sufinanciraju već godinama najaktivnije su i u suradnji s Odjelom u svim pitanjima bitnim za funkcioniranje  cjelokupnog projekta Rojc.

3.7. Gradske manifestacije

Proračunskim se sredstvima u 2008. osigurava organiziranje fešte «Ulicama našeg grada» koja će se održati posljednje subote u kolovozu. 

Sredstvima planiranim za program pod nazivom «Prosinac u gradu» pokrit će se troškovi dočeka Nove godine na Forumu i dio obveza programa koji se tradicionalno održavaju tijekom prosinca, a započinju 6. prosinca, obilježavanjem blagdana Svetog Nikole. 

U cilju podizanja kvalitete organizacijske poslove i logistiku u realizaciji programa gradskih manifestacija ubuduće će voditi javna ustanova Pula Film Festival.  

3.8. Glazbeni i glazbeno-scenski programi 

Proračunskim sredstvima u ovoj oblasti pratit će se: 

· udruga Mali mrak  -    12. Art&Music festival u organizaciji, koji se u 2008. godini prebacuje iz ljetnog termina u razdoblje od 21. do 24. travnja, 

· udruga Rondo Histriae -  programska aktivnost zbora koji se u protekle dvije godine potvrdio brojnim nastupima u zemlji i inozemstvu,

· Hrvatsko društvo skladatelja -  45. Međunarodna glazbena tribina, - tradicionalna smotra djelatnosti hrvatskih suvremenih skladatelja, studeni
· Istarske glazbene scene mladih - 7. koncert «Vesna, glazbene mladice», - predstavljaju se najnadareniji mladi izvođači klasične glazbe, učenici završnih razreda srednje glazbene škole te studenti muzičkih akademija, krajem ožujka
· Hrvatske glazbene scene mladih, 9. glazbeni festival Pulski glazbenici Puli, osam koncerata klasične glazbe u crkvi Sv. Franje tijekom svibnja i lipnja,  

· projekt pulske glazbenice Nataše Dragun,  «Flauta, sax i prijatelji» - 11. koncert klasične i revijske te jazz glazbe, , koja će 2008. obilježiti i 20-u obljetnicu svog glazbenog djelovanja, listopad.
· Hrvatski radio Radio Pula - koji nastavlja s programom digitalizacije građe arhiva Renata Pernića u sklopu kojeg je do sada izdano osam arhivskih CD-a.

· Arena International , Glazbenu radionicu - Laboratorio Musicale, , organizatorice i nositeljice Tatiane Šverko Fioranti., koja će dobiti i radionicu Stare glazbe, a održat će se od 26. srpnja do 3. kolovoza 

· koncert «Tamara Obrovac svome gradu», za Valentinovo, nositelj je umjetnička organizacija Transhistria ensemble, održat će se 14. veljače,
· udruga Pristojno društvo ,   -  Pula jazz fest '08 održava se u dva dijela; Jazzbina live tijekom cijele godine i Jazzbina festival od 24.listopada do 6.studenog 2008.

· Lifestyle d.o.o. Umag ,  11. međunarodni festival Organum Histriae, , međunarodna manifestacija orguljske baštine održava se tijekom rujna,
· Istarski pododbor HDGU- sufinanciranje Božićnog koncerta u INK u prosincu
· udruga «Seasplash» ,  «6. Seasplash reggae,» - festival namijenjen prvenstveno mladima, u proteklih pet godina uspio se nametnuti ne samo kao kulturni, već i kao turistički događaj  koji će se održati na Monumentima, krajem srpnja,
· Ferlin d.o.o.,  završetak snimanja CD-a pulskih glazbenika Sergiu Endrigu «L'arca di Noe», , projekt započet prošle godine, a okuplja tridesetak pulskih glazbenika i gostiju,

· Hrvatska glazbena unija, podružnica 5 Pula  -   potpora programskoj aktivnosti,

· projekt Bruna Krajcara,    završetak multimedijalnog CD roma - glazbeni hommage čakavskom bardu Mati Baloti -  koji spaja antologijsku istarsku, čakavsku poeziju Mate Balote i suvremeni glazbeni izričaj Bruna Krajcara, 

· Udruga «Štinjaonica» - potpora programu tek osnovane udruge, pokretača i realizatora kulturnih događanja na području Štinjana i manifestacija  u organizaciji MO Štinjan.

· Melody d.o.o. Kastav , Festivalska večer MIK-a u Puli -, druga polovica lipnja.

· Histria festival , 9. međunarodni glazbeno-scenski, program opere i baleta te nastupi mega zvijezda u amfiteatru,  tijekom srpnja i kolovoza.  

Težište kod glazbenih i glazbeno-scenskih programa, osim kvalitete i raznovrsnosti je i terminsko usaglašavanje, kako osobito ljeti ne bi dolazilo do preklapanja događanja. Budući da je natječaj za ljetne glazbene i glazbeno - scenske programe, sukladno Pravilniku o načinu korištenja amfiteatra i MRK radi održavanja ljetnih kulturnih manifestacija, otvoren do kraja siječnja, osim za Histria festival za koji su već prijavljeni programi, planiran je i iznos za sufinanciranje programa i troškova osnovne opreme, koje je predviđeno navedenim Pravilnikom.

3.9. Zaštita i očuvanje kulturnih dobara

Iz područja zaštite i očuvanja kulturnih dobara  u razdjelu Odjela za kulturu bit će sufinancirani:  

· rad stručnog djelatnika i materijalnih troškova u Spomen sobi Antonija Smareglie pod nadzorom Sveučilišne knjižnice u Puli

· organiziranje Dana Istre u Boki, Hrvatske bratovštine bokeljske mornarice

· projekt Lux Adriatica, udruge Explor koja se od osnivanja 2005. godine bavi istraživanjem povijesti jadranskih svjetionika.
Osim navedenog, značajnija sredstva osigurana su od spomeničke rente, u razdjelu nadležnog Odjela, za uređenje fasade zgrade budućeg obnovljenog pulskog kina, koja se nalazi u zaštićenoj starogradskoj jezgri.

Ovakvi i slični programi po mišljenju Odjela za kulturu, trebali bi se i ubuduće realizirati kroz sredstva od spomeničke rente. Zato će se, sukladno utvrđenim temeljnim ciljevima ovog Programa, do polovice 2008. godine, sačiniti prijedlog Plana dugoročnog utroška sredstava spomeničke rente u suradnji sa svim relevantnim subjektima koji skrbe o zaštiti kulturnih dobara na području Pule.

 U prvom kvartalu 2008. godine bit će predložen i Pravilnik o načinu zaštite značajnih nadgrobnih spomenika na pulskom groblju. 

3.10.  Centar  gradskih udruga Rojc

Centar gradskih udruga Karlo Rojc, kao najznačajniji projekt Grada u razvoju civilnog sektora, od 2003. do danas postao je središte neovisne scene i društvenog angažmana i izrastao u nezaobilaznu destinaciju mladih iz cijelog svijeta na kojoj je trenutačno adresa 106 gradskih udruga.

Do sada, u funkciju je stavljena gotovo cjelokupna infrastruktura, najveći broj dodijeljenih prostora stavljen je u funkciju, privodi se kraju uređivanje klupskih prostora za potrebe svih korisnika, a u 2008. godini trebao bi započeti i uređenje budućeg hostela sa 60 kreveta. Kulturnim i društvenim životom Rojca koordinira Odjel za kulturu, a održavanjem gradsko poduzeće «Castrum 97». Službe u objektu su tehnička i recepcionerska, a djelatnici - zaposlenici Castruma zaduženi su za provođenje plana održavanja i malih investicija, te Odluke o kućnom redu sukladno Zaključku Gradskog poglavarstva.  

Sredstva planirana za funkcioniranje Centra gradskih udruga Rojc u 2008. godini, namijenjena su redovnoj djelatnosti (plaće za tehničku službu, režijske troškove objekta i prostora udruga, redovno održavanje objekta), a povećana su za iznos potreban za realizaciju novog načina participiranja udruga iz kulture u ukupnim troškovima.   

Iz oblasti kulture u Rojcu je osiguran prostor oslobođen najma za 16 udruga čiji se programi sufinanciraju iz proračuna, a to su:

	Naziv udruge
	m²
	Kn

	Puhački orkestar 
	294,80
	50.233,92

	Mažoretkinje  
	96,30
	16.409,52

	Dr. Inat  
	519,70
	88.556,88

	Studio ZARO 
	151,70
	25.849,68

	Metamedij
	265,95
	45.317,88

	Distorzija
	195,60
	33.330,24

	Studio KaPula
	52,30
	8.911,92

	Gradska radionica
	49,10
	8.366,64

	Čarobnjakov šešir
	36,00
	6.134,40

	HDLU Istre - 15 ateljea
	1063,70
	181.254,40

	Rondo Histriae
	250,00
	42.600,00

	Mali Mrak
	47,20
	8.042,88

	KUD Pin
	72,20
	12.302,88

	Format
	52,30
	8.911,92

	Hrvatska glazbena unija
	39,00
	6.645,60

	Hrvatska bratovština

Bokeljske mornarice
	28,50
	4.856,40

	Ukupno
	3.018,75
	547.725,16


Iz navedenog je razvidno da je zahvaljujući projektu Rojc potpora Grada djelovanju ovih udruga dodatno i znatno uvećana, a tako je i za sve ostale udruge čiji se programi sufinanciraju u još tri gradska Odjela. Vrijednost projekta Rojc je i u tome što kroz dodjelu prostora bez naknade i udrugama za čije programe nisu osigurana proračunska sredstva, Grad podupire njihovo djelovanje, a iz djelokruga kulture takvih je 14 udruga.  Uz sve to Rojc je postao i privremeno sjedište za sve udruge koje su djelovale u Radićevoj 22, a koja je zatvorena na neodređeno vrijeme iz sigurnosnih razloga.

 3.11.- 3. 14.  Ostalo u kulturi 
Iz razdjela Upravnog odjela za kulturu sufinancirat će se i:

	KUD Pin
	Plesna predstava Istarski nokturno

	IMK Twin horn
	13.Twin horn beach party

	Karnevalska grupa Veli Vrh –Valmade
	sudjelovanje na karnevalskim svečanostima u Puli

	Hrvatska Matica Iseljenika
	izložba «Život i djelo Ivana Vučetića»

	Udruga Razvoj
	6. Hand made Fest

	Udruga Format
	skupna izložba fotografija članova udruge

	Filatelističko društvo Arena
	program po izboru udruge 

	Numizmatičko društvo Vespazijan
	program po izboru udruge

	Matica Hrvatska
	program po izboru udruge

	KUD Danica Hrvatska
	program po izboru udruge


       Sukladno Zakonu o kulturnim vijećima i gradskoj Odluci kojima su ona osnovana, planirana su sredstva za naknade članovima kulturnih vijeća.
  Plaćanje komunalne naknade osigurano je za zgradu kina, prostor MMC LUKA, Centar gradskih udruga Rojc, zgradu SAKUD-a i gradsku galeriju.

Sredstvima predviđenim za investicije u kulturi osigurava se izrada projektne dokumentacije za II kat zgrade u Sv. Ivana 1, zatim nastavak investicijskog programa u Centru gradskih udruga Rojc i programa uređenja prostora galerije Anex u MMC LUKA, te nastavak obnove opreme, odora i instrumenata SAKUD-a.

Planiranjem iznosa za izradu projektne dokumentacije za prostor iznad Gradske knjižnice u kojem će biti stalni postav donacije A. Motika, što je obveza Grada, temeljem darovnog ugovora koju treba ispuniti, najkasnije do kraja 2009. godine, a gdje će biti smještena i Zbirka umjetnina Grada Pule, te sredstava za troškove izrade Strategije razvoja kulture, osiguran je i proračunski okvir za ostvarivanje svih temeljnih ciljeva ovog Programa.

Financiranje programa u kulturi

U 2008. godini financiranje kulture ponovno ima izraženo uzlazni trend. Sukladno tome, ukupno planirana sredstva u razdjelu Upravnog odjela za kulturu veća su oko 1.350.000,00 kuna u odnosu na rebalansirani, odnosno oko 3.500.000,00 kuna u odnosu na usvojeni «proračun kulture» za 2007. godinu. Zahvaljujući tome Programom javnih potreba u kulturi za 2008. godinu obuhvaćeno je 70,00% posto ukupnih iskazanih potreba kulture prema proračunu Grada.

U tabelarnom prikazu priložen je Plan raspodjele sredstava za ostvarivanje Programa javnih potreba u kulturi za 2008. godinu.
