Temeljem članka 32. a u vezi s člankom 13. Zakona o proračunu (˝Narodne novine˝ br. 96/03) i članaka 36. Statuta Grada Pule (˝Službene novine˝ Grada Pule br. 11/01,3/03, 6/03, 11/04, 2/05 i 6/06), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana ___________, donosi

Z A K L J U Č A K

o usvajanju Programa javnih potreba iz djelokruga

Upravnog odjela za kulturu za 2007. godinu

 1. Usvaja se Program javnih potreba iz djelokruga Upravnog odjela za kulturu za 2007. 
   godinu, za realizaciju kojeg se u proračunu Grada Pule osigurava iznos od  

   18.547.500,00 kuna.

2. Za realizaciju poslovanja Upravnog odjela za kulturu, osigurava se iznos od 
   1.205.000,00 kuna. 

3. Za realizaciju Programa javnih potreba u kulturi Grada Pule za 2007. godinu, osigurava se iznos od 17.342.500,00 kuna, odnosno za :

- proračunske korisnike 7.190.000,00 kuna

- tekuće donacije u kulturi 10.152.500,00 kuna

4. Sredstva će se isplaćivati, ovisno o programskim zahtjevima korisnika, u jednakim mjesečnim iznosima ili jednokratno i kvartalno.

5. Korisnici sredstava dužni su Gradskom vijeću Grada Pule dostaviti šestomjesečno i godišnje izvješće o realizaciji programa s financijskim izvješćem, u zakonom predviđenim rokovima..

6. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmoga dana od dana objave u ˝Službenim novinama˝ Grada Pule, a primjenjuje se od 1. siječnja 2007. godine.

Klasa: 

Urbroj:

Pula
GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE

PREDSJEDNIK

Denis Martinčić
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2007. GODINU


Financiranje i obavljanje djelatnosti kulture regulirani su Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine 47/90 i 27/93), Zakonom o ustanovama (Narodne novine 76/93, 29/97 i 47/99), Zakonom o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (Narodne novine 96/01), te posebnim zakonima koji uređuju pojedine djelatnosti kulture (Zakon o knjižnicama, Zakon o muzejima, Zakon o kazalištima, Zakon o kinematografiji, Zakon o arhivskom gradivu i arhivima, Zakon o pravima samostalnih umjetnika, Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99) i  poticanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva).
Djelokrug rada odjela
Temeljem Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Upravnog odjela za kulturu od 6. prosinca 2005. godine, Odjel je ustrojen kao jedinstvena cjelina, bez unutarnjih ustrojstvenih jedinica. U Odjelu je sistematizirano i popunjeno sedam radnih mjesta i to: 
· pročelnik (VSS)

· stručni savjetnik za pravne poslove (VSS)

· stručni savjetnik za kulturu (VSS)

· stručni savjetnik za praćenje rada udruga u kulturi(VSS) 

· stručni savjetnik za gradske manifestacije (VSS)

· stručni suradnik za  likovnu djelatnost (VSS),

· stručni referent - tajnik kulturnih vijeća (SSS)

Sukladno članku 29. nove Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Pule  (Službene novine Grada Pule 7a/05, 1/06), djelokrug Upravnog odjela za kulturu obuhvaća sve segmente razvoja kulture na području Pule, od poslova praćenja stanja u kulturi, osiguravanja financijskih i materijalnih uvjeta za rad ustanova kojima je Grad Pula vlasnik i osnivač, predlaganja programa javnih potreba u kulturi, raspodjele sredstava proračuna Grada odobrenih za programe, kulturne manifestacije i zaštitu kulturnih dobara, praćenja namjenskog korištenja sredstava proračuna Grada do izrade strateških dokumenata kulturne politike Grada i skbi o objektima kulture.


Upravni odjel za kulturu tijekom proračunske 2007. godine će uz stručnu pomoć suradnika iz nadležnog Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalni sustav i imovinu, voditi brigu o objektima kulturne namjene, stvarajući zakonske  preduvjete za privođenje objekata funkiciji. Na prvome su mjestu poslovi i zadaci vezani uz nadzor nad izvršavanjem obveza i priprema za nabavku kredita za adaptaciju i rekonstrukciju Kina "Zagreb" kojih je nositelj Pula Film Festival, praćenje postupaka javne nabave za opremanje zgrade kina i uređenje poslovnog prostora za rad Javne ustanove Pula Film Festival. 

U skladu sa mogućnostima, tražeći dodatne izvore financiranja te potencijalne buduće korisnike, radi se na stvaranju preduvijeta za  uređenje drugog kata zgrade na adresi Sv. Ivana 1., prostor iznad Gradske knjižnice i čitaonice. Grad Pula se Ugovorom o darivanju djela umjetničkog opusa akademskog slikara Antuna Motike sklopljenim sa gospodinom dr. Dušanom Motikom obvezao osigurati uvjete i organizacijski status Zbirke te osigurati posebno prilagođen namjenski prostor, pod nazivom "Galerija Antun Motika", sa prostorom za stalni postav, radnim prostorom i depoom opremljen adekvatnim uređajima i opremom za što bi drugi kat iznad Knjižnice bio vrlo prikladan.

Sljedeća planirana aktivnosti je  stvaranje zakonskih preduvjeta u vidu ishodovanja potrebnih dozvola za postavljanje umjetničke instalacije – Kuće umjetnika na parceli u naselju Veruda (iznad atomskog skloništa). Instalacija je rad umjetnika iz Beča Marka Lulića koji donira Gradu Puli kuću namijenjenu stvaranju i izlaganju umjetničkih djela  u Lulićevom umjetničkom paviljonu. 


Dana 01. siječnja 2007. godine stupa na snagu novi Zakon o kazalištima kojega je odlukom od 16. lipnja 2006. godine proglasio Sabor Republike Hrvatske. Temeljem predmetnog zakona Gradsko vijeće Grada Pule dužno je na prijedlog Kazališnog vijeća u roku od 90 dana od stupanja zakona na snagu propisati kriterije i standarde na temelju kojih se osiguravaju sredstva za programe i plaće odnosno financijski i programski okvir za rad kazališta. Radi svega navedenog Upravni odjel za kulturu pripremiti će sve navedene akte radi usvajanja a sukladno planu Proračunu Grada Pule za 2007. godinu.

U veljači 2007. godine ističe mandat članova svih Kulturnih vijeća Grada Pule te ćemo shodno tome pokrenuti postupke razrješenja  članova i putem javnog poziva i izvršenog izbora imenovati nove članove na mandat od dvije godine. Budući da je u djelokrugu rada odjela zaštita i očuvanje kulturne baštine konstituirati će se i Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara kao i Vijeće za scensku, dramsku i filmsku umjetnost koje u protekle dvije godine nije konstituirano.

Upravni odjel za kulturu pripremiti će sukladno svojoj nadležnosti i djelokrugu rada nacrt Zaključka o usvajanju izvješća o radu Upravnog odjela za kulturu za 2006. godinu, nacrt Zaključka o usvajanju izviješća o radu Istarskog narodnog kazališta Gradskog kazališta Pula za 2006. godinu, nacrt Zaključka o usvajanju izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice Pula za 2006. godinu te nacrt Zaključka o usvajanju izviješća o radu Javne ustanove Pula Film Festival za 2006. godinu. Gradskom Poglavarstvu Grada Pule uputiti će se prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Arheološkom muzeju Istre za obnovu južnog sanitarnog čvora u Amfiteatru. Početkom kalendarske godine planira se raspisivanje Javnog poziva za glazbeno-scenske programe. U nastavku donosimo i ostale planirane aktivnosti za 2007. godinu koje ćemo pripremiti radi donošenja: nacrt Zaključka o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Pula, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem redu Gradske knjižnice i čitaonice Pula, nacrt Zaključka o izvješću Upravnog odjela za kulturu od I. do VI. mjeseca 2007. godine, prijedlog Zaključka o imenovanju nositelja programa "Ulicama moga grada" – fešta za kraj ljeta, prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove Pula Film Festival, nacrt Zaključka o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Pula Film Festivala, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem redu Javne ustanove Pula Film festival i između ostaloga, nacrt Zaključka o usvajanju programa javnih potreba u kulturi za 2008. godinu.
Razrada programa javnih potreba u kulturi

Temeljem Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi i Odluke o poticanju nakladničkih projekata u Gradu Puli (SN 3/04), Upravni odjel za kulturu raspisao je, u kolovozu 2006. godine, Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Pule u 2007. godini. U prijavnom roku pristiglo je ukupno  113 prijava od čega se 26 prijava odnosi na zahtijeve za potporu otkupu i izdavanju knjiga dok su ostale prijave zahtijevi za sufinanciranjem programa scenske djelatnosti, kazališne djelatnosti, knjižnične djelatnosti, knjižne i nakladničke djelatnosti, zaštite i očuvanja kulturnih dobara, muzejske i galerijske djelatnosti, filmske djelatnosti, kulturno umjetničkog amaterizma i novih medijskih kultura. 

Sukladno Odluci o osnivanju kulturnih vijeća Grada Pule (SN 11/04) Gradsko vijeće Grada Pule osnovalo je kulturna vijeća za scensku, dramsku i filmsku umjetnost, knjigu i nakladništvo, likovnu umjetnost, nove medijske kulture i kulturu mladih i kulturno vijeće za glazbene i ljetne glazbeno-scenske programe. 

Sva vijeća, osim Vijeća za scensku, dramsku i filmsku umjetnost koje nije konstituirno u dva navrata zbog neodaziva članova i predlagača, su sukladno Članku 2. Odluke o osnivanju kulturnih vijeća razmatrala pristigle prijave iz svojeg područja djelovanja te je temeljem njihovog prijedloga izvršen odabir programa za sufinanciranje u 2007. godini.  
Ukupni zahtjevi prijavljenih programa za financiranje u 2007. godini iznosi 58.365.948,86 kuna od čega iz proračuna Grada 27.559.175,52 kuna. U odnosu na 2006. godinu ukupni broj prijavljenih programa manji je za 28 prijava. 
1. Ustanove u kulturi u vlasništvu Grada
U oblasti kulture Grad je osnivač i vlasnik tri ustanove: Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, Gradske knjižnice i čitaonice Pula i  Javne ustanove Pula Film Festival. 

1.1. Gradska knjižnica i čitaonica

Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula osiguravaju se proračunska sredstva za odvijanje redovne knjižnične djelatnosti, za plaće djelatnika i materijalne troškove, te investicijska sredstva sukladno potrebama. 


Gradska knjižnica i čitaonica Pula je najveća javna knjižnica narodnog tipa u Istarskoj županiji. U knjižnici djeluju Matična služba za talijansku narodnost u Republici Hrvatskoj i Županijska služba za narodne i školske knjižnice Istarske županije. Namijenjena je svim dobnim skupinama, a cjelokupni knjižnični fond – lijepa književnost (za djecu i odrasle), znanstvena i znanstveno popularna literatura u slobodnom je pristupu i veći dio knjiga moguće je posuditi izvan knjižnice. Pretraživanje fonda moguće je kroz klasične kataloge i e-katalog. U svim ograncima Knjižnice članovima je na raspolaganju posudbeno-informacijski odjel, čitaonica dnevnog tiska, odjel knjiga za odrasle, odjel knjiga za djecu i mladež, info-polica i info-kiosk, studijski odjel sa studijskom čitaonicom, odjel knjiga na stranim jezicima, zavičajna zbirka, referentna zbirka, glazbena zbirka, grafička zbirka, igraonica, maštaonica, multimedija, kutak za roditelje i čakaviana.

Gradska knjižnica i čitaonica u svom sastavu ima Središnju knjižnicu, Dječju knjižnicu, Knjižnicu Veruda, Knjižnicu Vodnjan, te Knjižnicu  Žminj. Ukupan broj zaposlenih djelatnika Gradske knjižnice i čitaonice je 24 od čega Grad  Pula financira 21. 

redovna knjižnična djelatnost prioritetni je program knjižnice. 

u 2007. godini planira se izvršiti upis 8.440 članova; broj planiranih korisnika – posjetioca 132.000, posudba knjiga izvan knjižnice 129.000, posudba knjiga i priručne literature u knjižnici 54.000, davanje raznih općih i znanstvenih informacija 56.000 planom predviđenih.

program obnavljanja knjižnog fonda, 


u svrhu obogaćivanja knjižnog fonda sukladno propisanim standardima, knjižnica planski provodi nabavu knjiga, multimedijalnu građu, igračke i tekuću periodiku težeći ostvarenju cilja da kao najveća županijska knjižnica u Istri dosegne broj knjižničnih svezaka koliko broji stanovnika (cca 200 000), a kao gradska ustanova planira punjenje knjižnog fonda po normativu  2 knjige po stanovniku grada. 

Uz redovan rad s korisnicima u svim ograncima u programu rada za 2007. godinu planira se organiziranje književnih susreta, promocije knjiga, predavanja, seminari, stručni skupovi, radionice, izložbe i ostalo. 
U povodu 50. obljetnice rada knjižnice planiran je raznolik i obiman program od kojeg se posebno ističe izdavanje knjige u povodu obljetnice. Kao i do sada, nastaviti će se suradnja s Bibliotecom civicom iz Lissona, Italija. Posebna pažnja biti će posvećena organizaciji programa i susreta u Mjesecu hrvatske knjige. Jedan od važnijih stručnih skupova je drugi po redu "Sačuvajmo kulturnu i jezičnu baštinu Istre – glagoljica i glagoljaštvo". Kao i prethodnih godina, u suradnji s Društvom bibliotekara Istre i Sajmom knjiga biti će organiziran Vikend knjižničara. 

U novootvorenom klubu umirovljenika planirane su raznolike aktivnosti koje bi se ponudile sugrađanima treće životne dobi ali i ostalima, kao što su predavanja o zdravlju, predavanja iz popularne medicine, književni susreti, savjetodavni sati iz područja prava, upravnih postupaka, socijalnog programa i slični programi po potrebi. Za klub je također planirana nabava dnevnih novina i tiskovine koji mogu zainteresirati članove za boravak i druženje u prostorima. 

U 2007. godini planirana su namjenska sredstva za dodatnu informatizaciju središnje knjižnice i ogranaka odnosno opremanje i obnova računalnom opremom Multimedije, Dječjeg odjela, Studijskog odjela, Zavičajne i glazbene zbirke, kao i knjižnični program za stručnu obradu i pretraživanje baze podataka.

1.2. Istarsko narodno kazalište Gradsko kazalište  Pula 

 
Istarsko narodno kazalište Gradsko kazalište Pula u skladu sa pozitivnim zakonskim aktima djeluje u nastojanju zadovoljenja kulturnih potreba građana Pule u segmentu kazalištne djelatnosti.

Krajem 2004. godine Istarsko narodno kazalište preoblikovano je u Gradsko kazalište. Preduvjeti da pulska Kazališna kuća preraste u gradsko kazalište počinju se stvarati od 1996. godine kada se prikazuje prva predstava nastala u vlastitoj produkciji, osniva Dramski studio INK  i započinje radom  Međunarodni kazališni festival mladih.
Strategija razvoja kazališta  predviđa  stvaranje vlastitog ansambla kao rezultat višegodišnjeg ulaganja putem široko osmišljenog edukacijskog programa. 

Budući da je tijekom 2006. godine Sabor Republike Hrvatske donio novi Zakon o kazalištima koji stupa na snagu s danom 01. siječnja 2007. godine,  Istarsko narodno kazalište Gradsko kazalište Pula dužno je u roku od 60 dana od dana stupanja novog Kazališnog zakona na snagu uskladiti statut i druge opće akte s odredbama Zakona, a u daljnjem roku od četiri mjeseca uskladiti ustrojstvo i poslovanje s odredbama Zakona.

Planirana proračunska sredstva za 2007. godinu financijska su smjernica i okvir u kojem se kazalište treba kretati u sljedećem proračunskom razdoblju vodeći računa o obvezi zapošljavanja barem jednog glumca, racionalnim planiranjem financijskih i materijalnih izdataka za plaće djelatnika te za kazališne programe. U skladu sa navedenim, očekuje se i odgovarajuća skrb o zgradi kazališta u maniri dobroga gospodara.

U kazališnoj sezoni 2006/2007. sukladno dostignutom umjetničkom nivou očekuje se kontinuitet u smislu osiguravanja preduvjeta za realizaciju vlastitih produkcija za građansku publiku, vlastite produkcije dječjih predstava, koprodukcija građanskih i predstava za djecu, gostovanja,  međunarodne kulturne razmjene te osobito važno, njegovanje čakavske scene. Jedan od najbitnijih segmenata rada je edukativni program kroz rad dramskog studija i  Međunarodnog kazališnog festivala mladih (MKFM-a). 
Gradsko kazalište ima izuzetne tehničke preduvijete za realizaciju i najzahtjevnijih scenskih postava što je u odnosu na ostala kazališta diljem Hrvatske izuzetna pogodnost i čime se mogu zadovoljiti očekivanja i zahtjevnije kazalište publike.   

Dramski studio okuplja zaljubljenike u kazalište od prvog razreda osnovne škole do studentske populacije. Rad je organiziran u 6 grupa po uzrastu i iskustvu rada u dramskom studiju. Program aktivnosti obuhvaća sljedeća područja: scenske igre, osnove glume, glumu, borilačke vještine, povijest i teorija kazališta te scenski govor. Dramski pedagozi koji rade s djecom su zaposlenici  INK i vanjski stručni suradnici.

Međunarodni kazališni festival mladih, jedini je hrvatski edukativni kazališni festival. Ima status međunarodne ljetnje škole, priznat je od Mediteranskog kazališnog instituta i član nekoliko međunarodnih kazališnih asocijacija i udruženja. Ovaj ambiciozan i prepoznatljiv poseban program INK ima namjeru etablirati se kao međunarodna visoka škola glume.  
1.3. Javna ustanova Pula Film Festival

Pula Film Festival je javna ustanova kojoj je osnivač i vlasnik Grad Pula. Sukladno Statutu,  djelatnost ustanove  čine poslovi vezani uz prikazivanje filmova, organiziranje i promidžbu filmske manifestacije, organiziranje popratnih programa, snimanje i distribuciju svojih filmova i videofilmova, umjetničko i književno stvaralaštvo i reproduktivno izvođenje, organizaciju glazbeno-scenskih i ostalih kulturnih manifestacija te djelatnosti objekata za kulturne priredbe i kao najbitnije, pripremanje i ostvarenje Festivala igranog filma u Puli. 


54. Festival igranog filma


Festival igranog filma u Puli jedan je od najstarijih u Europi, a ujedno i krovni festival hrvatskog filma. Osim cjelokupne jednogodišnje produkcije hrvatskog dugometražnog igranog filma, koji je sve kvalitetniji o čemu svjedoče nagrade i priznanja na međunarodnoj sceni,  54. Pula Film Festival  ponuditi će publici u Areni i prikaz međunarodnih filmova – pobjednike i reprezentativni izbor filmova s festivala u Cannesu i Berlinu. 
54. Festival igranog filma u Puli trebao bi dio programa prikazivati i u obnovljenoj dvorani Kina Zagreb gdje će se prikazivati međunarodni program u konkurenciji kao i retrospektive domaćih i stranih specijalnih gostiju festivala. U festivalskom centru - prostor Zajednice Talijana – Circolo, osim svakodnevnih press projekcija filmova u konkurenciji, prikazati će se najbolji recentni svjetski dokumentarni filmovi, kao i program relevantnih art filmova.
Javna ustanova Pula Film Festival dužna je organizacijski ustrojiti sve operativne službe za vrijeme trajanja festivala, osigurati optimalne tehničke uvjete za vrijeme održavanja projekcija kako u Amfiteatru tako i na ostalim mjestima predviđenima za filmsku publiku, osigurati pravovremenu i kvalitetnu promidžbu manifestacije  te osigurati dovoljan broj kvalitetnih i sadržajno raznovrsnih popratnih programa koji će za vrijeme trajanja festivala pridonijeti filmskom ozračju i identitetu Pule kao grada filma.
 Glazbena djelatnost

Obzirom da je Pula Film Festival vlasnik pozornice i prateće opreme Amfiteatru i Malom rimskom kazalištu, u sljedećem proračunskom razdoblju ustanova bi trebala početi ostvarivati zaradu iznajmljivanjem pozornice u komercijalne svrhe uz osiguravanje potrebne logistike i ujedno usaglašavati termine potencijalnih organizatora ljetnih glazbeno-scenskih manifestacija. 
Sanacija Kina Zagreb


Kino Zagreb jedino je preostalo kino u Puli koje zbog svoje trošnosti i dotrajalosti nema uvjete za održavanje filmskih projekcija i nužna mu je hitna sanacija. Kino Zagreb dodijeljeno je na upravljanje Pula Film Festivalu koji će uz Grad Pulu dovršiti njegovu cjelokupnu rekonstrukciju. U planu je temeljita obnova kina u sadašnjim gabaritima obzirom da se radi o dobro očuvanoj situaciji iz vremena gradnje kina, s početka pedesetih godina prošlog stoljeća. Osim temeljite obnove, predviđeno je da se svi lokali u zgradi  stave u funkciju kina. U prizemlju bi, osim novog kafića, bio otvoren izložbeni prostor sa cjelovitom dokumentacijom svih pulskih festivala (plakati, fotografije, katalozi, novinski tekstovi...), dok bi prostori na katu bili poslovni (kancelarije i odjel produkcije) prostori Javne ustanove Pula Film Festival čime bi bio riješen i prostorni problem ustanove. 

    2. Ostale ustanove u kulturi
2.1. Sveučilišna knjižnica je javna ustanova kojoj je na osnovi Zakona o visokim učilištima od siječnja 1994. godine vlasnik i osnivač Sveučilište u Rijeci. Ima i funkciju matične knjižnice za fakultetske, spomeničke i specijalne knjižnice na području Istre. Po veličini fonda ubraja se među deset najvećih u Hrvatskoj. U zavičajnoj zbirci “Histrica” čuva se oko 15000 svezaka knjiga istarskih autora, odnosno djela o Istri (ili objavljenih u Istri) i periodika. Zbirka “Mornarička knjižnica” (K.u.K. Marine-Bibliothek) ima oko 20000 svezaka knjiga i periodika, tiskanih od 16. stoljeća do 1918. godine, na svim svjetskim jezicima.


U proračunskoj 2007. godini planira se sufinanciranje knjižnične djelatnosti Sveučilišne knjižnice za potrebe građana grada Pule, te osiguravanje dijela sredstava za funkcioniranje spomen sobe Antonija Smareglie.

2.2. Povijesni muzej Istre ima status i značaj županijske ustanove. Sukladno zakonom određenoj djelatnosti vodi brigu o vremenskom razdoblju od 1500. godine do današnjih dana. Fundus je ustrojen po zbirkama i ukupno broji gotovo 40.000 obrađenih, signiranih, inventariziranih muzejskih artefakata.

U 2007. godini  planira se  sufinanciranje pola radnog vremena jednog stručnog djelatnika - kustosa zaduženog za zbirku Grada Pule te potpora realizaciji izložbe Porculan iz kolekcije Marton .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
2.3.  Shodno Programu rada Državnog arhiva Pazin, Grad će sufinancirati čuvanje arhivske građe koja potječe iz pulskog urbanog područja. 

3. Ostale djelatnosti u kulturi
3.1. SAKUD - Savez kulturno umjetničkih društava


       SAKUD je osnovala Skupština općine Pula 1951 godine kao Kulturno - prosvjetnu zajednicu, a sadašnji naziv nosi od 1998 . godine. Krovna je udruga i servis sedam pulskih udruga kulture. Ukupno ima 876 aktivnih članova (od toga 79 % do 20 godina), 47 stalnih suradnika (po ugovoru) i 54 stalna suradnika (volontera), više od 100 povremenih suradnika, te 10 djelatnika (4 u SAKUD-u, 3 u OKUD-u  Istra i 3  u Studiju ZARO). Za 6 djelatnika plaće se osiguravaju iz proračuna.  SAKUD i članice koriste ukupno  2.020.53 m² zatvorenog i 123 m² otvorenog prostora. 
     U sklopu SAKUD-a Pula djeluju : 

· Kazalište «Dr. Inat» (djeluje 23 godine/30 članova) , 

· KUD - SAC «Lino Mariani»(djeluje 57 godina/84 člana)

· KUD «Matko Brajša – Rašan» (djeluje 56 godina/58 članova)

· KUD «Uljanik»( djeluje 40 godina/86 članova) 

· OKUD «Istra»(djeluje 48 godina/121 član) 

· Puhački orkestar Grada Pule (djeluje 14 godina/148 članova)

· Studio za stvaralačke aktivnosti mladih «ZARO» (djeluje 16 godina/349 članova) 


SAKUD i članice prijavu za proračunska sredstva za 2007. godinu podnijeli su u roku, sa svom traženom dokumentacijom i izvješćima.


Programski «paket» svih sedam kulturnih udruga obuhvaća 8 međunarodnih programa, sudjelovanje na 10 međunarodnih i 12 festivala i smotri u zemlji, dvije nove kazališne produkcije, 3 glazbeno-scenska projekta, 21 program u sklopu projekta «Na ulicama i trgovima», 5 programa u sklopu «Prosinca u gradu», 20 nastupa po Istri i 42 nastupa u sklopu obilježavanja prigodnih datuma ili obljetnica, zatim protokolarnih obaveznih i programa koje organizira Grad.    

SAKUD će u 2007. godini organizirati:

· 13. PUF - međunarodni kazališni festival 

· Anno domini 2007. (projekt kojim se od 2000. godine otvara PUF), 

· Program «Na ulicama i trgovima» (dvadesetu godinu za redom)

-     41. smotra narodne glazbe i plesa Puljštine 

· Programe povodom Međunarodnog praznika rada i Dana Grada Pule

· Prosinačke blagdanske nastupe članica SAKUD-a,   
a bit će suorganizator:

· 32. međunarodnog susreta harmonikaša

· 32. susreta puhačkih orkestara Istarskog poluotoka ( Grad Pula preuzeo je domaćinstvo na prošlogodišnjem susretu u Sloveniji (Marezige)
· 42. smotre narodne glazbe i plesa Istre
· proslave 40. obljetnice djelovanja KUD-a Uljanik

Za SAKUD Pula osigurat će se 90% sredstava za plaće 4 djelatnika i materijalne troškove, za pokriće troškova organizacije PUF-a, programa «Na ulicama i trgovima», te 41. smotre narodne glazbe i plesa Puljštine  i  42. smotre narodne glazbe i plesa Istre.

SAKUD koristi gradski prostor, bez naknade, u Sergijevaca 32.
Kazalište Dr. INAT

Rad i postignuća INATA priznati su u našoj, europskoj i svjetskoj kazališnoj javnosti, potvrđeni na brojnim nastupima u Hrvatskoj i na svjetskim festivalima u 19 zemalja Europe, Amerike, Azije i Afrike. Dr. INAT dobitnik je tridesetak nagrada u zemlji i inozemstvu a 1996. godine i Nagrade Grada Pule. Kazalište Dr. INAT jedan je od osnivača i suorganizatora Međunarodnog kazališnog festivala PUF.

Planirana sredstva za 2007. godinu namijenjena su sufinanciranju nove predstave «Generacija X» i predstave iz ciklusa mladih autora «Švedski stol à.la carte», te sufinanciranju sudjelovanja na 6. euro-mediteranskom festivalu mladih u Tunisu. 

Dr. Inatu dodijeljeno je  519,70 m² prostora u Rojcu i osigurano 88.556,88 kuna za pokriće troškova tog prostora. 

KUD «Matko Brajša Rašan»


KUD «Matko Brajša Rašan» njeguje specifični glazbeni izraz istarskog podneblja, ne zanemarujući pritom skladbe starih majstora i suvremenih hrvatskih skladatelja. Zbor je predstavljao Hrvatsku u Italiji, Češkoj, Rumunjskoj, Austriji, Poljskoj, Nizozemskoj, Slovačkoj, Ukrajini,  Njemačkoj, Sloveniji i Bosni i Hercegovini, te dobio brojne nagrade i priznanja tijekom pedeset godina djelovanja.


U 2007. godini «Brajši» će se sufinancirati rad voditelja i materijalni troškovi, te program «Brajši u spomen - 4. dani vokalne glazbe u Puli», gostovanje u Švedskoj te nastup na manifestaciji «Naš kanat je lip» u Poreču.
KUD «Matko Brajša Rašan» koristi gradski prostor, bez naknade, u Sergijevaca 32.
KUD «Uljanik» Pula»

Kulturno-umjetničko društvo «Uljanik» jedino je folklorno društvo u Istri i među rijetkima u Hrvatskoj koje osim koreografija tradicijskih plesova užeg zavičaja, te izvorne istarske pjesme i svirke, na repertoaru ima i plesove iz gotovo svih krajeva Hrvatske. 

Iz proračuna se osiguravaju se sredstva za sufinanciranje programa i naknada voditeljima, te za program «KUD Uljanik i gosti» kojim će se obilježiti  40. obljetnica djelovanja koju «Uljanik» proslavlja u 2007. godini.

KUD «Uljanik» koristi prostor BI Uljanik, bez naknade, u Besenghijevoj 1.
OKUD «Istra»

Organizacija kulturno-umjetničkih djelatnosti «Istra» najveći je harmonikaški centar u Hrvatskoj, priznat u Europi i svijetu, čime zasigurno doprinosi promicanju i afirmaciji kulturnog identiteta grada Pule, Istarske županije i Republike Hrvatske u svijetu.

Na području glazbene kulture OKUD-a «Istra» u 2007. godini svoj će značaj i kvalitetu potvrditi između ostaloga i kroz sljedeće programe:

- 32. međunarodni susret harmonikaša, 26. do 29. travnja,

- 16. međunarodna ljetna škola harmonike, 7. do 23. srpnja, i

-  Izbor hrvatskih predstavnika za Svjetski trofej harmonike, 7. do 9. srpnja 

-  Sudjelovanje na 57. Svjetskom trofeju harmonike, listopad,  Francuska

- Sudjelovanje harmonikaškog orkestara «Stanko Mihovilić» na festivalu harmonike u Beogradu, ožujak 

U 2007. godini za OKUD se osigurava 90% sredstava za plaće dva djelatnika i materijalne troškove, te sufinanciraju troškovi održavanja 32. međunarodnog susreta harmonikaša i 16. međunarodne ljetne škole harmonike.

OKUD «Istra» vlasnik je prostora u Stankovićevoj 4.
Puhački orkestar grada Pule

Udruga Puhački orkestar grada Pule nakon dvanaestogodišnjeg djelovanja pravi je glazbeni centar sa 148 člana svih generacija koje rade u 6 stalnih grupa (Puhački orkestar, Big Band, Salonski orkestar, Mažoretkinje, ženska klapa Teranke i Orkestar za sviranje pri ukopima) i 4 grupe koje se okupljaju po potrebi (Jazz nonet, Jazz kvintet Frelimo, Swinging Flutes i Fanfare). Od osnutka 1993. godine do danas orkestar je jedan od najboljih u zemlji:

· 1994. - 2005. najbolji na smotrama limenih glazbi Istre

· 1998., 2000. i 2002. zlatne plakete u A- kategoriji na državnim natjecanjima

· 2000. brončana medalja na Međunarodnom festivalu u Sloveniji

· 2006. Smotra puhačkih orkestara istarskog poluotoka, Merezige, Slovenija - najbolji puhački orkestar u Istri  


Planirana proračunska sredstva za 2007. godinu namijenjena su redovnoj programskoj djelatnosti kroz plaćanje naknade voditeljima svih grupa, dirigentima i članovima orkestra, te sufinanciranju programske aktivnosti u sklopu koje će, između ostalog, Puhački orkestar imati 15, Big band 6 te Mažoretkinje i ženska klapa Teranke po 3 obavezna nastupa za protokolarne potrebe i programe koje organizira Grad. 

Za angažiranje Puhačkog orkestra i grupa koje u djeluju u sklopu orkestra, za ostale potrebe nužno je osigurati dodatna sredstva od strane naručitelja nastupa.

Budući da je Grad Pula preuzeo domaćinstvo nad Susretom puhačkih orkestara istarskog poluotoka koji će se održati 26. svibnja u Puli, osigurana su sredstva i za sufinanciranje organizacijskih troškova ove manifestacije.

Iz proračuna su osigurana i sredstva za pokriće troškova korištenja prostora u Rojcu i to;    

· Puhačkom orkestru za rad svih grupa 50.233,92 kune (294,80 m² )

· Mažoretkinjama 16.409,52 kuna  ( 96,30 m² ).

KUD «Lino Mariani» Pula

KUD - SAC «Lino Mariani» djeluje u šest sekcija: mješoviti zbor, muški zbor, ženski zbor, mandolinistički orkestar, djevojačka grupa i vokalni solisti.  U 2007. godini planirano je 15 nastupa u Puli i Istri, gostovanja u talijanskim gradovima Trst, Piove di Cadire Firenza i Molfancone, te organiziranje 4. susreta triju talijanskih društava. Kroz proračunska sredstva osiguravaju se naknade voditeljima svih sekcija i sufinanciranje troškova pulskih programa, Susreta talijanskih društava i jednog gostovanja.
KUD «Lino Mariani» koristi prostor bez naknade u Zajednici Talijana Pule.
Studio za stvaralačke aktivnosti mladih «ZARO» Pula

Studio Zaro petnaestu godinu za redom  kroz 30 grupa educira i razvija stvaralačke sposobnosti djece i mladih u oblasti plesnih, scenskih i drugih kulturno-umjetničkih djelatnosti te prezentira dječje umjetničko stvaralaštvo kroz brojne javne nastupe. Proračunskim sredstvima u 2007. godini sufinancira se po jedan projekt Glazbenog i Plesnog studija. 

Iz proračuna je osigurano 29.462,16 kuna za pokriće troškova korištenja 172,90 m² prostora u Rojcu, te bez naknade i 206,36 m ² prostora u zgradi u Radićevoj 22.

Ukupni prijedlog programa SAKUD-a i članica za 2007. godinu baziran je razini sredstava planiranih za 2006. godinu. Budući da su odobrena sredstva SAKUD - u, OKUDU- u i Puhačkom orkestru umanjena u odnosu na rebalansirane prošlogodišnje iznose, nužno je smanjivanje plaća 6 djelatnika, daljnje smanjivanje broja stalnih suradnika i reduciranje programa. Kako bi se omogućilo sudjelovanje kulturnih društava SAKUD-a u prosinačkim programima u 2007. godini, sredstvima planiranim za pokriće troškova programa proračunskih korisnika za koje se na naplaćuju ulaznice, participirat će se u troškovima za korištenja prostora i usluga INK - Gradskog kazališta Pula, gdje se ovi programi tradicionalno održavaju. 
3.2. Scenska, dramska i filmska djelatnost

Sve prijave udruga i pojedinaca iz područja filmske, scenske i dramske umjetnosti  pristigle su u roku i s potpunom dokumentacijom, a. za sufinanciranje u 2007. godini predlaže se:

· dokumentarni film «Freske u Istri», Ivana Zidara

Ivan Zidar rođen je u Puli 1978. godine, njegovi dokumentarni filmovi i video produkcija prisutni su na domaćoj i inozemnoj sceni od 2001. godine, a 2005. godine vrlo se uspješno predstavio i dokumentarnim filmom «Nebo nad Rojcem».

· dovršetak projekta «50 godina Festivala u Puli» - «Histria film»

Umjetnička organizacija filmskih djelatnika «Histria film» iz Pule djeluje od 1997. godine., a video dokumentarac priča je o filmu i  Festivalu kroz svjedočenja osnivača, brojnih suradnika i građana o manifestaciji i gradu koji joj je ostao vjeran i u dobrim i u lošim godinama. 

· Ljetno kino na Kaštelu -Kinematograf Internacional 1907. d.o.o. Pula

Kinematograf Internacional 1907. koji vodi program pulskog kina, Ljetnim kinom na Kaštelu koje započinje nakon završetka Filmskog festivala uspio je proteklih godina svakodnevnim projekcijama recentnih filmskih naslova u prestižnom prostoru Povijesnog muzeja Istre održati kontinuitet kina u gradu i tijekom ljetnih mjeseci.

·  produkcija lutkarske predstave «Julio&Romea» na tekst Daniela Načinovića – M.I.L.K.

Malo Istarsko Lutkarsko Kazalište jedina je profesionalna kazališna produkcija te vrste u Istri. Od 2000. godine izveo je ukupno 400 predstava od čega 210 u Puli, koje je vidjelo oko 40.000 posjetitelja. 

M.I.L.K. koristi 151.70 m² prostora u Rojcu, za što se iz proračuna izdvaja  25.849.68 kuna.

· dječje predstave «Zeko traži mamu» i «Plava boja snijega» - Udruge FERR, Pula

Udruga FERR osnovana je u svibnju 2005. godine s namjerom da promiče kreativnost i inventivnost, te odgojno-obrazovne vrijednosti kroz kazališni medij. Samo u prvih šest mjeseci 2006. godine organizirano je 53 izvedbe tri kazališne predstave koje je vidjelo 8.600 gledatelja.

· 3 .Festival uličnih čarobnjaka - udruga «Čarobnjakov šešir».

Udruga Čarobnjakov šešir djeluje od 2004. godine i jedina je udruga u Puli koja se bavi čuvanjem, razvijanjem i promocijom cirkuskih vještina i ulične umjetnosti kao tradicionalnog oblike kulturnog života mediteranskih gradova. U dvije protekle godine na Festivalu uličnih čarobnjaka nastupilo je više od 30 grupa (stotinjak izvođača) iz 15 zemalja svijeta, čije je « ulične čarolije» vidjelo više od 10.000 ljudi.

 Udruga koristi 36 m² prostora u Rojcu za što se iz proračuna izdvaja 6.134,40 kuna.

· plesna predstava «Domino» - Aleksandre Mišić

Aleksandra Mišić, mlada Puljanka, bavi se plesom od 1982. godine (članica plesnog studija Zaro do 2000.), a koreografijom od 1997. godine. Dobitnica je nagrade za Najperspektivnijeg mladog koreografa», na Platformi mladih koreografa u Zagrebu 2004. godine Ponuđena predstava jedan je od prvih projekata profesionalne plesne scene u Puli, a u predstavi sudjeluje i 6 plesača iz Pule (stasalih u Zaru) koji danas djeluju na profesionalnoj plesnoj sceni u Hrvatskoj i inozemstvu.

· plesni božićno-novogodišnji program za bolesne i nemoćne - plesni studio  Art Dance KUD-a «TASA» 

KUD «TASA» djeluje od 2004. godine, a plesni studio Art Dance već je svojim prvim pojavljivanjima na europskom i svjetskom prvenstvu u prvom polugodištu 2006. godine zavrijedio dva prva, jedno drugo, jedno peto i dva šesta mjesta. Programom za bolesne i nemoćne treću godinu za redom Art Dance studio pridonijet će blagdanskom raspoloženju        u dječjim domovima, domovima za stare i bolnicama.

· Internacionalni festival smijeha u Istri - Umjetnička organizacija Prolegomena Art i pulska agencija Mara

Financijskom potporom ovom projektu Grad Pula pridružuje se Istarskoj županiji koja ga je uz financijsko-organizacijsku potporu uvrstila među prioritetne za 2007. godinu. Nastao na tragu Tjedna smijeha u Istri iz 1992. godine u kojem se u devet istarskih gradova predstavilo osam hrvatskih kazališta s 36 predstava i 20.000 gledatelja, I.F.S.I. trebao bi se održati od sredine siječnja do sredine veljače 2007. godine kao uvod u karnevalske svečanosti diljem Istre i Kvarnera. U prvoj godine sudjelovala bi kazalište iz Italije, Austrije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Mađarske, Slovačke i Rumunjske, a kazališni, glazbeno-scenski, likovni, i tradicijski programi održali bi se u 16 istarskih i kvarnerskih gradova, te na kvarnerskim otocima. 

3.3. Likovna i galerijska djelatnost

U središtu programske aktivnosti Zbirke umjetnina Grada u 2007. godini bit će nastavak obrada i priprema za prezentaciju doniranog opusa akademskog slikara Antuna Motike. Stoga su sredstva planirana u proračunu veća nego prošle godine, a namijenjena su pokriću troškova izložbi koje bi u nekoliko ciklusa trebale pokazati najvrjednije umjetnine (više od 3.000), koje je umjetnik oporučno ostavio rodnoj Puli, a koje je Odjel preuzeo od obitelji Motika u lipnju 2006. godine. 

Prijavljeni programi udruga i pojedinaca iz likovne djelatnosti dostavljeni su u roku uz svu traženu dokumentaciju, a svi predloženi za sufinanciranje dobili su najviše ocjene Kulturnog vijeća za likovnu djelatnost i to kako slijedi:

· ukupna programska aktivnost udruga MMC LUKA

MMC Luka registrirana je 2003. godine sa svrhom koordiniranja programa strukovnih udruga u kulturi sa sjedištem u Istarskoj 30 u Puli. Proračunska sredstva za 2007. godinu na razini su prošlogodišnjih rebalansiranih, a namijenjena su potpori ukupne programske aktivnosti kroz osigurenje plaća za voditelja i tajnika MMC LUKA i plaćanje režijskih troškova prostora. U programu LUKE su već dokazani projekti kao Cinemania u sklopu Filmskog festivala, samostalne, zajedničke i interaktivne likovne izložbe, gostovanja eminentnih umjetnika, kao što je Richard Wilson, londonskog multumedijalnog umjetnika, SMS razgovori, filmske večeri te subgalerijska djelatnost u MUL-u, a za nastavak uređenja ovog dijela LUKE i u 2007. godini predviđeno je participiranje u održavanju i opremanju.

·  ukupna programska aktivnost udruge HDLU Istre

 Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Istre djeluje od 1987. godine, ima sjedište u Istarskoj 30, a s više od 30 izložbi godišnje programski je vrlo aktivna udruga. U programskom paketu za 2007. godinu 10 je samostalnih izložbi, tematska bienalna selektivna izložba, revijalna godišnja izložba članova udruge, godišnja izložba novoprimljenih članova HDLU Istre i gostovanje HDLU-a Zadar. Iz sredstava proračuna koja su na razini prošle godine, 50% namijenjeno je  za plaću tajnika i materijalne troškove, a 50% za ukupnu programsku aktivnost.

 Za HDLU Istre osigurana su i sredstva u iznosu od 181.254,48 kuna za pokriće troškova15 prostora za rad umjetnika - članova ove udruge u objektu Rojc ukupne površine 1.063,70 m².  

· ukupna programska aktivnost Društva arhitekata Istre 

DAI-SAI  strukovna je udruga arhitekata Istre, djeluje od 1998. godine, a koristi prostor u Istarskoj 30, gdje se realizira glavnina godišnjih programa udruge. U 2007. godini Društvo arhitekata Istre predstavit će «Urbanistički razvitak grada Pule», organizirati «Dane arhitekture u Istri», godišnju izložbu članova udruge, izložbu radova «Međunarodne škole arhitekture u Motovunu», «Godišnju izložbu ostvarenja hrvatskih arhitekata», te izložbu natječajnih radova arhitektonsko-urbanističkih natječaja DAI-SAI.    

· kiparska kolonija u Vinkuranu i izložba maketa i studija – udruga «Cavae Romanae 95»

Ova umjetnička udruga nositelj je programa kiparske kolonije u Vinkuranu koja ima trinaest godišnju tradiciju. Cilj programa je promocija tradicionalne kamene skulpture, klesarskog i kiparskog umijeća i revitalizacija rimskog kamenoloma.

 Nadležno kulturno vijeće ukazalo je na potrebu mjerodavnijeg sudjelovanja struke prigodom  postavljanja odnosno uklapanja skulptura sudionika vinkuranske kolonije u gradske prostore.

· samostalna izložba  Silvije Potočki

Silvija Potočki mlada je umjetnica rođena u Puli, djeluje na hrvatskoj, češkoj i slovenskoj likovnoj sceni od 1998. (5 skupnih i 3 samostalne izložbe), članica HDLU-a od 2005. godine.

Proračunska sredstva  (MMC LUKA) prihvatio je izložbu za program Galerije, a održavanje je planirano za proljeće 2007. godine.      

3.4. Književni programi 

Od  književnih programa prijavljenih u roku i s potpunom dokumentacijom, u 2007. godini sufinancirat će se:

· programska aktivnost Istarskog ogranka Društva hrvatskih književnika. 

DHK - Istarski ogranak strukovna je udruga istarskih književnika. Koristi prostor u Istarskoj 30 (MMC LUKA), a zbog nužnosti većeg prostora i adekvatnijih uvjeta za rad u tijeku je pronalaženje novog rješenja. Planirana sredstva, osim participiranja u redovnoj djelatnosti udruge, namijenjena su sufinanciranju objavljivanja jednog broja časopisa «Nova Istra». Time se daje potpora časopisno izdavačkoj djelatnosti Istarskog ogranka DHK, koja datira od prvog (dvo)broja «Nove Istre» objavljenog 1996. godine. Zahvaljujući prije svega upornosti i entuzijazmu književnih stručnjaka, do sada je objavljeno na tisuće stranica i više od stotinu autora iz Pule, Istre, cijele Hrvatske i inozemstva - od nobelovaca, najistaknutijih domaćih i svjetskih pisaca, do mladih još neafirmiranih nadarenih autora.

-  Sa(n)jam knjige u Istri i Polis - Jadran - Europa.- udruga «Sa(n)jam knjige u Istri»

   Sa(n)jam knjige u Istri tradicionalno se  sufinancira kao projekt gradskog, županijskog i republičkog značaja. Najveća je kulturna manifestacija zimske sezone u Puli i Istri, koja okupi gotovo 300 nakladnika i koju svake godine posjeti oko 70.000 ljubitelja knjige.. Trinaesto izdanje ovog festivala knjiga i autora održat će se u Puli od 6. do15. prosinca 2007. godine. Središnja tema bit će znanost i filozofija uz selektora Korada Korlevića, a «u žarištu» 13. Sa(n)jma bit će nova književnost Poljske.  

U 2007. godini sufinancirat će se i novi projekt udruge pokrenut 2006. godine pod nazivom «Polis - Jadran - Europa». Projekt  ima za cilj na jednom mjestu prikazati specifičnu kulturu jadranskih gradova., a 2007. godine bit će to talijanski grad Trst.

- programska aktivnost Društva bibliotekara Istre – Društvo bibliotekara Istre strukovna je udruga djelatnika knjižničarske struke, koja djeluje od 1997. godine s ciljem poboljšanja položaja i  opremljenosti knjižnica, te stručno obrazovanje i  usavršavanje članstva. Osim stručnih predavanja i seminara te predstavljanja novih izdanja iz knjižničarske struke, Društvo će  u 2007. godini obilježit   godišnjice osnivanja Hrvatskih čitaonica u; Gračišću (120), Pomeru i Pazinu (1109). 

- opremanje izložbe minerala – udruga «Nova Akropola» 

«Nova Akropola» djeluje od 1990. godine u Zagrebu, Rijeci, Splitu, Zadru, Osijeku i Puli , a programska djelatnost je organiziranje kulturoloških predavanja, izrada reprodukcija hrvatske i svjetske kulturne baštine, izdavanje publikacija i knjiga iz područja filozofije, psihologije, povijesti, umjetnosti. Osnovna publikacija udruge je časopis «Nova Akropola» koji obrađuje teme iz povijesti kulture i civilizacija, umjetnosti, znanosti i filozofije. Izložbu minerala, koja već uspješno organizirana u Splitu i Zadru, udruga će organizirati  u suradnji s Prirodoslovnim muzejom Split.  
3.5. Potpora izdavanju i otkupu knjiga

Na Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2007. godinu prijava  za potporu izdavanju i otkupu knjiga. Sredstva namijenjena ovom programu rasporedit će nakn što članovi Vijeća za knjigu i nakladništvo ocijene vrijednost prijavljenih djela.. 

3.6. Nove medijske kulture i kultura mladih


Vijeće za nove medijske kulture i kulturu mladih ocijenilo je da su programi udruga «Metamedij», «Studio KaPula», «Monteparadiso», «Distorzija» i «Gradska radionica», vrijedni  sufinanciranja iz proračuna i u 2007. godini. Udruge su prijavile programe u roku uz svu traženu dokumentaciju. Sredstva planirana za sufinanciranje njihovih programa na razini su 2006. godine. 

           U 2007. godini nastavlja se program pod nazivom «Karlo Rojc- upoznaj svog susjeda» - partnerski projekt Metamedije, Distorzije i Studija KaPula kojemu je cilj međusobno povezivanje udruga unutar Rojca, te njihovo prezentiranje građanima Pule. 


U sklopu svojih aktivnosti navedene udruge realizirat će i sljedeće programe. 

- Metamedij - udruga za razvoj audio vizualne umjetnosti, po deveti put organizira Festival Media mediteranea (7.-19.kolovoza)- jedini gradski festival kulture mladih iz područja novih medijskih kulture.

- Studio KaPula nastavlja «Rojc foto projekt» - fotografsko dokumentiranje aktivnosti unutar Rojca, započinje sakupljanje arhivskih fotografija i podataka o Rojcu, nekadašnjoj K.u.K. mashinen schule.

- Distorzija nastavlja projekt «Krojcberg» - originalno oslikavanje zajedničkih prostora Rojca ( proljetni i jesenji ciklus), zahvaljujući kojem je do sada 15.000 m² zidova u hodnicima bivše vojarne dobilo «novo lice», te započeti projekt pod nazivom «Sukob titana» - kontinuirano predstavljanje mladih likovnih stvaraoca u prostorima udruge.

- Monteparadiso -  od 1.- 4. kolovoza organizira 15. monteparadiso festival- jedan od najdugovječnijih harderock punk festivala koji je Pulu doveo u središte subkulturnih događanja u ovom dijelu Europe.  Udruga je dobila sredstva Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva za pokretanje neprofitnog radija u Puli – «Radio Fazan Podcast», pa će 2007. godina biti i godina priprema za pokretanje programa. 

 Proračunskim sredstvima daje se potpora ukupnoj programskoj aktivnosti ove četiri udruge. Udruzi «Gradska radionica» sufinancirat će se  novi program pod nazivom «Afirmativno znakovlje» - projekt stvaranja i postavljanja tisuću «prometnih» znakova koji promoviraju pozitivne vrijednosti (ljubav, prijateljstvo, mir, nenasilje, solidarnost...), u suradnji s vrtićima, školama, udrugama i građanima s ciljem stvaranja najveće galerije na otvorenom sa stalnim postavom angažirane umjetnosti.

Svih pet udruga smještene su u objektu Rojc, pa sukladno tome, osim potpore njihovim programima, za troškove korištenja prostora u proračunu se osigurava:

· za  Metamediju 43.784,28 kuna (265,95 m²), 

· za  Monteparadiso 70.443,36 kune (413,40 m²), 

· za  Distorziju 33.330,24 kuna (195,60 m²), 

· za  Studio KaPula 8.911,92 kuna (52,30 m²), 

· za Gradsku radionicu 8.366,64 kune (49,10 m²). 

    Udruge Metamadija, Monteparadiso i Distorzija, imaju više prostora budući da temeljem Zaključka Gradskog poglavarstva, u svojim prostorima u suterenu skrbe o mladim glazbenim skupinama za koje se na taj način također osigurava prostor za rad, a obaveze navedenih udruga vezano uz glazbene skupine, također su regulirane ugovorima o korištenju prostora.

3.7. Gradske manifestacije

Proračunskim se sredstvima u 2007. osigurava održavanje Fešte Sv. Tome – zaštitnika Pule i fešte «Ulicama našeg grada» koja je odazivom i pozitivnim reakcijama građana krajem ljetne sezone prošle godine potvrdila opravdanost daljnjeg održavanja. Sredstvima planiranim za program pod nazivom «Prosinac u gradu» pokrit će se troškovi dočeka Nove  2007. godine na Forumu i dio obveza  programa održanih u prosincu 2006. godine. Programi  «Prosinca u gradu» započet će 6. prosinca 2006. godine, obilježavanjem blagdana Sv. Nikole, a završiti dočekom Nove godine na jednom od gradskih trgova. 

3.8. Glazbeni i glazbeno-scenski programi
Glazbene programe udruga, umjetničkih organizacija,  društava i pojedinaca  kojih  će se realizacija sufinancirati proračunskim sredstvima valoriziralo je Kulturno vijeće za glazbene i ljetne glazbeno-scenske programe.  Vijeće je izrazilo podršku održavanju tradicionalnih glazbenih manifestacija kao što je održavanje 11. Art&Music festivala u organizaciji udruge "Mali mrak", 6. cjelovečernjeg koncerta  "Vesna, glazbene mladice" na kojem se predstavljaju najnadareniji mladi izvođači klasične glazbe, učenici završnih razreda srednje glazbene škole te studenti muzičkih akademija koji organizira udruga Istarska glazbena scena mladih, 11. koncerta klasične i revijske te jazz glazbe koji ostvaruju pulski orkestri, komorni ansambli i solisti pod nazivom "Flauta, sax i prijatelji" nositeljice Nataše Dragun, 8. glazbeni festival Pulski glazbenici Puli u organizaciji Hrvatske glazbene scene mladih, šesta Glazbena radionica - Laboratorio Musicale "Arena International" organizatorice i nositeljice Tatiane Šverko Fioranti. Pula je domaćin tradicionalne glazbene manifestacije 44. Međunarodna glazbena tribina, svojevrsne godišnje smotre djelatnosti hrvatskih suvremenih skladatelja. U središtu su programa djela hrvatskih autora, napose praizvedbe, a nositelj je Hrvatsko društvo skladatelja. Agencija Lifestyle d.o.o. organizator je 10. međunarodnog orguljaškog festivala Organum Histriae, međunarodna festivalska manifestacija orguljske baštine.
Udruga "Pristojno društvo" organizator je programa Jazzbina Pula '07: Jazzbina clubing i Pula jazz fest '07 sa svrhom promocije jazz glazbe u Puli i izgradnje prepoznatljive pulske, urbane i klupske jazz scene. U 2007. godini izvršiti će se sufinanciranje popratnog programa Pula jazz festa.  Umjetničkoj organizaciji Transhistria ensemble odnosno  nositeljici Tamari Obrovac potpora je namijenjena sufinanciranju samostalnog koncerta "Tamara Obrovac svome gradu". Pored navedenog planirana je potpora koncertnog programa Hrvatskog društva glazbenih umjetnika – Istarskog pododbora, te potpora djelovanju pulskog zbora "Rondo Histriae". Hrvatski radio Radio Pula i u 2007. nastaviti će sa programom digitalizacije građe arhiva Renata Pernića. 

Mladi pulski violončelista Hauser Stjepan ponudio je i za 2007. godinu program Koncerti mome gradu, za koje je vijeće izrazilo bezrezervnu podršku napominjući da se radi o uistinu rijetko talentiranom glazbeniku. U sljedećom proračunskom razdoblju izvršiti će se i sufinanciranje dva nova projekta;  projekt Bruna Krajcara – glazbeni hommage čakavskom bardu Mati Baloti, (Ideja projekta sadržana je u spajanju antologijske istarske, čakavske poezije Mate Balote i suvremenog glazbenog izričaja Bruna Krajcara u obliku multimedijalnog CD-roma), i projekt Maurizia Ferlina i poduzeća Ferlin d.o.o. kojim započinje snimanje CD-a pulskih glazbenika Sergiu Endrigu "L'arca di Noe". Za Hrvatsku glazbenu uniju Podružnica 5. Pula planirano je sufinanciranje redovne djelatnosti podružnice. Udruga "Seasplash" organizator je petog po redu Seasplash reggae festivala koji osim glazbenog dijela  sadrži različite radionice, projekcije i predavanja; npr. radionicu sviranja afričkih bubnjeva, radionicu autentične afričke i jamaikanske kuhinje, DJ radionicu, ekološku radionicu, predavanja o različitim kulturama, toleranciji i ljudskim pravima i sl. Manifestacija se održava uz potporu Grada Pule od 2003. godine.  
Za korištenje prostora u Rojcu udruzi "Mali Mrak" (Art&Music festival) osigurano je 8.042,88 kn (47,20 m²), Udruzi Rondo Histriae 42.600,00 kn (250 m²), te Hrvatskoj glazbenoj uniji 6.645,60 kn (39 m²).  

3.9. Zaštita i očuvanje kulturnih dobara

Iz područja zaštite i očuvanja kulturnih dobara, radi nedostatnih financijskih sredstava, i u 2007. godini biti će sufinancirani samo manji projekti odnosno aktivnosti udruga nositelja programa zaštite pokretne kulturne baštine. Slijedom navedenog i u proračunskoj 2007. godini biti će sufinancirana djelatnost Filatelističkog društva Arena i Numizmatičkog društva Vespazijan,  zatim projekt izvornog suvenira pod nazivom «Izvorni sjaj pulske Arene» udruge Merlin.  Centru za povijesna istraživanja Rovinj pružiti će se potpora za  istraživanje na temu "Pulsko groblje". Od projekata zaštite nematerijalne kulturne baštine u 2007. godini biti će sufinancirani Dani Boke u Istri u organizaciji Hrvatske bratovštine bokeljske mornarice. Nastavlja se i sufinanciranje rada stručnog djelatnika i materijalnih troškova u Spomen sobi Antonija Smareglie pod nadzorm Sveučilišne knjižnice u Puli. Proračunske 2006. godine Grad Pula sufinancirao je radionicu poljskih i hrvatskih stručnjaka za izvedbu studije sanacije krovišta utvrde Verudela u smislu provođenja novim namjenama respektirajući izvorne vrijednosti struktura. U utvrdi Verudela nalazi djeci izrazito omiljeni i jedini pulski akvarij koji vodi Aquarium Pula i koji je ujedno nositelj sufinanciranog programa. U 2007. godini od programa Aquariuma Pula  sufinancirati će se izrada kataloga "Tvrđave Pule", kao i projekt "Stradarij" izdavačke kuće C.A.S.H. 

Za udrugu Merlin iz proračunskih sredstava namijenjenih funkcioniranju centra udruga Rojc, izdvaja se  11.297,52 kune za korištenje 66,30 m² prostora. 

3.10.  Centar  gradskih udruga Rojc

Centar gradskih udruga Karlo Rojc, kao najznačajniji projekt u razvoju civilnog sektora, prešao je u nadležnost Upravnog odjela za kulturu krajem 2002. godine.

Od tada do danas Rojc je postao svojevrstan fenomen, prepoznat i poznat u nacionalnim i međunarodnim okvirima, te je kao rasadnik neovisne scene i društvenog angažmana postao nezaobilazna destinacija mladih iz cijelog svijeta

Od 2003. godine u funkciju je stavljena gotovo cjelokupna infrastruktura, a u objekt se do danas uselilo stotinjak udruga. Kulturnim i društvenim životom Rojca koordinira Odjel, a održavanjem gradsko poduzeće «Castrum 97». Službe u objektu su tehnička i recepcionerska, a djelatnici - zaposlenici Castruma zaduženi su za provođenje plana održavanja i malih investicija, te Odluke o kućnom redu sukladno Zaključku Gradskog poglavarstva.  Zahvaljujući proračunskim sredstvima od tada funkcionira centralno grijanje, uveden je sistem zaštite i video nadzor, uređen okoliše i odvezen krupni otpad, saniran je krov, oličeni hodnici, popravljeni prozori, planski se uređuju sanitarni čvorovi na svakom katu, a članovi novih udruga intenzivno uređuju svoje prostore. Prošle godine obavljeni su i grubi radovi u prostoru namijenjenom budućem Klubu centra udruga Rojc koji je moguće dovesti u funkciju uz minimalna ulaganja, što je dio planova za daljnji razvoj Rojca.

Sredstva planirana za 2007. godinu namijenjena su redovnoj djelatnosti (plaće za tehničko - čuvarsku službu, režijske troškove objekta i prostora udruga, redovno održavanje objekta), a povećana su zbog povećanja ukupnih troškova budući da trenutačno prostore u Rojcu koristi 102 udruge, dok su sredstva predviđena za realizaciju investicijskog plana na prošlogodišnjoj razini.    

  3.11.- 3. 15.  Ostalo u kulturi

Iz razdjela Upravnog odjela za kulturu Društvu naša djeca osigurano je financiranje  programa Dječjeg karnevala i maskenbala i sufinanciranje troškova Božićnog koncerta, te potpora Karnevalskoj grupi Veli Vrh - Valmade za sudjelovanje u karnevalskim svečanostima. IMK-u Twin Horn sufinancira se manifestacije Twin Horn Beach party, udruzi Razvoj održavanje Hand made festivala, Hrvatskoj matici iseljenika - Podružnica Pula, troškovi koncerta hrvatskih umjetnika u povodu promocije Hrvatske kuće u Padovi, udruzi Format izložba članova - ljubitelja fotografije, kao i djelovanje Josipa Pina Ivančića, najintrigantnijeg pulskog performera. 

          Sukladno Zakonu o kulturnim vijećima i gradskoj Odluci kojima su ona osnovana, planirana su sredstva za naknade članovima kulturnih vijeća. 

Predviđena su sredstva za pokriće troškova korištenja pozornica, opreme i prostora ustanova u kulturi za programe za koje se ne naplaćuju ulaznice.


Kao programi od posebne važnosti za Grad za 2007. godinu proračunskim sredstvima bit će praćeno uređenje drugog dijela Kluba građana treće dobi, izdavanje monografije « Forum u Puli», autorica Kristine Džin i Narcise Bolšec Ferri i priprema izrade Strategije razvoja kulture.

Sredstvima predviđenim za investicije osigurava se nastavak proširenja prostora MMC LUKA, nastavak uređenja gradske galerije u Kandlerovoj 8, pokriće troškova pripreme prostora za projekt «Artist in residence» - Kuća umjetnika,  manje investicijske zahvate i obnovu opreme SAKUD-a, te sanaciju prozora iznad Gradske knjižnice i čitaonice. 

Plaćanje komunalne naknade osigurano je za Gradsko kino, MMC LUKA, Centar udruga Rojc, zgradu SAKUD-a i zgradu u Radićevoj 22 u kojoj djeluju DND, Dječja knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice, Studio ZARO i Glazbena škola «I. Matetić Ronjgov».
U tabelarnom prikazu predložena je raspodjela sredstava za ostvarivanje Programa javnih potreba u kulturi za 2007. godinu.
