OPĆENITO O PROJEKTU ADAPTACIJE KINA ZAGREB
Sastavio projektant: AD –arhitektura i dizajn d.o.o. Pula
Namjena 
Zgrada zadržava postojeću poslovnu namjenu: građevina kulturne namjene – kino unutar postojećih gabarita građevine. Predmetnom adaptacijom ne mijenja se tehnološki proces kao ni usklađenost građevine s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je građevina izgrađena.

Ukupni kapacitet kina iznosi 211 sjedećih mjesta (209 mjesta + 2 mjesta pristupačna osobama s invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti).
Predviđa se adaptacija predvorja sa zavojitim stubištem, atrija sa sanitarijama za goste, ulaznog višenamjenskog prostora, partera i pozornice, balkona, projekcijske kabine, sanitarija za osoblje, plinske kotlovnice, strojarnice, skladišta i tehničkih prostorija. 

Opis zahvata

Pročelja, vanjska stolarija i staklene stijene (kamene erte, drvena stolarija, oluci, žbuka itd.) obnavljaju se prema uvjetima Upravnog odjela za prostorno uređenje Grada Pule.

Na pročelju se stari osvijetljeni natpis zamjenjuje novim.

Ulaz u kino
Planiraju se dva ulaza u kino.
Ulaz u kino sa Giardina se zadržava na postojećoj poziciji preko predvorja sa zavojitim stubištem, dok se iz ulice Uspon na Kaštel planira još jedan ulaz u kino koji osigurava i uvjete pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. 
Prizemlje – predvorje kina 

Postojeći bar se uklanja, a prostor u potpunosti obnavlja (obnova podova i zidova) i preuređuje u predvorje kina s izložbenim prostorom. 

Gledalište
Ulazni prostor na katu potpuno se obnavlja i preoblikuje u produžetak predvorja iz prizemlja  (obnova podova, zidova, stropova) a postojeća biljeternica se uklanja. Postojeće sanitarije i pomoćni prostori se ruše i grade se nova dva sanitarna bloka i sanitarije za osobe s invaliditetom. Predviđa se izgradnja jednog muškog sanitarnog čvora (1wc + 2 pisoara + umivaonici), jednog ženskog sanitarnog čvora (2wc-a + umivaonici) i jedan sanitarni čvor pristupačan osobama s invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti.
Kinodvorana – gledalište se u cijelosti rekonstruira za kapacitet od 211 mjesta (uključivo s mjestima za osobe smanjene pokretljivosti) tako da se postojeći dio gledališta u prizemlju, parteru, preuređuje u jedinstveno stepenasto gledalište do visine galerije kako bi se omogućila nesmetana vidljivost svim redovima (novi pod se izrađuje s korekcijom nagiba, izrađuju se nove obloge zidova, ugrađuju se nova vrata i izlazi koji udovoljavaju protupožarnim propisima, postavljaju se nove obloge stropa).
Novo gledalište imat će 11 redova podijeljenih u: gledalište sredina, gledalište lijevo i desno. 
Ispod galerije i novog gledališta osmišljava se dodatni višenamjenski prostor koji služi kao ulazni prostor (ulaz u kino iz ulice Uspon na Kaštel) s biljeternicom, prostorom za izložbe, stalnim postavom djela "kinomuzeja" i  razna kulturna događanja prilikom predstavljanja novih predstava.    

Instalacije i tehničke prostorije
Kabina za kinoprojekcije i kinotehniku te pomoćni prostori se građevinski saniraju i preuređuju da zadovoljavaju suvremene uvjete za korištenje audiovizualne tehnike. 

Postojeća plinska kotlovnica u potpunosti se preuređuje, a postojeće skladište uz pozornicu prenamjenjuje se u strojarnicu (smještaj rashladnika za klimatizaciju).

Postojeća plinska kotlovnica se zamjenjuje s potpuno novim sustavom grijanja, hlađenja i ventilacije.

Postojeće elektroinstalacije, instalacije vode i kanalizacije te ventilacije zamjenjuju se novim.

Sve dostupne vertikale oborinske kanalizacije se obnavljaju. 

Oprema

Sva oprema gledališta i pomoćnih prostora (stolice, biljeternica itd.) zamjenjuje se novom.

Sva tehnička oprema za kinoprojekcije, ozvučenje itd. zamjenjuje se novom. 

Cjelokupni sustav rasvjete osmišljava se nanovo (izuzetak su rasvjetna tijela u predvorju prvog kata koja se zadržavaju u izvornom obliku i po uzoru na njih izrađuju nova, te postojeća izvorna drvena rasvjetna tijela u obliku kružnih prstenova ispod galerije koja se demontiraju, saniraju i ponovo ugrađuju u novi strop).
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