Na temelju članka 37. Zakona o predškolskom odgoju i  naobrazbi («Narodne novine» br. 10/97), stavka 2. članka 42. Statuta Predškolske ustanove – Istituzione prescolare «Rin Tin Tin» Pula-Pola i članka 36. Statuta Grada Pule-pročišćeni tekst ("Službene novine" Grada Pule 09/06, 14/07 ), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana_____2008. godine donosi

RJEŠENJE

o imenovanju  ravnateljice

Predškolske ustanove – Istituzione prescolare

Rin Tin Tin Pula-Pola

I


Tamara  Brussich, Medulin, Katikulić 86, imenuje se ravnateljicom  Predškolske ustanove – Istituzione prescolare ”Rin Tin Tin” Pula-Pola

II

Ravnateljica iz točke I. ovog Rješenja, imenuje se na vrijeme od četiri godine.

III

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u  ˝Službenim novinama˝ Grada Pule.

OBRAZLOŽENJE

Natječaj za imenovanje ravnatelja PU-IP «Rin Tin Tin» objavljen je u dnevnim novinama «Glas Istre» i « La voce del popoplo» dana 27. svibnja 2008. godine. Rok za dostavu ponuda na Natječaj je osam dana od dana objavljivanja. 

Na sjednici Upravnog vijeća ustanove  održanoj dana 06.lipnja 2008. godine utvrđeno je da su u roku zaprimljene dvije zamolbe i da obje udovoljavaju uvjetima Natječaja. Zaprimljene su zamolbe   Daniele Michelich Vojnović i Tamare Brussich. 

Temeljem članka 42. Satuta ustanove Upravno vijeće je na sjednici održanoj dana 06. lipnja 2008. godine donijelo Prijedlog Odluke o imenovanja Tamare Brussich za ravnateljicu PU-IP «Rin Tin Tin».

Obzirom na naznačeno  rješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom kod Upravnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu,  u roku od 30 dana od dana dostave Rješenja.

Klasa:
UP/I 601-01/08-01/3
Urbroj:
Pula,


GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE

                                                                                                           

PREDSJEDNIK

                                                                                                           

Denis Martinčić
Dostaviti:

1. Tamara Brussich, Medulin,  Katikulić 86,

2. Daniela Mihelić Vojnović, Premantura, Selo 86,

3.  Predškolske ustanove – Istituzione prescolare Rin Tin Tin Pula-Pola

4. Arhiva, ovdje

OBRAZLOŽENJE

I 

PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni osnov za donošenje Rješenja sadržan je u članku 37. Zakona o predškolskom odgoju i  naobrazbi («Narodne novine» br. 10/97),  stavku 2. članka 42 Statuta Predškolske ustanove – Istituzione prescolare «Rin Tin Tin» Pula-Pola i člankua 36. Statuta Grada Pule- pročišćeni tekst (Službene novine Grada Pule 09/06., 14/07 )
II

PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA

Postupak i uvjeti imenovanja ravnateljice Predškolske ustanove – Istituzione prescolare «Rin Tin Tin» Pula-Pola utvrđeni su Statutom ustanove, Zakonom o ustanovama i Zakonom o predškolskom odgoju i naobrazbi.

Sukladno odredbama naznačenih propisa ravnatelja ustanove imenuje Gradsko vijeće Grada Pule na prijedlog upravnog vijeća, na vrijeme od četiri godine.  

Člankom 42. Ustanove utvrđeno je da ravnateljem ustanove može biti imenovana osoba koja ispunjava uvjete za odgajatelja ili stručnog suradnika, najmanje pet godina radnog iskustva na poslovima predškolskog odgoja i posjeduje organizatorske, stručne i komunikacijske sposobnosti te udovoljava uvjetima Zakona o odgoju i obrazovanju na jezicima narodnosti.

Temeljem Odluke upravnog vijeća ustave, natječaj za imenovanje ravnatelja objavljen je dana 27.05.2008. godine u dnevnom tisku ˝Glas Istre˝ i « La voce del popolo».

Na sjednici Upravnog vijeća ustanove održanoj dana 06.lipnja 20087. godine utvrđeno je da su u roku zaprimljene dvije zamolbe i da obje udovoljavaju uvjetima Natječaja. Zaprimljene su zamolbe Daniele Michelich Vojnović i Tamare Brussich. 

Upravno vijeće je sa 3 glasa za Tamaru Brussich i 2 glasa za Danielu Michelich Vojnović donijelo Odluku kojom se predlaže da se za ravnatelja ustanove imenuje Tamara Brussich.

U privitku dostavljamo:


- Tekst Natječaja za imenovanje ravnatelja PU –IP «Rin Tin Tin


- Zamolbu Daniele Michelich Vojnović


- Zamolbu Tamare Brussich


- Prijedlog Odluke Upravnog vijeća o imenovanju ravnatelja 

                                                                                  PROČELNIK
                                                                                                   Mr.sc. Nevio Prenc v.r.

