Na temelju članka 25. Statuta Javne ustanove Pula Sport i članka 36. Statuta Grada Pule- pročišćeni tekst (Službene novine Grada Pule 09/06,14/07 ), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana_____2008. godine, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju  ravnatelja Javne ustanove Pula Sport 

I


Mario Peruško, prof, Pula, Mutilska 42b, imenuje se ravnateljem Javne ustanove Pula Sport.
II

Ravnatelj iz točke I. ovog Rješenja, imenuje se na vrijeme od četiri godine.

III

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u  ˝Službenim novinama˝ Grada Pule.

OBRAZLOŽENJE

Natječaj za imenovanje ravnatelja JU Pula Sport objavljen je u dnevnim novinama «Glas Istre» dana 14.05.2008. godine. Rok za dostavu ponuda na Natječaj je osam dana od dana objavljivanja. 

Na sjednici Upravnog vijeća Ustanove  održanoj dana 28.05.2008. godine utvrđeno je da je u roku zaprimljena zamolba g. Maria Peruška prof., koja udovoljava uvjetima Natječaja.  

Temeljem članka 21. Satuta Ustanove, Upravno vijeće je na sjednici održanoj dana 28. svibnja 2008. godine donijelo Prijedlog Odluke za imenovanje Maria Peruška prof., za ravnatelja Javne ustanove Pula Sport.

Obzirom na naznačeno  rješeno je kao u izreci ovog Rješenja.


Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom kod Upravnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu, u roku od 30 dana od dana dostave Rješenja.

Klasa:
UP/I 620-01/08-01/1
Urbroj:
Pula,


GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE

                                                                                                           PREDSJEDNIK

                                                                                                           Denis Martinčić
Dostaviti:

1. Mario Peruško, Pula, Mutilska 42b,

2. Javna ustanove Pula Sport

3. Arhiva, ovdje

OBRAZLOŽENJE

I 

PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni osnov za donošenje Rješenja sadržan je u članka 25. Statuta Javne ustanove Pula Sport i članku 36. Statuta Grada Pule - pročišćeni tekst (Službene novine Grada Pule 09/06., 14/07 )
II

PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA

Ravnatelj Javne ustanove Pula Sport imenovan je Rješenjem o imenovanju Klasa: 021-05/04-01/91 od 13. srpnja 2004. godine na vrijeme od četiri godine. Obzirom na istek mandata ravnatelja, Upravno vijeće objavilo je natječaj za imenovanje ravnatelja ustanove sukladno odredbama Statuta ustanove.

Sukladno odredbama statuta, ravnatelja ustanove imenuje Gradsko vijeće Grada Pule na prijedlog Upravnog vijeća ustanove, na vrijeme od četiri godine.  

Člankom 24. Javne ustanove Pula Sport utvrđeno je da ravnateljem ustanove  može biti imenovana osoba koja ima visoku stručnu spremu, posjeduje stručne, radne i organizacijske sposobnosti za obavljanje poslova ravnatelja, te ostale uvjete utvrđene Zakonom o ustanovama, Zakonom o sportu i Odlukom o osnivanju.

Temeljem Odluke Upravnog vijeća ustanove, natječaj za imenovanje ravnatelja objavljen je dana 14. svibnja 2008. godine u dnevnom tisku ˝Glas Istre˝ 

Na 79. sjednici Upravnog vijeća ustanove  održanoj dana 28.05.2008. godine utvrđeno je da je u roku zaprimljena samo zamolba Maria Peruška prof., koja udovoljava uvjetima Natječaja,  te je Upravno vijeće donijelo Odluku kojom predlaže da se Mario Peruško imenuje ravnateljem ustanove na vrijeme od četiri godine.  

U privitku dostavljamo:


- Tekst Natječaja za imenovanje ravnatelja JU Pula Sport


- Zamolbu Maria Peruška, 

- Zapisnik sa 79. sjednice Upravnog vijeća JU Pula Sport od 28.05.2008. godine, 

- Prijedlog Odluke Upravnog vijeća za imenovanje ravnatelja Broj: 155-1/08 od 28.05.2008. .

                                                                                  PROČELNIK
                                                                                                   Mr.sc. Nevio Prenc,v.r.
