IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNOG ODJELA
ZA PRORAČUN I GOSPODARSTVO
1. Uvod

Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih odjela i službi Grada (“Službene novine Grada Pule” br.02/02,13/03) bilo je propisano ustrojstvo i djelokrug rada Upravnog odjela za financije do 01. rujna 2005. godine.

Člankom 6. navedene Odluke propisano je da se u Upravnom odjelu za financije  obavljaju poslovi izrade i izvršavanja proračuna i godišnjeg obračuna proračuna Grada, obavljanje unutarnjeg nadzora radi provjere pravilnosti korištenja proračunskih sredstava, razreza i naplate prihoda koji pripadaju Gradu kao jedinici lokalne samouprave, obavljanje računovodstvenih poslova, vođenje evidencije imovine Grada, vođenje poslova vezanih uz osiguranje imovine Grada, poslovi naplate poreza, te poslovi vezani za kreditiranje poduzetnika.

Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Pule (“Službene novine Grada Pule” br.7a/05), koja je stupila na snagu 02. rujna 2005. godine odjel djeluje pod nazivom Upravni odjel za proračun i gospodarstvo. 

Člankom 15. i 16. navedene Odluke propisano je da se u Upravnom odjelu za proračun i gospodarstvo obavljaju poslovi financijskog poslovanja, proračuna i računovodstveno-knjigovodstveni poslovi, naplata gradskih poreza i ostalih prihoda, te poslovi osiguranja. Isto tako u odjelu se obavljaju poslovi u vezi s poticanjem gospodarske aktivnosti i osiguranjem osnova za razvitak gospodarskih djelatnosti.
2. Organizacija rada Upravnog odjela 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Upravnog odjela za financije od 15. travnja 2002. godine i Izmjenama i dopunama navedenog pravilnika od 22. srpnja 2003. godine, koji se primjenjivao do 01. rujna 2005. godine, uređeno je unutarnje ustrojstvo odjela, nazivi unutarnjih ustrojstvenih jedinica i njihov djelokrug, način upravljanja odjelom i ustrojstvenim jedinicama, nazivi radnih mjesta i broj potrebnih djelatnika. U odjelu su bili ustrojeni Odsjek za proračun i Odsjek za računovodstvo. Bilo je sistematizirano 16 radnih mjesta sa 25 službenika. 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo od 08. prosinca 2005. godine, uređeno je sadašnje unutarnje ustrojstvo odjela, nazivi unutarnjih ustrojstvenih jedinica i njihov djelokrug, način upravljanja odjelom i ustrojstvenim jedinicama, nazivi radnih mjesta i broj potrebnih djelatnika. Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Pule (“Službene novine Grada Pule” br.7a/05), u odjelu su ustrojeni Odsjek za proračun i Odsjek za gospodarstvo. Sistematizirana su 22 radna mjesta sa 30 službenika. 

U odjelu je tijekom 2005. godine bilo zaposleno 24 službenika (7 visoke stručne spreme, 3 više stručne spreme, 13 srednje stručne spreme i 1 službenik visoke stručne spreme na određeno vrijeme). U odjelu je bio i 1 novak na civilnom služenju vojnog roka.
Ukupni fond sati Upravnog odjela za financije za razdoblje od  01. siječnja do 01. rujna 2005. godine iznosio je  33.216 sati. U izvještajnom razdoblju bolovanje do 42 dana iznosilo je 1.272 sati ili 3,83%, bolovanje na teret HZZO 80 sati ili 0,24 % a kućna njega 56 sati ili 0,17% ukupnog fonda sati, odnosno ukupno bolovanje iznosilo je 1.408 sati ili 4,24% ukupnog fonda sati.
Ukupni fond sati Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo za razdoblje od  02. rujna do 31. prosinca 2005. godine iznosio je  16.736 sati. U izvještajnom razdoblju bolovanje do 42 dana iznosilo je 848 sati ili 5,07%,  bolovanje na teret HZZO  200 sati ili 1,20 % a kućna njega 
48 sati ili 0,29% ukupnog fonda sati, odnosno ukupno bolovanje iznosilo je 1.096 sati ili 6,55% ukupnog fonda sati.

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine bilo je zaprimljeno 1.301 neupravna predmeta, 682 predmeta je arhivirano dok je 619 predmeta riješeno i zadržano u odjelu (predmeti koji su zadržani u odjelu odnose se na predmete vezano za poslate opomene za nepodmirena dugovanja prema Gradu Pula, pokrenutih postupaka utuženja radi neplaćanja zakupnine sukladno ugovoru o zakupu poslovnog prostora, pokrenutih postupaka utuženja radi neplaćanja naknade za premještanje nepropisano parkiranog vozila i predmeti vezani za kreditne zahtjeve vezane za kreditiranje poduzetnika). U istom razdoblju zaprimljeno je 4.480 upravnih predmeta te su isti u propisanom roku i riješeni, 3.692 predmeta je arhivirano, dok je 756 predmeta zadržano u odjelu (odnose se na predmete preuzete od Porezne uprave, kao i na rješenja o razrezu poreza na tvrtku za 2005. godinu i ranije godine te na žalbe na rješenja o razrezu poreza za 2005. godinu i ranije godine). 

U izvještajnom razdoblju, Gradskom poglavarstvu i Gradskom vijeću upućeni su slijedeći prijedlozi akata na daljnje postupanje; nacrt Proračuna Grada Pule za 2005. godinu, nacrt Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2005. godinu, nacrt Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje Plinare d.o.o. Pula, nacrt Godišnjeg obračuna proračuna Grada Pule za 2004. godinu, Izvješće o radu Upravnog odjela za financije za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2004. godine, Izvješće o radu Upravnog odjela za financije za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2005. godine,  nacrt Izmjena i dopuna proračuna Grada Pule za 2005. godinu, Odluka o izmjeni  i dopuni odluke o izvršavanju proračuna Grada Pule za 2005. godinu, nacrt Odluke o privremenom financiranju Grada Pule u prvom tromjesečju 2006. godine, Zaključak o preraspodjeli sredstava na proračunskim stavkama kod proračunskih korisnika ili između proračunskih korisnika, Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo, prijedlog Odluke o kreditiranju poduzetnika – «Poduzetnik Pula 2005», prijedlog Zaključka o raspisivanju javnog poziva poduzetnicima za dodjelu kredita iz Ugovora o poslovnoj suradnji na području poticanja razvoja malog gospodarstva na području grada Pule u 2005. godini – «Poduzetnik Pula 2005», prijedlog Rješenja o imenovanju povjerenstva za odabir poduzetničkih projekata – «Poduzetnik Pula 2005», prijedlog Pravilnika o radu povjerenstva za odabir poduzetničkih projekata – «Poduzetnik Pula 2005», zatim prijedlozi Rješenja o odobrenju poslovanja za trgovine u izmijenjenom radnom vremenu, te prijedlozi Zaključaka o odobrenju poslovanja ugostiteljskim objektima.  
3. Pregled rada po odsjecima

3.1. Odsjek za proračun

Glavna aktivnost Odsjeka za proračun bila je usmjerena na izradu i praćenje izvršavanja proračuna,  analizu sredstava i izvješćivanja, te su se dnevno vodili: 

· prihodi i primici, rashodi  i izdaci prema računskom planu proračuna i namjeni sredstava,

· prijenosi sredstava korisnicima proračuna prema zahtjevima korisnika, odobrenim proračunskim  sredstvima i izvršenju proračuna,

· analitička evidencija potraživanja i naplate svakog pojedinog obveznika temeljem ugovornih obveza, odnosno izdatih rješenja za vlastite prihode Grada Pule.

NAPLATA PRIHODA


U odsjeku, posebna briga bila je usmjerena na naplatu vlastitih prihoda Grada Pule i gradskih poreza. Sukladno Zakonu o proračunu i Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, vodila se analitička evidencija potraživanja i naplate vlastitih prihoda svakog pojedinog obveznika po osnovi:

1. zakupnine poslovnih prostora, 

2. komunalnog doprinosa, 

3. prihoda od prodaje zemljišta, 

4. komunalne naknade poslovnih i stambenih prostora, 

5. zakupa i poreza na zakup za zauzimanje javnih površina,  

6. prihoda od prodaje stanova, 

7. prihoda od najamnine,

8. prihoda po osnovi naknade za priključke,

9. prihoda od prodaje poslovnih objekata,

10. prihoda po osnovi poreza na tvrtku,

11. prihoda po osnovi poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića,

12. prihoda po osnovi poreza kuća za odmor,

13. prihoda po osnovi poreza na reklame (potraživanja iz ranijih godina),

14. prihoda po osnovi spomeničke rente (koja se plaća po m2),

15. prihoda po osnovi koncesija na pomorskom dobru.  

1. Zakupnina za poslovne prostore
Temeljem ugovora o zakupu poslovnih prostora i ugovora o uporabi poslovnih prostora za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 25.989.881,31 kunu, a naplaćeno je 22.549.891,53 kune (19.109.079,64 kune uplate za tekuću godinu i 3.440.811,89 kuna za prethodna razdoblja). Poslato je 6.309 računa zakupcima, odnosno uporabovnicima. Saldo potraživanja po osnovi zakupnine na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 30.407.325,06 kuna.

2. Komunalni doprinos 

Sukladno izdatim rješenjima o utvrđivanju komunalnog doprinosa za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 20.434.222,31 kuna, a naplaćeno je 18.232.771,72 kune (16.584.079,04 kune uplate za tekuću godinu i 1.648.692,68 kuna za prethodna razdoblja). Saldo potraživanja po osnovi komunalnog doprinosa na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 4.495.955,01 kuna. Poslato je 1.656 računa obveznicima i zadužena 131 nova rješenja.
3. Prihodi od prodaje zemljišta
Temeljem ugovora o prodaji zemljišta pravnim i fizičkim osobama za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 26.511.903,67 kuna, a naplaćeno je 23.079.684,32 kune (22.689.775,49 kuna uplate za tekuću godinu i 389.908,83 kuna za prethodna razdoblja). Poslato je 700 računa i zaduženo 55 novih ugovora o prodaji zemljišta. Saldo potraživanja po osnovi naknade za prodano zemljište na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 4.367.724,79 kuna.

4. Komunalna naknada za poslovni i stambeni prostor

Fakturiranje komunalne naknade za poslovne prostore u vlasništvu Grada, kao i u vlasništvu pravnih i fizičkih osoba vršilo se mjesečno, te je poslato 14.008 računa. Komunalna naknada za zakupnike gradskih prostora fakturirana je zajedno sa zakupninom. Komunalna naknada za stambene prostore fakturirala se tromjesečno zbog manjih troškova, te je poslato 84.690 uplatnica. U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine ukupno je fakturirano na ime komunalne naknade 33.602.297,58 kuna, a naplaćeno 28.551.764,17 kuna (23.296.168,59 kuna za tekuću godinu i 5.255.595,58 kuna za prethodna razdoblja). Od navedenog iznosa na ime komunalne naknade za poslovne prostore fakturirano je 28.550.750,67 kuna, a naplaćeno 23.523.500,95 kuna (19.182.161,08 kuna uplate za tekuću godinu i 4.341.339,87 kuna za prethodna razdoblja), dok je na ime komunalne naknade za stambeni prostor fakturirano 5.051.546,91 kuna, a naplaćeno 5.028.263,22 kune (4.114.007,51 kuna uplate za tekuću godinu i 914.255,71 kuna za prethodna razdoblja). Saldo potraživanja na ime komunalne naknade za poslovne prostore na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 21.631.703,02 kune, a na ime komunalne naknade za stambeni prostor 5.935.058,38 kuna, odnosno ukupno 27.566.761,40 kuna.

5. Zakup i porez na zakup za zauzimanje javnih površina

Temeljem ugovora o zakupu javnih površina i ugovora o uporabi javnih površina, te rješenja za zauzimanje javnih površina za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, na ime zakupa fakturirano je 3.404.498,20 kuna, a naplaćeno je 3.186.099,63 kune (2.784.879,24 kune uplate za tekuću godinu i 401.220,39 kuna za prethodna razdoblja). Za isto razdoblje na ime poreza za korištenje javnih površina fakturirano je 667.792,26 kuna, a naplaćeno 635.480,22 kune (547.687,81 kuna uplate za tekuću godinu i 87.792,41 kuna za prethodna razdoblja). Zaduženo je  623 ugovora, odnosno rješenja i poslato je 1.586 računa na ime zakupa i poreza zakupnicima, odnosno uporabovnicima. Saldo potraživanja po osnovi zakupa javnih površina na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 975.478,78 kuna, te na ime poreza za korištenje javnih površina 199.924,53 kune.

6. Prihodi od prodaje stanova 

Temeljem ugovora o prodaji stanova za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 8.442.217,38 kuna, a naplaćeno 7.879.570,69 kuna (6.932.825,02 kune uplate za tekuću godinu, 946.745,67 kuna za prethodna razdoblja). Poslato je 33.350 računa kupcima. Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 2.823.397,61 kuna. 

7. Prihodi od najamnine
Temeljem ugovora o najmu stanova na ime zaštićene najamnine, najamnine i naknade za korištenje stana za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine fakturirano, je 694.661,96 kuna, a naplaćeno je 644.233,58 kuna (478.387,13 kuna uplate za tekuću godinu i 165.846,45 kuna za prethodna razdoblja). Poslato je 5.766 računa. Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 1.702.785,42 kune.

8. Prihodi po osnovi naknade za priključke

Temeljem ugovora o priključenju građevina na sustav odvodnje otpadnih i oborinskih voda, te opskrbe pitkom vodom za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 3.194.279,05 kuna, a naplaćeno 3.138.747,36 kuna (3.107.741,86 kuna uplate za tekuću godinu i 31.005,50 kuna za prethodna razdoblja). Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 216.069,40 kuna. Proveden je 101 ugovor za obveznike naknade za priključke. 

9.  Prihodi od prodaje poslovnih objekata

U izvještajnom razdoblju oprihodovano je 2.141.241,83 kuna. Na ime prihoda od prodaje garaža u vlasništvu grada (obročna otplata) oprihodovano je 373.255,38 kuna, a na ime 10 poslovnih prostora na gradskom stadionu 1.767.986,45 kuna. Saldo na 31. prosinca 2005. godine iznosio je 540.811,21 kunu.
10. Prihodi po osnovi poreza na tvrtku

Temeljem rješenja o razrezu poreza na tvrtku, za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 3.961.754,25 kuna, a naplaćeno 3.017.878,65 kuna. U obračunskom razdoblju poslato je 3.869 rješenja obveznicima poreza na tvrtku (2.195 rješenja za fizičke osobe i 1.674 rješenja za pravne osobe). Saldo potraživanja na dan 31. lipnja 2005. godine iznosio je 12.553.725,44 kune.  

11. Prihodi po osnovi poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića

Porez na potrošnju za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, zadužen je u iznosu od 1.730.556,82 kune, a naplaćen je u iznosu od 1.907.728,93 kuna. Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 262.759,29 kuna.

12. Prihodi po osnovi poreza kuća za odmor

Temeljem rješenja o razrezu poreza na kuće za odmor, za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine, fakturirano je 58.717,27 kuna, a naplaćeno je 74.939,26 kuna. Poslata su 114 rješenja obveznicima poreza na kuće za odmor. Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je  24.116,45 kuna.

13. Prihodi po osnovi poreza na reklame (potraživanja iz ranijih godina)

Porez na reklame  ukinut je  Izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave od 01. srpnja 2001. godine. Temeljem nenaplaćenih potraživanja, naplaćeno je 83.588,32 kuna. Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 1.087.291,45  kuna.

14. Prihodi po osnovi spomeničke rente (koja se plaća po m2)
Temeljem rješenja o visini  spomeničke rente koja se plaća po m2, za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine fakturirano je 974.622,53 kuna, a naplaćeno je 962.889,57 kuna (836.631,64 kuna uplate za tekuću godinu, a 126.257,93 kuna za prethodna razdoblja). Saldo potraživanja spomeničke rente koja se plaća po m2 na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 647.798,77 kuna. Pored spomeničke rente koja se plaća po m2, naplaćeno je i 452.807,35 kuna, a  odnosi se na indirektnu spomeničku rentu koja se plaća na ukupan prihod.
15. Prihodi po osnovi koncesija na pomorskom dobru  
Temeljem koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na području unutrašnjih morskih voda i teritorijalnog mora Republike Hrvatske, za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2005. godine zaduženo je 1.029.192,00 kune, a naplaćeno je 1.012.712,00 kuna. Saldo potraživanja na dan 31. prosinca 2005. godine iznosio je 103.730,00 kuna. Isto tako, naplaćeno je 424.374,15 kuna, a  odnosi se na 1/3 prihoda od naknada za koncesije koja se uplaćuju na račun državnog proračuna.
Slivna vodna naknada

Temeljem Ugovora o obavljanju poslova u svezi sa obračunom i naplatom slivne vodne naknade sa Hrvatskim vodama, obavljali su se poslovi pripreme rješenja, obračuna i naplate slivne vodne naknade za zakupce, vlasnike i korisnike poslovnih prostora, vlasnike odnosno korisnike stanova ili kuća. Za obavljene poslove od Hrvatskih voda naplaćena je naknada u iznosu od 225.838,56 kuna (5% na naplaćeni iznos slivne vodne naknade).

Analitička evidencija usklađivala se sa financijskim knjigovodstvom. Radi bolje naplate prihoda kontaktirano je sa dužnicima, te su slane i opomene za nepodmirena dugovanja. U izvještajnom razdoblju poslato je:

·     653 opomena za zakupninu,

· 7.978 opomena za komunalnu naknadu stanova i kuća i najam stanova,

·    541 opomena  za komunalnu naknadu za poslovne prostore u vlasništvu grada i u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba,

·   162 opomene za zakupninu i porez na zakupninu za javne površine,

·   196 opomena za komunalni doprinos,

·     25 opomena za prihode od prodaje zemljišta,
·   152 opomene za spomeničku rentu,

-    1.525 opomena za otkup stanova.

Ovisno o zahtjevima stranaka izdavale su se potvrde o podmirenim obvezama prema Gradu Puli koje predstavljaju uvjet za pristupanje natječajima za prodaju stanova, zemljišta, garaža i poslovnih prostora, zakup, uporabu ili zauzimanje javnih površina, za zakup poslovnog prostora, odnosno ustupanje radova i usluga, potvrde o otplati stana za potrebe ishodovanja kredita, te druge potvrde za potrebe suda, drugih tijela i ustanova.

U svakodnevnim kontaktima sa građanima rješavane su njihove primjedbe i reklamacije, dostavljani obračuni kamata, te pismeni odgovori na njihove upite i prigovore.

Odjelu za obavljanje poslova zastupanja Grada pred sudovima i drugim tjelima i pružanje pravne pomoći građanima, dostavljeno je 581 predmeta za pokretanje sudskog postupka naplate potraživanja, iz razloga što se i nakon više poslatih opomena i kontakata sa dužnicima, ista nisu uspjela naplatiti i to:

· 104 za zakup poslovnih prostora u ukupnom iznosu od 6.827.992,27 kuna,

·   14 za prihode od prodaje zemljišta u ukupnom iznosu od 1.075.580,09 kuna,

·     6 za komunalni doprinos u ukupnom iznosu od 445.316,92 kune,

·     1 za naknadu za priključke u ukupnom iznosu od 22.146,83 kune,

· 19 za zakup javnih površina i porez na zakup javnih površina, na ime zakupa 117.052,30 kuna te na ime poreza na zakup javnih površina 26.832,28 kuna,

-   437 za premještanje nepropisno parkiranog vozila u ukupnom iznosu od 87.400,00 kuna. 

Uz Rješenja o razrezu poreza na tvrtku, poslate su i opomene za porez na tvrtku, porez na potrošnju, porez na reklamu i porez na kuće za odmor.

Tijekom izvještajnog razdoblja pokrenuto je 317 ovršnih postupaka, 155 za pravne osobe i 162 za fizičke osobe.

Upravnom odjelu za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalni sustav i imovinu dostavljeno je 265 predmeta za pokretanje postupka prisilne naplate potraživanja i to, 178 za komunalnu naknadu za poslovne prostore, 74 za komunalnu naknadu stanova i kuća, i 16 za komunalni doprinos, iz razloga što se i nakon više poslatih opomena i kontakata sa dužnicima ista nisu uspjela naplatiti.

Pored navedenog, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalni sustav i imovinu dostavljani su podaci vezano za sklapanje Sporazuma o obročnoj otplati duga po osnovi zakupa poslovnih prostora, komunalne naknade, komunalnog doprinosa, i radi sklapanja nagodbi za priznavanje ulaganja u poslovni prostor, te podaci potrebni za saldiranje ugovora o kupnji stana. Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu dostavljani su podaci vezano za naplatu komunalne naknade po mjesnim odborima.
Temeljem Zakona o proračunu, Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugih zakonskih i podzakonskih propisa izrađen je Nacrt Proračuna Grada Pule za 2005. godinu, Nacrt Odluke o izvršavanju proračuna Grada Pule za 2005. godinu, Nacrt Godišnjeg obračuna proračuna Grada Pule za 2004. godinu,  Nacrt Izmjena i dopuna proračuna Grada Pule za 2005. godinu, Nacrt Odluke o izmjeni  i dopuni odluke o izvršavanju proračuna Grada Pule za 2005. godinu, Nacrt Odluke o privremenom financiranju Grada Pule u prvom tromjesečju 2006. godine, Zaključak o preraspodjeli sredstava na proračunskim stavkama kod proračunskih korisnika ili između proračunskih korisnika, koji su pravodobno dostavljeni Gradskom poglavarstvu, Gradskom vijeću, Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju. 

U odsjeku obavljali su se poslovi vezani za osiguranje objekata, opreme, dugotrajne imovine, prometnih sredstava, te obvezno zdravstveno osiguranje zaposlenika, kao i refundacija po policama. Od traženih refundacija za štete u iznosu od 379.700,59 kuna naplaćeno je ukupno 116.688,50 kuna, i to po polici osiguranja CD-požar i po polici osiguranja CD-lom, a dio potraživanja za tražene refundacije biti će naplaćen u 2006. godini. 

Mjesečno se vodila evidencija svih prispjelih računa po pozicijama, dobavljačima, ugovorenim obvezama i predviđenim rokovima plaćanja za izgradnju komunalne infrastrukture i gradnju kapitalnih objekata. Evidentirani su ugovori pristigli u fiskalnoj godini, sa obvezama plaćanja u tekućoj, kao i u slijedećim godinama, te se odjelima dostavljalo izvješće o preuzetim obvezama po sklopljenim ugovorima.             

Pored navedenog, Ministarstvu financija se sukladno Naputku o postupku zaduživanja i davanja jamstva jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i naputka Ministarstva financija, mjesečno dostavljalo Izvješće o podmirenju obveza po kreditima za koje je dana suglasnost Vlade Republike Hrvatske, Izvješće o izdanim suglasnostima trgovačkim društvima i javnim ustanovama kojih je osnivač i većinski vlasnik Grad Pula te Izvješće o danim jamstvima trgovačkim društvima i javnim ustanovama kojih je osnivač i većinski vlasnik Grad Pula. Hrvatskoj narodnoj banci je sukladno Odluci o registraciji kreditnih poslova s inozemstvom, nakon svake transakcije po kreditu zaključenim sa Hypo Alpe-Adria-bank A.G. Klagenfurt, dostavljen Pregled korištenja kredita, otplate glavnice i plaćanja kamata.

U pododsjeku za računovodstvo obavljaju  se poslovi  knjigovodstva i likvidature.

U  knjigovodstvu  se obavljaju poslovi analitičkog i sintetičkog knjigovodstva, temeljem  Zakona o proračunu, Uredbe o računovodstvu proračuna, Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna, Pravilnika o financijskom izvještavanju u  proračunskom računovodstvu, Uredbe o računovodstvu neprofitnih organizacija i Pravilnika o knjigovodstvu i  računskom planu neprofitnih organizacija.za:

1. Grad Pula - Gradsko poglavarstvo 

2. Pulski centar za poduzetništvo

3. Hrvatski časnički zbor Grada Pule


Za navedene pravne osobe vodi se proračunsko i neprofitno knjigovodstvo.

KNJIGOVODSTVO

Knjigovodstvo je postupak bilježenja poslovnih događaja koji se vodi po načelu dvojnog knjigovodstva.  Knjigovodstvo proračuna prati se kroz poslovne knjige. 

Obvezne poslovne knjige koje se vode jesu:  

1. Dnevnik, 

2. Glavna knjiga - evidencija prihoda i primitaka, rashoda i izdataka i evidencija stanja promjena imovine, obveza i izvora financiranja,

3. Pomoćne knjige: knjiga javnog duga i knjiga kapitalne imovine.

Dnevno su se osiguravali  podaci o:

· prihodima od  poreza,

· prihodima od pomoći, 

· prihodima od imovine,

· pristojbama i ostalim prihodima koji se uplaćuju po posebnim propisima,

· prihodima od kazni,

· prihodima od prodaje neproizvedene i proizvedene dugotrajne imovine.

Osim podataka o prihodima i primicima, dnevno su se iskazivale transakcije poslovnih događaja rashoda i izdataka. Rashodi se prate na svim razinama, po skupinama: rashodi iz poslovnih aktivnosti (pojedinačni podaci po proračunskim korisnicima), rashodi iz transakcija na nefinancijskoj imovini, rashodi iz transakcija na financijskoj imovini i obvezama, potraživanja i obveza po osnovi primljenih i danih zajmova i kredita (po vrstama, dospjelosti, obračunatim kamatama). Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem Financijske agencije o vlastitim prihodima i primicima gradskog proračuna (Izvješće P1), te usklađivanje i raspored zajedničkih prihoda proračuna (Izvješće P2).

Vezano za decentralizirane funkcije osnovnog školstva, sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o finaciranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave  pratila  se evidencija materijalnih troškova, tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola na području Grada Pule, te kapitalnih ulaganja (projekata) u osnovnim školama.

Za 2005. godinu  proknjižena su 73.689 poslovna događaja.  


Tijekom 2005. godine izrađeni su i predani Završni račun za 2004. godinu, Tromjesečni obračuni (I-III, VII-IX) i Polugodišnji obračun (I-VI) za Proračun Grada Pule.  Financijski izvještaji dostavljeni su  Ministarstvu financija i područnom uredu FINA i to:
-    PR-RAS - Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima,

-    NT - Izvještaj o novčanom tijeku,

-    RAS-funkcijski 

-    BIL –Bilanca,

-    OBVEZE - Izvještaj o obvezama,

-    Bilješke uz financijske izvještaje.

Financijski izvještaji RAS-funkcijski i BIL-Bilanca ne sastavljaju se za tromjesečne i polugodišnji izvještaj.
Sastavljen je i inventurni elaborat koji je dostavljen zakonskom predstavniku proračuna radi donšenja Odluke o prihvaćanju Izvješća o popisu imovine Grada Pule.

Za potrebe provođenja financijskog istraživanja sastavljen je i u roku predan Godišnji izvještaj o investicijama – obrazac INV-P za 2004. godinu.

Izrađeni su i konsolidirani financijski izvještaji za 2004. godinu, te za prvo polugodište 2005. godine, u koje su uključeni vlastiti prihodi i rashodi proračunskih korisnika koji se financiraju iz vastitih prihoda (Istarsko narodno kazalište-Gradsko kazalište Pula, Pula film festival, Gradska knjižnica i čitaonica, Javna vatrogasna postrojba Pula, Predškolska ustanova Dječji vrtići, Predškolska ustanova Rin-tin-tin,  Dom za osobe sa cerebralnom paralizom, Škola za odgoj i obrazovanje, te osnovne škole na području Grada Pule). Postupkom konsolidacije zbrajaju se ili 
eliminiraju unutar grupne transakcije i poslovni događaji (međusobna potraživanja i obveze, prihodi, rashodi i ostalo), a u njima su iskazani prihodi i primici, rashodi i izdaci Proračuna Grada Pule i vlastiti prihodi i rashodi proračunskih korisnika.
Za neprofitne organizacije Pulski centar za poduzetništvo i Hrvatski časnički zbor grada Pule,  sastavljeni su i  predani  Završni račun za 2004. godinu, Tromjesečni obračuni (I-III, VII-IX) i Polugodišnji obračun (I-VI). Izrađeni su financijski izvještaji i to:

· Obrazac Prihoda i Rashoda,
· Bilanca,
· Bilješke,
· statistički izvještaj (GIN).
Za tromjesečni i polugodišnji izvještaj sastavljali su se financijski izvještaji Obrazac Prihoda i Rashoda, i TSI-N i Bilješke
Za 2005. godinu za Hrvatski časnički zbor proknjižena su 478 poslovna događaja, a za Pulski centar za poduzetništvo proknjižena su 653 poslovna događaja. 

LIKVIDATURA

U likvidaturi vodili su se poslovi likvidiranja zaprimljene vjerodostojne dokumentacije, likvidatura plaća i blagajničko poslovanje.

Likvidatura je obvezna voditi pomoćne knjige kroz koje su evidentirani primljeni računi dobavljača, nalozi za isplatu i druge isprave.




U 2005. godini proknjiženo je 16.119 računa za proračun i 107 računa za neprofitne organizacije (33 za Hrvatski časnički zbor, 74 za Pulski centar za poduzetništvo). 

Od ostalih poslova, obavljalo se: 

· dnevno ažuriranje knjige ulaznih i izlaznih računa,
· dnevna potvrda izvoda o plaćenim računima,

· izrada i dostava izlaznih računa (167), te razgraničenje zajedničkih troškova i plaćanja,

· slane su opomene po izlaznim računima, izvatci otvorenih stavaka,

· usklađivanje obveza iz ulaznih računa sa obvezama u knjigovodstvu,

· izrada izvještaja o neplaćenim računima.

Blagajničko poslovanje obavlja se putem kunske i devizne blagajne, što obuhvaća pojedinačne uplate i isplate i dnevno vođenje blagajničkog izvještaja. Devizna blagajna, kao pomoćna  poslovna knjiga, iskazuje promet strane gotovine.

Kroz kunsku blagajnu u 2005. godini  obračunato je i isplaćeno 285 putnih naloga.

Izrađeno je 149 blagajničkih izvještaja u kojima je sadržano 736 stavaka i isplaćeno je 107 akontacija po putnim nalozima. 
Pored poslova blagajne obavljali su se i drugi poslovi vezani uz obračune i isplate i to:

· plaćanje  doprinosa za zdravstvenu zaštitu osoba na službenom putu u inozemstvu, evidencija na ID obrascu dostavljala se mjesečno, 
· obračun i isplata autorskih honorara, ugovora o djelu i ostalih primitaka od samostalne djelatnosti i od nesamostalnog rada izvan radnog odnosa, za svaku isplatu predan je obrazac RS, dok se mjesečno sastavlja Izvješće o primicima po drugim osnovama, obveznim doprinosima, porezu na dohodak i prirezu u mjesecu - obrazac IDD,

· sastavljeno je 356 popisa  i obrađeno 4.324 uputnica za isplatu naknada prema socijalnom programu.

Obračun plaća i naknada obračunavao se mjesečno, a sukladno Odluci o plaćama dužnosnika, službenika i namještenika, Pravilniku o radu, Kolektivnom ugovoru za zaposlene u upravnim tijelima Grada Pule.  Pored navedenog, obračunavale su se  i  ostale naknade zaposlenicima sukladno Kolektivnom ugovoru.  

Pri podnošenju naloga za uplatu obveza iz plaća, obavezno se u trenutku isplate plaća, a najkasnije do kraja mjeseca, podnosio RS obrazac. Uz isplatu plaća sastavljao se Izvještaj o isplatama naknada materijalnih prava zaposlenika obrazac TMP i Statistički izvještaj o isplatama plaća  obrazac  SPL. Izvještaj ID dostavljao se ispostavi Porezne uprave do 15. u mjesecu za isplaćene plaće.

Za potrebe Statističkog izvješćivanja, sastavljao se mjesečni izvještaj o zaposlenima i isplaćenoj plaći - obrazac RAD-1. 

Po zahtjevu Zavoda za mirovinsko osiguranje izradili su se i obrasci M-4 za djelatnike iz gradske uprave i drugih pravnih osoba kojima je Grad Pula pravni sljednik. U 2005. godini obrađeno je 50 zahtjeva za mirovinu. Ispunjavali su se obrasci banaka za kredite, pristupnice za kartice, za otvaranje tekućih računa, Potvrde za dječji doplatak te potvrde po zaprimljenim zahtjevima.  

3.2. Odsjek za gospodarstvo


Temeljem nove Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Pule, ustrojen je novi Odsjek za gospodarstvo u kojem je zaposlen jedan službenik. 

Odsjek je od 02. rujna 2005. godine preuzeo poslove vezano za prijavu radnog vremena u djelatnosti ugostiteljstva i trgovine na području grada Pule, kao i postupanje po zahtjevima vezanim za odobravanje drugačijeg radnog vremena od propisanog Odlukom,  te poslovi pripreme nove Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti.


U odsjeku za gospodarstvo obavljali su se i poslovi kreditiranja poduzetnika. 

KREDITIRANJE PODUZETNIKA
Početkom 2005. godine, kao i u posljednjem kvartalu 2004. godine,  izvršene su pripreme za potpisivanje Ugovora o poslovnoj suradnji na području poticanja razvoja malog gospodarstva na području grada Pule u 2005. godini – «Poduzetnik Pula 2005». 


Odluka o kreditiranju poduzetnika – «Poduzetnik Pula 2005» usvojena je na sjednici Gradskog poglavarstva Grada Pule dana 22. ožujka 2005. godine. U navedenoj odluci prihvatio se prijedlog Ugovora o poslovnoj suradnji na području poticanja razvoja malog gospodarstva na području grada Pule u 2005. godini – «Poduzetnik Pula 2005», te se Grad Pula obvezao subvencionirati kamatu u iznosu od 1% godišnje. Javni poziv poduzetnicima za dodjelu kredita iz Ugovora o poslovnoj suradnji na području poticanja razvoja malog gospodarstva na području grada Pule u 2005. godini – «Poduzetnik Pula 2005», objavljen je u dnevnim novinama Glasu Istre i La voce del popolo. Ugovor je zaključen sa četiri poslovne banke i to: Zagrebačkom bankom d.d., Hypo Alpe-Adria-Bank d.d., Raiffeisenbank Austria d.d. i Privrednom bankom Zagreb d.d., sa ukupnim kreditnim fondom od 20.000.000,00 kuna. 
Zaključno sa 31. prosincom 2005. godine održane su tri sjednice povjerenstva na kojima je obrađeno 39 zahtjeva u iznosu od 27.024.000,00 kuna, a povjerenstvo je odobrilo 36 zahtjeva u iznosu od 26.128.500,00 kuna. Zaključno sa 31. prosincom 2005. godine poslovne banke su, sukladno izvješćima, odobrile 23 zahtjeva u iznosu od 13.089.837,00 kuna. 
Isto tako odjel je, u suradnji sa Pulskim centrom za poduzetništvo i Turističkom zajednicom Grada Pule provodio Sporazum o poslovnoj suradnji vezano za kreditiranje fizičkih osoba i obrtnika (malih iznajmljivača) a sve sa ciljem podizanja kvalitete u smještajnim kapacitetima malih iznajmljivača na području grada Pule.
RADNO VRIJEME UGOSTITELJSKIH OBJEKATA I TRGOVINA


Temeljem nove Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Pule, Upravni odjel za proračun i gospodarstvo od 02. rujna 2005. godine preuzeo je poslove vezano za prijavu radnog vremena od strane ugostitelja i trgovaca na području grada Pule, kao i postupanje po zahtjevima vezanim za odobravanje drugačijeg radnog vremena od propisanog Odlukama.

Od 02. rujna do 31. prosinca 2005. godine Upravni odjel je, temeljem zahtjeva predložio odobrenje trajnog produženja radnog vremena za četiri ugostiteljska objekta te jednokratno produženje za jedan ugostiteljski objekat.


Od 02. rujna do 31. prosinca 2005. godine Upravni odjel je, temeljem zahtjeva predložio izmjenjeno radno vrijeme za tri trgovine.


Temeljem Zaključka Gradskog poglavarstva Grada Pule, u odjelu je pripremljen nacrt Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskim objektima. Nacrt Odluke je dostavljen Gradskom poglavarstvu. U nacrt Odluke ugrađen je dio primjedbi od strane Gradskog poglavarstva. Dopunjen nacrt proslijeđen je u javnu raspravu Udruženju obrtnika, Turističkoj zajednici, te mjesnim odborima na području Grada Pule. 

Financijski plan sukladno programu rada Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo u izvještajnom razdoblju realiziran je sa 93,85%, a sredstvima se raspolagalo sukladno Proračunu i Odluci o izvršavanju Proračuna za 2005. godinu.

Klasa:023-01/06-01/27
Urbroj:2168/01-02-01-06-1

Pula, 16.ožujka 2006.
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