IZVJEŠĆE O RADU

UPRAVNOG ODJELA ZA SOCIJALNU SKRB

I ZDRAVSTVO ZA 2005. GODINU

     OPĆI DIO

DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo djelovao je organizacijski u sastavu Upravnog odjela za predškolski odgoj, naobrazbu, sport, zdravstvo i socijalnu skrb Grada Pule, kao zasebni Odsjek za zdravstvo i socijalnu skrb do donošenja  Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Pule, 29. srpnja, 2005. godine.

 Člankom 3.  Odluke o ustrojstvu  upravnih tijela Grada,  Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Pule ( u nastavku teksta: Upravni odjel), u izvještajnom razdoblju je obavljao poslove iz samoupravnog djelokruga Grada radi zadovoljavanja potreba lokalnog stanovništva u oblastima:  socijalne skrbi, zdravstva i udruga građana koje su registrirane za obavljanje djelatnosti iz djelokruga ovog Upravnog odjela.

UNUTARNJE USTROJSTVO UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel je Zaključkom o davanju suglasnosti na Pravilnik u unutarnjem ustrojstvu Upravnog odjela za  socijalnu skrb i zdravstvo ( nastavno u tekstu Pravilnik), Gradskog poglavarstva Grada Pule, Klasa: 022-05/05-01/336, Urbroj: 2168/01-01-02-05-2, od 8. prosinca, 2005. godine, ustrojen s dvije unutarnje ustrojstvene jedinice: Odsjek za socijalnu skrb  i Odsjek za zdravstvo. 
Važećim Pravilnikom sistematizirano je 10 radnih mjesta sa trenutno zaposlenih 8 izvršitelja. Sistematizirana su slijedeća radna mjesta:

· pročelnik Upravnog odjela (VSS)

· stručni savjetnik za pravne poslove (VSS),

· voditelj odsjeka za socijalnu skrb (VSS),

· voditelj odsjeka za zdravstvo (VSS),

· stručni savjetnik za socijalnu skrb (VSS),

· stručni suradnik za socijalnu skrb ( VSS),

· stručni savjetnik za zdravstvo (VSS),

· stručni suradnik za zdravstvo

· administrativni tajnik (SSS),

· administrativni referent (SSS),
            Potrebno je istaći da poslove i zadaće nepopunjenih radnih mjesta obavljaju, na razini najnužnijeg, postojeći uposleni djelatnici.

U Upravnom odjelu stručni savjetnici i suradnici prvenstveno obavljaju složene plansko-analitičke poslove, a obzirom na zahtjevnost poslova Upravnog odjela, gotovo za sva sistematizirana radna mjesta predviđena je visoka stručna sprema. Stručni suradnici Upravnog odjela, dužni su pratiti stanje u djelatnostima za koje su zaduženi,  što se prvenstveno odnosilo na  izradu  analiza, informacija i nacrta akata, nadzor nad načinom trošenja proračunskih sredstava u ustanovama koje su djelomično ili u cjelosti u vlasništvu Grada Pule,  kontrola trošenja proračunskih sredstava u udrugama i ostalim pravnim subjektima koji su korisnici proračunskih sredstava.

Ukupan fond sati u visini od 13.416  sati rada  radnika u Upravnom odjelu ostvareno je u izvještajnom razdoblju 896 sati bolovanja do 42 dana, odnosno 6,68 % te 56  sati kućne njege, odnosno 0,42 % odnosno sveukupno  952 sati bolvanja ili 7,10 %. 

        UPRAVNI POSTUPAK

U Upravnom odjelu je tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljeno 299 upravna predmeta, iz oblasti socijalne skrbi odnosno iz područja subvencije troškova stanovanja, subvencije vrtića i studentskih potpora za studente sa socijalnim statusom, od čega je 181 predmet rješen, a 118 predmeta zadržano u Upravnom odjelu kao aktivni predmeti, obizirom da stručni suradnici zbog mogućih statusnih promjena kod pojedinih korisnika prava na subvenciju, kao i zbog izrade pojedinih analiza, određene predmete zadržavaju u Odsjeku za socijalnu skrb Upravnog odjela.


  NEUPRAVNI POSTUPAK

             U neupravnom postupku, zapremljen je 445 predmet, od kojih je rješeno 128, a 317 predmeta zadržano je u Upravnom odjelu kao aktivni predmeti, jer se odnose na programe korisnika proračuna, pa su kao takvi potrebni stručnim savjetnicima i stručnim suradnicima radi ostvarivanja prava korisnika proračunskih sredstava putem Razdjela 5.  Kako se navedeni predmeti odnose  u pravilu na programski dio rada Upravnog odjela,  izvješća po pojedinim djelatnostima dostavljaju se u nastavku.

      OSTVARENJE PROGRAMA RADA UPRAVNOG ODJELA

Temeljem Provedbenog plana rada Upravnog odjela, koji čini sastavni dio Programa rada Upravnog odjela, Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju bio predlagatelj te pripremao niz nacrta i prijedloga općih akata i pojedinačnih akata, i  pored navedenog Upravni odjel je pripremao:

·  obrazace za prijavu programa na poziv za javno prikupljanje ponuda 
· obrasce izvješća o radu za korisnike proračunskih sredstava ovog Upravnog   odjela,

· iz oblasti socijalne skrbi redovito se rješavalo  o pravima iz socijalne skrbi, koja su utvrđena Socijalnim programom Grada Pule, na način da su riješeni gotovo svi predmeti vezani uz realizaciju Socijalnim programom propisanih oblika zaštite, istovremeno se pratio  i sufinancirao rad udruga invalida i ustanova u oblasti socijalne skrbi,  

· iz oblasti zdravstva su se sukladno Ugovoru o obavljanju mjera za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti na području Grada Pule, zaključenog između Grada i Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, obavljale redovite preventivne radnje deratizacije i dezinsekcije, analize kvalitete  prehrane u predškolskim ustanovama u vlasništvu Grada Pule, analiza zdravstvene ispravnosti vode za piće,  analiza kakvoće zraka, program praćenja histamina u plavoj ribi, program praćenja mikrobiološke ispravnosti tzv. zdrave hrane te program praćenja sadržaja metala u povrću sa zelene tržnice . Djelatnost suzbijanja bolesti ovisnosti, koja se provodila u Službi za suzbijanje bolesti ovisnosti, Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, i kroz rad triju Udruga. Za rad Službe ustupljen je na uporabu  još 1. travnja 2004., prostor Materinskog doma, u Ulici B. dei Vitrei. Istodobno su provedbom Ugovora s Veterinarskom stanicom d.o.o., vršene usluge otklanjanja uginulih životinja s javnih površina, hvatanje pasa i mačaka lutalica, te briga o napuštenim životinjama, temeljem odredaba Zakona o dobrobiti životinja.
· u izvještajnom razdoblju pružala se stručna i administrativna pomoć radnim tijelima Gradskog  poglavarstva Grada Pule iz djelokruga rada Upravnog odjela.

OSTVARENJE SOCIJALNOG PROGRAMA ZA  2005.
 Socijalnim programom u 2005. godini, Grad Pula je osiguravao pojedine oblike skrbi socijalno ugroženim osobama koje podmirenje osnovnih životnih potreba ne mogu osigurati samostalno ili uz pomoć osoba koje su dužne i u mogućnosti o njima brinuti. Kako su osnovna prava iz socijalne skrbi regulirana Zakonom o socijalnoj skrbi (“Narodne novine” RH br. 73/97, 27/01, 59/01 i 82/01, 103/03), Grad Pula je svojim programom predvidio prava koja su Zakonom prenijeta u nadležnost jedinica lokalne samouprave, te utvrdio nove i blaže uvjete za neke postojeće oblike zaštite. Na taj način Grad Pula kao jedinica lokalne samouprave dodatno skrbi za građane poboljšavajući njihove životne uvjete, i obuhvaćajući sve dobne skupine, djecu od dojenačke dobi do građana starije životne dobi. Pravo po ovom osnovu ostvaruju osobe s prebivalištem u Gradu Pula.
Temeljem Socijalnog programa Grada Pule, a sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Pule u periodu I-XII 2005. godine realizirani su slijedeći oblici zaštite:
· subvencije školskih marendi                                             950    korisnika                                                             

· subvencije boravka  djece u vrtićima                                230         “

· dostava obroka starijim osobama                                        39         “

· usluge kućne njege i pomoći                                               15          “

· pomoć za troškove stanovanja- stalni korisnici                  106         “

· jednokratna pomoć za troškove stanovanja                        130         “

· novčana naknada učesncima NOR-a                                   26         “

· novčana naknada korisnicima pomoći za uzdržavanje       395         “

· subvencija gradskog prijevoza                                            135         “

· smještaj u Dom za cerebralnu paralizu                                 77         “

· naknade obiteljima ročnika                                                    -        

· subvencije prehrane dojenčadi                                              11         “

· stipendije - socijalne                                                              26         “

· ukop nezbrinutih osoba                                                          11        “

· novčane pomoći za nabavu ogrijeva                                    235        «
· jedn. novč.pomoći umirovljenicima – III 2005.                    260       «

· jedn. novč. pomoći umirovljenicima –XII 2005.                 2835      «

            Pravo na gore navedene oblike utvrđuje se temeljem Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule.  U Upravnom odjelu  primaju  se građani, prikuplja se dokumentacija koja je potrebna za utvrđivanje određenog prava, donose  se rješenja, realizira se isplata ili provedba priznatog prava putem nadležnih institucija,  prati se provedba priznatog oblika skrbi, prema potrebi vrši se obustava priznatog oblika, vodi se evidencija o priznatim oblicima skrbi i daju se potrebna izvješća. Jedino se postupak prikupljanja dokumentacije za subvencijoniranje školskih marendi provodi pri  tajništvu osnovnih škola, koje priznaju subvenciju prema  kriterijima utvrđenim Odlukom o socijalnoj skrbi, sačinjavaju spisak učenika i dostavljaju u nadležni Upravni odjel, koji ima pravo uvida u postojeću dokumentaciju.
            Za sve navedene oblike sredstva   se  osiguravaju u Proračunu Grada Pule, osim što su se za novčane pomoći za nabavu ogrijeva sredstva dobivala iz decentraliziranih sredstava, a ostvarivala preko  Proračuna Istarske Županije.

           Pored pružanja direktnih pomoći građanima, iz Socijalnog programa, u izvještajnom razdoblju financirao se i rad pojedinih udruga i to:

           Za navedene oblike skrbi planirano je 3.027.000,00 kuna, a ostvareno  je 2.968.671,83 kune, ili 98,07 %.

UDRUGE OSOBA SA INVALIDITETOM  

	R.br.
	 Udruga invalida 
	          Broj članova 

	
	
	IŽ
	Pula

	1. 
	Udruga slijepih Istarske Županije 
	325
	110

	2. 
	Udruga gluhih i nagluhih Istarske županije
	132
	 96

	3. 
	Udruga za pomoć mentalno retardiranim osobama  
	571
	169

	4. 
	Društvo invalida cerebralne i dječje paralize
	149   
	102     

	5. 
	Udruga civilnih invalida rata
	114
	 43

	6. 
	Društvo distrofičara
	27
	 15

	7. 
	Udruga invalida rada
	668
	500

	8. 
	Dijabetička udruga  
	458
	137

	9.
	Društvo tjelesnih invalida Pula
	           423
	      309

	10.
	Udruga osoba s kombiniranim smetnjama
	           500
	       66

	11. 
	Društvo multiple skleroze
	            123
	        61

	12. 
	Udruga oboljelih od celijakije
	             67
	        31

	    UKUPNO
	3.557
	1.639


               Osnovni zadatak udruga je briga za članove, organiziranje različitih aktivnosti, te briga i pomoć članovima u ostvarivanju pojedinih prava. Udruge u svom radu surađuju sa institucijama i na taj način posreduju u rješavanju pojedinačnih prava za svoje članove. 

               Prvih osam gore navedenih udruga organizirano je u Savez udruga invalida, te se njima sredstva dodjeljuju preko Saveza udruga invalida, dok ostale udruge djeluju samostalno i njima se sredstva dodjeljuju pojedinačno. 

               Sredinom 2005. g prestalo je sa svojim aktivnostima Društvo invalida cerebralne i dječje paralize, te  je došlo do prekida financiranja njihovog programa rada, a za 2006. g. nisu ni dostavili  program rada.  

              Sve udruge djeluju na području Istarske županije osim Društva tjelesnih invalida Pula koje djeluje na području puljštine.

              Sve udruge koriste prostore koji su u vlasništvu Grada Pule, a za koje prostore ne plaćaju najamninu, pa i ta činjenica predstavlja potporu Grada njihovim aktivnostima.

              Za navedeni program planirano je 984.000,00 kuna, što je u cjelosti i ostvareno.
            Udruga SOS telefon putem dežurnih  volontera pruža savjetodavne usluge telefonom, davanjem savjeta osobama o mogućem  načinu rješavanja njihovog problema. Pozivi građana sadržajno su se odnosili na bračne probleme, invalidnost, mobing, buling, probleme kod mladih, probleme osamljenosti, otuđenosti i sl. Udruga surađuje sa srodnim institucijama koje se u Gradu bave sličnom problematikom, a tijekom godine organizirali su Okrugli stol na temu mobinga i nasilja.        
            Za navedeni program planirano je 20.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.                                                  

            Udruga “Izazov”,  Udruga “Preživjeli”, Udruga “Projekt čovjek-nada” i Udruga roditelja «Susret» u  svom programu brinu o ovisnicima radeći na odvikavanju od droga, upućivanju u komune, kao i na  njihovom uključivanju u redovan život. Udruga Izazov se tijekom godine preregistrirala i preorjentirala  na prevenciju i aktivnosti  protiv AIDSA, te je financiranje prvobitnog programa realizirano samo za prvi kvartal 2005.godine. 

              Udruga « Projekt čovjek-nada» je tijekom protekle godine prisustvovala na stručnom savjetovanju u Bellunu-Italija, te na Europskom simpoziju u Sevilli u Španjolskoj.  Intenzivirala je aktivnosti na uređenju prostora za rad terapijske zajednice, za koji program nastoje dobiti odobrenje od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. 
              Za navedeni program planirano je 144.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.

 Udruga prijatelja starijih Senior svoje aktivnosti organizira u suradnji sa Domom za starije i nemoćne osobe «A. Štiglić» i to za korisnike smještene u ustanovi i za vanjske korisnike. Uglavnom su orjentirani na organizaciju keramičkih radionica što predstavlja doprinos kvaliteti života starijih osoba. Udruga ima sklopljen partnerski ugovor sa Domom za starije i nemoćne osobe, te za svoje aktivnosti koristi prostor u depadansi ustanove u Mažuranićevoj ulici br. 10 za vanjske korisnike, dok se aktivnosti za korisnike smještene u ustanovi održavaju u sjedištu ustanove.
          Za navedeni program planirano je 20.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
  
 Udruga za Alzheimerovu bolest  u svom radu orijentirala se na rano  otkrivanje i prevenciju Alzheimerove bolesti, te pružanje različitih oblika skrbi oboljelima. U proteklom razdoblju organizirana su predavanja o ovoj bolesti i organiziran je rad Savjetovališta radi  pružanja savjetodavne pomoći oboljelima i članovima njihovih obitelji. Praćenjem ove problematike primjećuje se sve veći broj oboljelih što zahtjeva i primjerenu skrb. U suradnji sa Domom za starije i nemoćne osobe «A.Štiglić» u izradi je program pružanja organiziranih oblika institucionalne i vaninstitucionalne skrbi za ovu populaciju. Udruga ima sklopljen partnerski ugovor sa Domom za starije i nemoćne osobe «A. Štiglić».
             Za navedeni program planirano je 20.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
 Udruga Klub 50+ Veli Vrh djeluje na području Mjesnog odbora Veli Vrh, osnovan je kao rezultat lokalne građanske inicijative usmjerene na poboljšanje životnih uvjeta starijeg stanovništva. Potiče i razvija  aktivnosti kao što su pješačenje u prirodi, medicinska rekreacija kao oblik prevencije krvožilnih i koštanih bolesti i organiziranje dobrosusjedske pomoći  za starije građane.
Za navedeni program planirano je 8.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno, a  navedeni iznos je po repalansu Proračuna za 2005.g. bio predviđen u Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu. 
Društvo  Crvenog križa djeluje sukladno Zakonu o Crvenom križu, provodeći programe zaštite zdravlja, dobrovoljnog davalaštva krvi, postupke traženja nestalih osoba, prikupljanje i raspodjelu humanitarne pomoći i pružanje pomoći osobama u stanju socijalne ugroženosti, provedba zdravstvene edukacije te  rad s mladeži Crvenog križa. Gradsko Društvo Crvenog križa Pula, pokriva Gradove Pulu i Vodnjan, i susjedne općine, te su sve aktivnosti razrađene posebno po jedinicama lokalne samouprave.  Tijekom godine organizirane su aktivnosti Mjesnih Društava Crvenog križa pri Mjesnim odborima, što predstavlja približavanje svih aktivnosti građanima prema mjestu njihovog stanovanja. Na taj način osim što se građani pojavljuju kao korisnici pojedinih programa pojavljuju se i kao kreatori programa u Mjesnim odborima.
Za navedeni program planirano je 500.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
           Udruga Oaza okuplja i koordinira rad udomiteljskih obitelji koje temeljem rješenja Centara za socijalnu skrb udomljuju djecu bez adekvatne roditeljske skrbi. S područja našeg grada u udomiteljske obitelji smješteno je ukupno dvadesetdvoje djece. Udruga organizira grupni rad s udomiteljima i štićenicima te potiče kontakte s obiteljima djece. Također humanitarno pomaže djeci i udomiteljskim obiteljima, obzirom na nedostatnost sredstava iz državnog proračuna koje obitelji ostvaruju kroz udomiteljsku naknadu.  Program udruge sufinancira se iz Grada Pule unatrag više godina, obzirom na smještenu djecu s našeg područja.   

Za navedeni program planirano je 12.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
  Udruga Philipos organizira rekreacijsko, rehabilitacijsko i terapijsko jahanje za osobe sa invaliditetom. Dosadašnja iskustva pokazala su da hipoterapija ima pozitivnih rezultata u smislu  psihičkog i fizičkog zdravlja osoba sa invaliditetom pa nastoji da se i ovom vrstom terapije pomogne ovoj kategoriji osoba.  U program terapijskog jahanja tijekom godine uključivana su djeca i  mladež Doma za odgoj djece i mladeži, korisnici Doma za cerebralnu paralizu, a orgniziran je i individualni tretman sportskog jahanja za invalide. Realizirano je ukupno 187 sati jahanja za 59 invalidnih osoba i 93 sata jahanja za 21 invalidnu osobu u individualnom tretmanu.

 Za navedeni program planirano je 20.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
Udruga Merlin u svoje je kreativne radionice tijekom 2005. godine uključila 124 sudionika (nezaposlenih žena, osoba s posebnim potrebama, predstvanica romske manjine i djece). Među novim projektima izdvaja se  izrada rukotvorina iz gline, gipsa i keramike «Rimski osmjesi», te početak realizacije projekta legalne prodaje kvalitetnih suvenira ispred pulskog amfiteatra pod nazivom «Sjaj Arene» u koji su uključeni Grad,Turistička zajednica, HDLU i romske obitelji.
 Za navedeni program planirano je 20.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
      Udruga Suncokret u izvještajnom razdoblju su provođeni programi namijenjeni djeci, mladima s posebnim potrebama i osobama treće dobi, a provodili su ih volonteri - uglavnom studenti pod nazivom «Lakše kroz školu», «Korak» i «Treći korak». 

Za navedeni program planirano je 15.000,00 kuna, što je u cjelosti ostvareno.
     Udruga žena najviše se angažirala na programima s područja rodne jednakosti, te pripremi timova za realizaciju projekta «Sigurna kuća». Udruga žena koja je i inicirala ovaj projekt uredila je Ured za rad tima i skloništa «Sigurna kuća» kako bi žrtve obiteljskog nasilja mogle dobiti besplatnu pravnu, kao i druge oblike pomoći. Ova je udruga sudjelovala i u izradi Statuta «Sigurne kuće Istra» te izradila kodeks mreže skloništa i prihvatilišta za žrtve obiteljskog nasilja.  
    Za program Udruge  žena i Sigurne kuće ukupno je planirano 37.000,00 kuna, što je u cjelosti realizirano. 

     Pučko otvoreno učilište – provodi program osnovnog obrazovanja odraslih osoba koje osnovno školovanje nisu završili tijekom redovnog školovanja.  Tijekom protekle godine osnovno školovanje za odrasle pohađalo je ukupno 58 osoba, koje su i uspješno završile predviđeni program. Navedeni program pored vlastitih sredstava ustanove financira se sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH i sredsvtima Grada Pule. Odobrenim sredstvima sufinancirao se program obrazovanja, kao i uređenje prostora koji se koristi za ovu namjenu. 
Za navedeni program planirano je 210.000,00  kuna, što je u cjelosti ostvareno.

Projekt Zajednice koje brinu- kao model prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih  provodi se od 2003. godine u suradnji sa Edukacijsko rehabilitacijskim  fakultetom iz  Zagreba i Istarskom županijom. Ovaj Upravni odjel uključen je od početka na provedbi projekta u smislu sudjelovanja na radionicama, prikupljanju podataka o resursima, prikupljanju programa i projekata koji su izravno ili posredno usmjereni na djecu i mlade, koordiniranje različitih aktivnosti s uključenim školama, predškolskim ustanovama, organizacijama civilnog društva i dr. Projekt je dovršen u  istraživačkoj fazi, a njegova inplementacija nastavit će se u praksi i kroz novoosnovani Centar za prevencijsku praksu. Rezultati bi trebali koristiti osnaživanju lokalne zajednice na planu prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih.   
              Za navedeni program nije bilo troškova na teret Proračuna Grada Pule. 
            Program nabave vozila -tijekom godine nastavljeno je sa  sa osiguravanjem sredstava za otplatu nabavljenih  vozila za  Centar za  rehabilitaciju,  Udrugu roditelja osoba sa kombiniranim smetnjama i za Društvo tjelesnih invalida Pula.               

Za navedeni program planirano je 108.000,00  kuna, što je u cjelosti ostvareno.
            USTANOVE  SOCIJALNE  SKRBI  U  GRADU  PULI 

             Dom za djecu, mladež i odrasle osobe sa cerebralnom paralizom i drugim posebnim potrebama –  skrbi o osobama sa cerebralnom paralizom i drugim posebnim potrebama.  Prima  na boravak djecu predškolske dobi, školske dobi i odrasle osobe  sa cerebralnom paralizom i  kombiniranim smetnjama. Usluge ustanove koristi ukupno 158 osoba od kojih je 77  osoba na stalnom dnevnom smještaju, a 81 osoba su iz rizične populacije ili sa već utvrđenom dijagnozom cerebralne paralize. Te osobe  dolaze na tretman u ustanovu, uglavnom kod psihologa, logopeda, fiziteraputa te na liječničke preglede kod fizijatra i pedijatra.  Program ustanove odvija se kroz medicinsku habilitaciju i rehabilitaciju, odsjek za predškolsku i školsku dob, te odsjek za mladež i odrasle osobe. Konkretan program provodi se i prilagođava vrsti i stupnju invaliditeta, te dobi korisnika. Grad Pula je suosnivač ove ustanove, zajedno sa ostalim Gradovima u Istarskoj Županiji i Općinom Medulin i Vrsar.
Za navedeni program planirano je 1.003.000,00  kuna, što je u cjelosti ostvareno.
      Dom za starije i nemoćne osobe “A. Štiglić” –   smještava osobe starije životne dobi, a kapacitet ustanove, zajedno sa depadansom je 180 osoba, a od vaninstitucionalnih oblika ustanova osigurava  dostavu obroka u kuću za oko 80 osoba,  pružanje usluga kućne njege i pomoći za 25 osoba, te boravak u Dnevnom centru za 25 osoba. Grad osigurava sredstva za pružanje usluga kućne njege i pomoći, usluge fizijatra i psihijatra za smještene korisnike, te za rad Dnevnog centra za starije osobe.  U tijeku godine organiziran je program ortopedske posudionice za građanstvo. U tijeku su pripreme za  daljnji razvoj  vaninstitucionalne skrbi za osobe starije životne dobi a prvenstveno za uvođenje dojavnog sustava u domove staračkih domaćinstava pomoću kojeg bi starije osobe koje žive same mogle biti u konstantnoj vezi sa dežurnom službom u ustanovi.   U tom cilju, pored financiranja navedenih djelatnosti, ustanovi je prepuštena ostavina jedne dotadašnje korisnice u ustanovi, čija bi ušteđevina  u iznosu od 110.000,00 kuna po ostavinskom postupku pripala  Gradu Puli. 
Za navedeni program, uključujući i navedenu donaciju, planirano je 760.000,00  kuna, što je u cjelosti ostvareno.

             Dom za psihički bolesne odrasle osobe “Vila Maria” – smještava osobe starije životne dobi sa duševim bolestima.  Financira  iz državnog proračuna, a iz  Proračuna Grada osiguravaju se dodatna sredstva za financiranje pojačane zdravstvene zaštite psihijatra, a tijekom godine financijski se pomoglo u nabavi vozila. Ustanova trenutno smještava oko 200 osoba.  Zbog neuvjetnosti postojećih smještajnih kapaciteta u siječnju 2004. godine započelo se sa dogradnjom ustanove na lokaciji Vila Marije  u Boškarici. Završetkom ove investicije korisnici iz Vila Idole i iz Gupčeve izmjestili bi se u novu zgradu. Izgradnju prema sklopljenom ugovoru u jednakim djelovima financiraju Grad Pula, Istarska županija i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi. 
Za navedeni program planirano je  80.000,00   kuna, što je u cjelosti ostvareno.
 Centar za rehabilitaciju – smještava punoljetne osobe s mentalnom retardacijom i pridruženim smetnjama na dnevni ili stacionarni smještaj. Iz sredstava socijalnog programa sufinancira se program okupacionih aktivnosti, dodatne zdravstvene zaštite i nabava vozila za potrebe prijevoza korisnika.
Za navedeni program planirano je  40.000,00   kuna, što je u cjelosti ostvareno.
           Centar za socijalnu skrb- obavlja poslove temeljem  Zakona o socijalnoj skrbi, Obiteljskog zakona i drugih propisa, a suradnja se odvija po pitanjima dodatne novčane pomoći korisnicima pomoći za uzdržavanje, pomoći za  troškove stanovanja i pomoći za nabavu ogrijeva.

                     Dječji dom Pula i Dom za odgoj djece i mladeži su ustanove socijalne skrbi koje su osnovane i financirane putem Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi a smještavaju djecu bez roditeljskog staranja, odnosno djecu i mladež s poremećajima u ponašanju. Suradnja s njima orijentirana je u podršci programa i uključivanju u pojedine programe, te prema potrebi uključivanje u rješavanje pojedinačnih slučajeva.  

                   Za navedeni program nije bilo troškova na teret Proračuna Grada Pule. 
             Privatne ustanove iz područja socijalne skrbi u Puli su  Dnevni centar za radnu terapiju i rehablitaciju koji  osigurava dnevni boravak za osobe s mentalnom retardacijom  i  Kuća skrbi “Polikarp”, odnosno  Dom za starije i nemoćne osobe “Sv. Polikarp”, koja osim prognanika i izbjeglica organizira i  smještaj domicilnog stanovništva.  Dnevni centar za radnu terapiju ima 40 osoba na dnevnom boravku, i obzirom na djelomično financiranje od strane Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi od strane Grada materijalno se pomaže u podizanju kvalitete smještenih osoba.  Sa Kućom skrbi « Polikarp» ugovorena  je mogućnost pripreme obroka za socijalno ugrožene osobe. 
           Za program Dnevnog centra za radnu terapiju planirano je 25.000,00 kuna, što je u cjelosti realizirano, dok je za Kuću skrbi Polikarpa utošen iznos za subvenciju obroka za tri korisnika, a koji iznos je podmiren iz pozicije Dostava obroka u iznosu od 16.997,05 kuna.
OSTALE INTERVENCIJE
            Iz sredstava namjenjenih za intervencije u socijalnom programu u izvještajnom razdoblju, podmirivale su se određene opravdane potrebe građana ili institucija koje nije bilo moguće podmiriti iz drugih izvora ili za vanredne potrebe koje  nisu bile planirane. Tako su  odobrena   novčana sredstva za podmirenje nepodmirenih obaveza iz prethodne godine za Dom za osobe sa cerebralnom paralizom,  jedno plaćanje troškova ukopa zbog nedovoljnih sredstava na poziciji predviđenoj u prethodnoj godini za tu svrhu, za  dugovanje za troškove stanovanja za samohranog oca, što je doprinijelo obustavi izvršenja iseljenja za njega i mlt. djecu, za sudjelovanje u uređenju smještajnih uvjeta za četvero djece u jednoj udomiteljskoj obitelji a na  inicijativu župnog Karitasa Štinjan,  za sudjelovanje u nabavci vozila za Dom za cerebralnu paralizu, za potporu otvaranju ustanove Down centra u Puli, potpora rada Društva distrofičara, pomoć Gradu Kninu za obilježavanje godišnjice akcije Oluja, te Sindikatu umirovljenika Pula za obilježavanje Dana  volontera. 
Za navedeni program planirano je  150.000,00 kuna, a ostvareno je 145.183,17 kuna, ili 96,78 %.
OSTVARENJE PROGRAMA MJERA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U 2005. 

U realizaciji  Programa mjera zdravstvene zaštite za 2005. godinu sudjelovale su: dvije ustanove kojih je osnivač Istarska županija:  Zavod za javno zdravstvo Istarske županije i Istarski domovi zdravlja; Veterinarska stanica Pula d.o.o., trinaest udruga iz oblasti zdravstva, zaštite okoliša, kojih su osnivači građani, jedan obrt, te jedna privatna zdravstvena ustanova registrirana za njegu u kući. 

Program zdravstvene zaštite obuhvaća  javnozdravstvene mjere te veterinarske mjere, a realizira se u više segmenata odnosno aktivnosti.

A JAVNOZDRAVSTVENE MJERE

Realizirane se u sklopu općih mjera za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti, primarne zdravstvene zaštite, udruga u zdravstvu, mjera za suzbijanje ovisnosti i ostalih mjera. 

            Sustav općih mjera za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti u 2005. godini obuhvaćao je:

- PROGRAM MJERA DERATIZACIJE I DEZINSEKCIJE 

- PROGRAM ANALIZE KVALITETE PREHRANE I HIGIJENSKO SANITARNI    

  NADZOR U PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA NA PODRUČJU GRADA, TE 

   ANALIZA OBROKA ZA STARIJE OSOBE

- PROGRAM PRAĆENJA SADRŽAJA METALA (OLOVO, KADMIJ) U POVRĆU SA

   ZELENE TRŽNICE

- PROGRAM PRAĆENJA SADRŽAJA HISTAMINA U PLAVOJ RIBI

- PROGRAM PRAĆENJA MIKROBIOLOŠKE ISPRAVNOSTI «ZDRAVE HRANE»

- PROGRAM PRAĆENJA  ZDRAVSTVENE ISPRAVNOSTI VODE ZA PIĆE 

- PROGRAM PRAĆENJA KAKVOĆE ZRAKA 

PROGRAM  MJERA DERATIZACIJE I DEZINSEKCIJE

Mjere deratizacije i dezinsekcije obavljaju se kao obavezne preventivne mjere propisane Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, u cilju suzbijanja štetnih glodavaca i insekata koji su prenosioci bolesti i napasnici. 

U izvještajnom razdoblju izvršeno je slijedeće: 
Tijekom siječnja dovršena je sustavna jesenska deratizacija započeta u prosincu 2004. godine. Početkom travnja započeta je proljetna sustavna deratizacija Grada i prigradskih naselja, a dovršena krajem srpnja 2005. godine. Akcija jesenske sustavne deratizacije započela je početkom mjeseca studenog, krećući od sjevernih prigradskih i gradskih kvartova prema centru grada i ostalim prigradskim naseljima.
Tijekom mjeseca travnja započeta su prva tretiranja legla komaraca i nastavljena u svibnju, srpnju, kolovozu i rujnu. Sustavno se evidentiraju legla komaraca, akcija tretiranja traje dok postoje klimatski uvjeti pogodni za razvoj ličinki. U izvještajnom razdoblju na području Verudele, u blizini vulkanizerske radnje i na karting stazi  u Šijani, utvrđeno je prisustvo nove agresivnije vrste komaraca, Aedes albopictus, tigrasti komarac.

U razdoblju siječanj – prosinac 2005. ekipe ZZJZ izlazile su na teren po svakom pozivu građana i obavljale mjere deratizacije i tretmana legla komaraca. Najveći broj naknadnih intervencija odnosi se na stari dio grada i područje oko Arsenalske ulice. Kanalizacijska mreža predstavlja najveće stanište sivog štakora, a odatle prodire u okolne stambene i poslovne objekte.
Poslovi deratizacije i dezisekcije shodno Odluci o ustrojstvu upravnih tijela Grada Pule od 29. srpnja 2005.godine obavljani su u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalni sustav i imovinu, te se realizacija izvršenja proračuna prati u nadležnom Upravnom odjelu.

PROGRAM ANALIZE KVALITETE PREHRANE I HIGIJENSKO SANITARNI NADZOR U PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA NA PODRUČJU GRADA, TE ANALIZA OBROKA ZA STARIJE OSOBE

U posljednjih deset godina Zavod za javno zdravstvo Istarske županije sustavno prati kvalitetu prehrane u predškolskim ustanovama na području Županije te vrši nadzor nad higijensko sanitarnim uvjetima.

Tijekom 2005. godine obavljeno je po 4 obilaska u pet centralnih vrtićkih objekata u kojima se hrana priprema (Dječji vrtići Pula: Centar, Izvor, Veruda, Monte Zaro i Talijanski vrtić Rin Tin Tin). Područni vrtići, njih ukupno 17, po programu su se obišli 2 puta godišnje.

Nadzor nad svakim vrtićem uključuje: 

· obavljanje epidemiološkog izvida cijelog objekta - 1 x godišnje

· posjet kuhinji i uzimanje briseva čistoće u prostorijama gdje se hrana priprema i distribuira

· analiza gotovog jela na zdravstvenu ispravnost (mikrobiološka analiza); 

· analiza cjelodnevnog obroka na prehrambenu vrijednost (kemijska analiza)

· računska analiza tjednog jelovnika

· izrada prijedloga jelovnika u kojima su sve prehrambene tvari optimalno zastupljene

· davanje preporuka i kulinarskih savjeta

Analiza obroka za starije i nemoćne. Po programu obroci za starije i nemoćne su se kontrolirali 2 puta tijekom 2005. godine. 

U sklopu programa ukupno je uzeto 200 briseva mikrobiološke čistoće i 20 uzoraka gotovih jela. Mikrobiološka čistoća objekata bila je dobra, osim prilikom jednog obilaska (D. V. Monte Zaro) kada je bila prihvatljiva. Uzorci gotovog jela odgovarali su zahtjevima Pravilnika. 

U središnjim kuhinjskim objektima ima niz sanitarno-tehničkih nedostataka, a pogotovo u objektima Centar i Monte Zaro, a djelomično i Veruda. Kuhinjski objekt u D. V. Rin Tin Tin prema obimu rada i uvjetima rada zadovoljava sanitarnim i tehničkim zahtjevima.

Osoblje kuhinja je pridržavajući se pravila postupanja sa namirnicama i posuđem  održavalo dobru mikrobiološku čistoću objekta. Kao daljnji korak unaprjeđenja rada, a i kao zakonska obaveza, nameće se uvođenje HACCP sustava u rad središnjih kuhinja. Navedena norma zahtijevati će tehničke rekonstrukcije i dodatne izmjene u načinu rada, te je potrebno sačiniti plan i program za svaki objekt pojedinačno.

U područnim vrtićima obavljena su dva epidemiološka izvida i uzeto ukupno 280 briseva mikrobiološke čistoće. U četiri objekta (Pužići, Kaštanjer, Rožica i Zvjezdice) ponovljeno je uzorkovanje zbog prihvatljive ili nezadovoljavajuće mikrobiološke čistoće. Sanitarno-tehnički uvjeti u područnim kuhinjama su raznoliki, sa pomoćnim kuhinjskim osobljem koje su ponegdje istovremeno  i spremačice, te obilaze i više objekata dnevno. Često je pristup u te kuhinjske objekte omogućen i odgajateljima i djeci. Zbog toga i mikrobiološka čistoća u više obilaska ne ispunjava zahtjeve Pravilnika.

Zbog moguće sekundarne kontaminacije prilikom transporta i raspodjele gotovih jela u područnim kuhinjama, potrebno je strogo pridržavanje svih mjera postupanja sa namirnicama i posuđem, tako da postoji preporuka da se u tim objektima unaprijede sanitarne metode rada.

Prehrana u predškolskim ustanovama Dječji vrtići Pula u potpunosti kvalitativno i kvantitativno zadovoljava.

Jelovnici su raznovrsni i izbor namirnica je u potpunosti u skladu sa preporukama. Spravljaju se maštoviti i zdravi obroci u kojima su zastupljene najrazličitije namirnice: svježe sezonsko povrće, mahunarke, žitarice, razne vrste mesa, riba i drugi morski plodovi, a djeci se svakodnevno nudi i svježe sezonsko voće.

Unos glavnih prehrambenih tvari u potpunosti zadovoljava.

Energetski unos je optimalan.

Unos svih vitamina je također u skladu sa preporukama.

Glede minerala, unos željeza povremeno varira, dok je unos kalcija i magnezija optimalan.

Preporuka je da se i dalje spravljaju ovako raznovrsni jelovnici i dobri rezultati, kao i do sada, neće izostati. Jedino raznovrsnom prehranom, uz primjenu sezonskih namirnica i mediteranskog načina prehrane, osigurava se optimalan unos svih prehrambenih tvari, neophodnih za pravilan rast i razvoj djece.  

PROGRAM PRAĆENJA SADRŽAJA METALA (OLOVO, KADMIJ) U POVRĆU SA ZELENE TRŽNICE

U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. godine analizirano je 36 uzoraka u sklopu Programa praćenja sadržaja teških metala (olovo i kadmij) u krumpiru, kupusu i salati zelene tržnice za Grad Pulu u 2005. godini.

Svi uzorci kupljeni su na pulskoj tržnici nezapakirani i bez deklaracije. Nakon laboratorijske analize utvrđeno je da od 36 ispitanih uzoraka jedan uzorak (3%) ne udovoljava važećim zakonskim propisima a preostalih 35 uzoraka udovoljava.

Uzorak koji ne udovoljava je uzorak krumpira u kojem je sadržaj olova povećan i iznosi 0,11 mg/kg dok najveća dopuštena količina (NDK) olova u krumpiru iznosi 0,10 mg/kg.

PROGRAM PRAĆENJA SADRŽAJA HISTAMINA U PLAVOJ RIBI

U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. godine analizirano je 36  uzoraka u sklopu Programa praćenja sadržaja histamina u plavoj ribi u ribarnici Grada Pule u 2005. godini.

Svi uzorci kupljeni su u pulskoj ribarnici (svježa skuša, svježa srdela, svježa tuna i svježi inćuni) svi nezapakirani i bez deklaracije osim jednog uzorka smrznute tune koji je imao originalno pakovanje s deklaracijom na hrvatskom jeziku.

Nakon laboratorijske analize utvrđeno je da svih 36 ispitanih uzoraka udovoljavaju važećim zakonskim propisima.

PROGRAM PRAĆENJA MIKROBIOLOŠKE ISPRAVNOSTI «ZDRAVE HRANE»

U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. godine analizirano je 60 uzoraka u sklopu Programa praćenja mikrobiološke ispravnosti zdrave hrane (suhog voća, te žitarica i proizvoda) iz prometa u gradu Puli.

 30 uzoraka je kupljeno u pulskim trgovinama u originalnom pakovanju i sa deklaracijom, a 30 uzoraka na zelenoj tržnici u neoriginalnom pakovanju bez deklaracije i točnog porijekla. Svi uzorci uzorkovani u trgovinama odgovarali su mikrobiološkim standardima. U tri (3) uzorka suhog voća kupljenih na zelenoj tržnici nisu bila u skladu s važećim propisima i to zbog povećanog broja plijesni i enterobakterija, što ukazuje na propuste u skladištenju i uvjetima prodaje. 

Broj analiziranih uzoraka nije velik, te smo Program nastavili u tekućoj, 2006. godini u suradnji sa Sanitarnom inspekcijom koja neodgovarajuće proizvode može povući iz prometa.

Za provedbu programa: program analize kvalitete prehrane i higijensko sanitarni nadzor u predškolskim ustanovama na području grada, te analiza obroka za starije osobe, program praćenja sadržaja metala (olovo, kadmij) u povrću sa zelene tržnice, program praćenja sadržaja histamina u plavoj ribi te program praćenja mikrobiološke ispravnosti «zdrave hrane» planirano je 145.00,00 kn, ostvareno je 127.679,10 kn, indeks 88,05%.

PROGRAM PRAĆENJA ZDRAVSTVENE ISPRAVNOSTI VODE ZA PIĆE
Program ispitivanja vode za piće dio je Programa javnozdravstvenih mjera Grada Pule u 2005. godini. Uzorkovanja su obavljena na 10 lokacija: Veli Vrh, Šijana, Kaštanjer, Centar, Centar-stari grad, Vidikovac, Veruda, Punta Verudela, Stoja i Busoler. Na svakoj lokaciji uzorkovano je 18 uzoraka vode za piće. Voda za piće analizirana je na pokazatelje za dezinficirane vode prema Pravilniku o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće (NN br.182/04).

 Osim “osnovnih” pokazatelja u vodi za piće, jednom mjesečno ispitivani su pokazatelji na produkte dezinficiranja, a dva puta godišnje ispitivana je i prisutnost kadmija (Cd), mangana (Mn), nikla (Ni), olova (Pb), željeza (Fe) i krom-ukupni (Cr). Izmjenom Pravilnika o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće (NN br. 182/04) ispitivanje aluminija (Al) dio je “osnovne” analize, te je u 180 uzoraka analiziran navedeni pokazatelj.

U 2005. godini prema Programu ispitano je 180 uzoraka vode za piće iz vodoopskrbne mreže Grada Pule. Ukupno 2 uzorka ne ispunjavaju zahtjeve Pravilnika, što iznosi 1,1%. Kao uzrok fizikalno-kemijske neispravnosti pojavljuje se mutnoća na lokacijama Stari grad (1) i Stoja (1). Svi ispitivani bakteriološki pokazatelji ispunjavali su zahtjeve Pravilnika u svim uzorcima vode za piće. 

U 2005. godini analizirano je 1080 pokazatelja na prisutnost produkata dezinfekcije i svi ispitani pokazatelji bili su zdravstveno ispravni. 

U uzorcima vode za piće ispitano je 300 pokazatelja na prisutnost (Al, Cd, Fe, Mn, Cr, Pb, Ni) i svi ispunjavaju zahtjeve Pravilnika.

Programom ispitivanja vode za piće u Gradu Puli koji je uspostavljen 2002. godine, dobiven je kontinuirani nadzor nad  vodoopskrbnom mrežom i zdravstvenom ispravnošću vode za piće na području Grada Pule.

Uz veliki obim ispitivanja pokazatelja i frekvenciju ispitivanja, zabilježen je mali broj zdravstveno neispravnih uzoraka (2 uzorka ili 1,1%) i to zbog povećane mutnoće što govori o tehnološkim problemima na dijelovima vodoopskrbne mreže.

Dobivene vrijednosti ispitanih pokazatelja i kompletna bakteriološka ispravnost odražava stanje zdravstveno ispravne opskrbe stanovništva vodom za piće u 2005. godini.

                 Za provedbu programa u izvještajnom razdoblju planirano je 160.000,00 kuna, a ostvareno je 105.543,60 kuna, ili 65,98%.

PROGRAM PRAĆENJA KAKVOĆE ZRAKA 

Kakvoća zraka praćena je na mjernim postajama Riva i Veruda –Kamenjak i to, u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. godine. U navedenom razdoblju svakodnevno je praćena 24-satna koncentracija sumpordioksida i dima, te tri  puta tjedno  24-satna koncentracija dušik-dioksida. Izmjerene koncentracije nisu prelazile preporučene vrijednosti kakvoće zraka, propisane Uredbom o preporučenim i graničnim vrijednostima kakvoće zraka. 

Na osnovu mjerenja sumpordioksida, dima i dušikdioksida na područjima zastupanim mjernim stanicama Riva i Veruda – Kamenjak, zrak se može svrstati u I kategoriju tj. u čist ili neznatno onečišćeni s obzirom na te polutante.

Za provedbu programa planirano je 76.000,00 kuna, ostvareno je 75.953,00 kuna, ili 99,94%.

 Mjere primarne zdravstvene zaštite relizirane su kroz financiranje:

- TIM HITNE MEDICINSKE POMOĆI 

- PROGRAM FRAGILNI X SINDROM KAO UZROK MENTALNE RETARDACIJE

- ZDRAVSTVENO PROSVJEĆIVANJE IZ PRVE POMOĆI ZA MLADEŽ

TIM HITNE MEDICINSKE POMOĆI

U ovom izvještajnom razdoblju ustanova Istarski domovi zdravlja bila je izvršitelj  programa kojeg sufinancira Grad Pula, i to u području djelatnosti  jednog tima hitne medicinske pomoći. Sufinanciranjem jednog tima hitne pomoći  omogućeno je održavanje postignutog standarda u pružanju hitne medicinske pomoći svim stanovnicima grada tijekom cijele godine te podizanje standarda u pružanju zdravstvene usluge svim stanovnicima i turistima grada tijekom turističke sezone. Ovim programom omogućuje se da se svi oboljeli s nekim zdravstvenim problemom koji neposredno ugrožava život, a pojavljuje se iznenada i neočekivano, van radnog vremena izabranog obiteljskog liječnika, tijekom 24 sata, a time i danju, mogu dobiti kvalitetnu, brzu i stručnu pomoć u prostorima hitne medicinske pomoći Doma zdravlja Pula. Uz ove usluge pruža se i usluga brzog sanitetskog transporta u drugu ustanovu ukoliko je to potrebno. Poslovi i zadaci izvršeni su prema  usvojenom Programu i potpisanom ugovoru.
Za realizaciju programa planirano je 390.000,00 kuna, realizirano je 341.690,00 kuna, ili 87,61%.

PROGRAM FRAGILNI X SINDROM KAO UZROK MENTALNE RETARDACIJE

U sklopu županijskog i gradskog projekta molekularno genetske dijagnostike monogenskih bolesti, i 2005.g. osobama s poteškoćama, smetnjama i bolestima genetske etiologije iz Pule i Istre, omogućene su i obavljene molekularno genetske pretrage u dijagnostičke te istraživačko-znanstvene svrhe. Tijekom 2005.g zajedničkom suradnjom Specijalističke pedijatrijske ordinacije dr. I. Medica, Istarskih domova zdravlja, Ambulante za kliničku genetiku Opće bolnice Pula, Službe za medicinsku genetiku Ginekološke klinike KC Ljubljana, molekularna dijagnostika provedena je u svrhu etiološke dijagnostike mentalne retardacije (fraXA sindrom) i kongenitalne gluhoće.

Mentalna retardacija je u današnje vrijeme u našim prostorima najčešće uzrokovana genetski, a među nasljednim sindromima najčešći uzrok mentalne retardacije nepoznatog uzroka je fragilni X sindrom. U sklopu ovog programa učenicima Centra za odgoj i obrazovanje bit će ispitan nasljedni materijal na postojanje mutacije koja uzrokuje fragilni X sindrom. Time će se ustanoviti točna etiologija njihovih smetnji, pedagozima omogućiti informacije bitne u habilitaciji, a obiteljima objasniti rizik ponavljanja problema u obitelji. 

U proračunu Grada Pule za 2005. godinu za provedbu programa planirano je 35.000,00 kuna, a u Rebalans Proračuna Grada Pule za 2005. godinu, na poziciji Razdjela 5. navedeni program nije uvršten. 

ZDRAVSTVENO PROSVJEĆIVANJE IZ PRVE POMOĆI ZA MLADEŽ

U okviru programa obrađeni su učenici svih petih razreda OŠ Veli Vrh, OŠ Šijana, OŠ Tone Peruško, OŠ Centar. Ukupno je sudjelovalo oko 270 učenika  petih razreda te efektivno odrađeno 44 sata nastave i vježbi. U 11 razrednih odjeljenja šestih razreda s oko 270 učenika provela se pismena provjera znanja i vježbom na modelu (jedan školski sat). Priprema za edukaciju učenika obuhvaćala je obnavljanje znanja iz pružanja osnove održavanja života, a u realizaciji programa sudjelovali su četiri liječnika i tri medicinske sestre odnosno tehničar.

Ciljevi programa su: podići razinu znanja iz prve pomoći kod djece petih razreda osnovnih škola obuhvaćenih ovim programom, otkloniti strah od povrede bolesti i mogućeg nastupa trenutne smrti, prikazati pravilan postupak pružanja prve pomoći na razini uzrasta te kontinuirano praćenje stečenih znanja u djece iz prethodne generacije obuhvaćene ranijim programom. Predviđene aktivnosti u sklopu ovog programa su: prezentacija znanja iz prve pomoći i hitnih stanja tijekom četiri sata, cijelom razredu, uz sudjelovanje razrednih nastavnika, testiranje prethodnog teoretskog znanja, a potom i stečenog na kraju edukacije, tijekom vježbanja provodili su se različiti osnovni scenariji za potrebno pružanje pomoći, provjera znanja prethodne generacije, priprema uvjeta za odvijanje radionica u prostorima osnovnih škola u suradnji s ravnateljima te nabavka i priprema potrebnih pomagala i materijala za rad. 

Za realizaciju programa predviđeno je 17.100,00 kuna, realizirano je 9.509,32 kuna, ili 55,61%.

Udruge u zdravstvu

U 2005. godini aktivno su djelovale slijedeće udruge te jedan obrt i privatna ustanova: 

“GEA” klub žena liječenih od karcinoma dojke, 

Liga protiv raka, 

Udruga endo bolesnika, 

Hrvatski liječnički zbor,

Hrvatska donorska mreža, 

Udruga za zaštitu i promicanje prava bolesnika, 

SRS «Sandi» - obrt za održavanje fizičke kondicije,

Zlatne ruke – ustanova za zdravstvenu njegu u kući,

Udruga dijaliziranih na listi čekanja za transplantaciju bubrega IŽ, 

Udruga za promicanje zaštite zdravlja,

Hrvatska liga protiv reumatizma,

«Snoopy» -  udruga za zaštitu životinja.

Navedene Udruge realizirale su  svoje aktivnosti u skladu sa ciljevima i zadacima zacrtanim u Programima rada za izvještajno razdoblje. 

Za programe svih udruga planirano je 315.000,00 kuna, isto toliko je realizirano, ili 100%.

KLUB ŽENA LIJEČENIH OD KARCINOMA DOJKE «GEA»

Aktivnosti kluba realizirala se kroz više segmenata. 

U dijelu rada s oboljelim i operiranim ženama redovito je radilo savjetovalište za operirane žene, održavane vježbe za članice, sastanci i predavanja, prezentacije prsnih proteza, grudnjaka i pomagala, održane su radionice «Igrom do sebe», nabava uređaja za limfnu drenažu.

U sklopu edukacije i podizanje svjesnosti žena o dojci u suradnji s liječnicima Opće bolnice Pula, Ars medice i patronažnim sestrama održana su predavanja o bolestima dojke, važnosti prevencije, samopregleda te se podučavalo žene o tehnici samopregleda. Klub je izdao Brošuru o samopregledu.

Klub je 02. travnja organizirao šesti put za redom humanitarnu akciju pod nazivom «Dan narcisa».

Klub je također aktivno sudjelovao u radu udruga koje se bave dojkom na nacionalnoj razini, kao što su: Hrvatski forum protiv raka dojke Europa Donna, Hrvatsko senološko društvo, Mreža klubova žena liječenih od raka dojke Hrvatske te na lokalnoj razini s udrugama koje se bave sličnim problemima.

LIGA PROTIV RAKA

Udruga je tijekom 2005. godine održala više stručnih predavanja, radio emisija  te objavila članke u dnevnom tisku. Također je izdala i distribuirala edukativni materijal i letke za zdravstveno prosvjećivanje, te održavala radionice za samopregled dojke. Održani su skupovi za liječnike opće prakse na temu palijativne skrbi onkoloških bolesnika, te dva skupa s temom bolesti dojke. Sudjelovalo se u radu Psihološkog savjetovališta u OB Pula te u radu Stoma kluba. Kontinuirano se vršila distribucija pomagala za operirane pacijente. Liga je organizirala stručno usavršavanje volontera koji rade na programima Lige, obilježavanja mjeseca borbe protiv raka akcijom «Kretanjem i druženjem u prevenciji i rehabilitaciji onkoloških bolesnika» u suradnji sa Klubom rekreativaca u prirodi.

UDRUGA ENDO BOLESNIKA

Udruga je u toku prošle godine organizirala sedam akcija u UZV denzitometrija za područje Grada Pule s obuhvatom od preko 300 osoba. U suradnji s doc. dr. sc. Daliborom Krpanom organiziran je tečaj za terapeute TAE DO vježbi koje je uspješno završilo 19 polaznika. Nadalje u suradnji s Klubom 50+  animirano je preko 140 osoba koje prakticiraju navedene vježbe u cilju prevencije osteoporoze. Od stručnih predavanja upriličena su dva s temom osteporoze i problematike štitne žlijezde, sa predavačima doc. dr. sc. Franjo Škreb i doc. dr. sc. Daliborom Krpanom.

U provedbi programa surađivalo se sa Hrvatskim društvom za osteporozu podružnica Rijeka, Hrvatskim endokrinološkim društvom, Hrvatskim društvom za kalcificirana tkiva Zagreb.

HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR

Za provođenje programa rada Udruge u 2005. godini planiran je iznos od 10.000,00 kuna, koji je u cjelosti i ostaren.

HRVATSKA DONORSKA MREŽA

Udruga je dostavila Izvješće u sklopu prijave na Javni poziv za 2006. godinu, u kojem se navodi da je u prvih osam mjeseci 2005. godine izvršen cijeli zacrtani program, a do kraja godine planiraju zadaci koji pripadaju tom razdoblju.

Program se sastojao od akcija promicanja postmortalnog darivanja organa kroz sustav primarne zdravstvene zaštite, pripreme međunarodnog tečaja za transplantacijske koordinatore, promicanja darivanja koštane srži u Republici Hrvatskoj, suradnje s Crvenim križem u akciji promicanja transplantacijskog liječenja kroz njihove osnovne organizacije, predavanja u srednjim školama o postmortalnom solidarnom darivanju organa u svrhu liječenja, izdavanje tekstova i obavljanje intervju u javnim medijima te objašnjavanje etičke, ekonomske, pravne i socijalne strane transplantacijskog liječenja.

UDRUGA ZA ZAŠTITU I PROMICANJE PRAVA BOLESNIKA

Udruga je tijekom 2005. godine svoju programsku aktivnost usmjeravala poticanju i promicanju i zaštiti prava bolesnika, promicanju i zbrinjavanju i unapređivanju kvalitete života osoba s posebnim potrebama, a posebice osoba oboljelih od Down sindroma i njihovih obitelji. Za navedenu programsku aktivnost u izvještajnom razdoblju planirano je 40.000,00 kuna, a ostvaren je u cjelosti.

SRS «SANDI» - OBRT ZA ODRŽAVANJE FIZIČKE KONDICIJE

«U zdravom tijelu – zdrav duh» program je medicinsko korektivne gimnastike za djecu čiji je treći ciklus započeo 01. veljače 2005. Broj djece koji je uključen u rad je 61. Realizirani su inicijalni i finalni pregledi, inicijalna i finalna mjerenja stanja lokomotornog sustava te motoričkih i funkcionalnih mogućnosti. Također su realizirani individualni programi za samostalan rad kod kuće kao i dio projekta «Vježbe uz more» tijekom srpnja i kolovoza mjeseca. Djeca su vježbala kontinuirano tako da su finalni pregledi pokazali poboljšanje stanja lokomotornog sustava djece.

ZLATNE RUKE – USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI

Ustanova je tijekom 2005. godine pružala usluge zdravstvene njege u kući za bolesnike koji su trajno potrebni pomoći i njege druge osobe, a većinom su to bile osobe visoke životne dobi i sa dijagnozom kroničnih stanja. Svi dobivaju usluge odobrene od HZZO koje ne pokrivaju u dovoljnom obimu potrebe za stvarnim zdravstvenim zbrinjavanjem u izvaninstitucionalnim oblicima skrbi.

Ustanova je redovito tijekom prošle godine dostavljala specifikacije pruženih usluga po korisnicima.   

UDRUGA DIJALIZIRANIH NA LISTI ČEKANJA ZA TRANSPLANTACIJU BUBREGA IŽ

U izvještajnom razdoblju rad Udruge bio je usmjeren  prema sljedećim aktivnostima: poboljšanje uvjeta pacijenata na hemodijalizi, promoviranju darivanja organa i ciljeva Udruge. Udruga je u kontaktu s liječnicima svih centara za dijalizu i s ravnateljstvom OB Pula kako bi osigurala kvalitetno liječenje i zaštitila prava pacijenata. Započet je projekt psihosocijalna pomoć pacijentima Pulskog Centra za dijalizu. Projekt se realizira u suradnji sa specijalistom kliničke psihologije Lasan Apolonijom, dr. med.. Također se nastavio projekt «Pokažite svoju humanost» vezano za doniranje i transplantaciju organa. U sklopu projekta izrađen je novi letak, te su održane dvije akcije na tržnicama Labina i Rovinja. Održana su tri predavanja za učenike trećih i četvrtih razreda srednjih škola s temom darivanja organa. 

UDRUGA ZA PROMICANJE ZAŠTITE ZDRAVLJA

Udruga je tjekom 2005. godine provodila program psihosocijalne pomoći i rehabilitacije branitelja, za koji je planiran iznos od 20.000,00 kuna koji je u cjelosti ostvaren.

HRVATSKA LIGA PROTIV REUMATIZMA

Udruga je realizirala predavanja po lokalnim zajednicama  te pregledano 676 osoba u sklopu akcije «Mjesec dana besplatne denzitometrije». Nadalje ostvarena su gostovanja u radio emisijama i članci u dnevnim glasilima iz oblasti reumatizma. U 2005. godini sudjelovali su u radu europskog kongresa u Beču. Svake srijede radilo se u besplatnom savjetovalištu za osteoporozu. Udruga je izrađivala svoje web stranice, pridonijela kreiranju  časopisa «Reuma», sudjelovala u emisiji Medical.

«SNOOPY» -  UDRUGA ZA ZAŠTITU ŽIVOTINJA

Udruga je tijekom 2005. godine u sastavu svojih redovnih programskih aktivnosti vršila sterilizaciju i liječenje napuštenih i nezbrinutih  životinja, osposobljavanje privremenog skloništa za životinje, a djelom se iz planiranih i doznačenih proračunskih sredstava sufinanciralo tiskanje brošure «Pravila ponašanja za ljude i životinje».

Za programsku aktivnost u izvještajnom razdoblju je planiran  iznos od 15.000,00 kuna, koji je u cjelosti ostvaren. 

U sklopu mjera za suzbijanje ovisnosti financirao se:

- PROGRAM PREVENCIJA, VANBOLNIČKO LIJEČENJE I REHABILITACIJA 

   OVISNIKA

- ŠKOLA ODVIKAVANJA OD PUŠENJA

- KLUB LIJEČENIH ALKOHOLIČARA

PROGRAM PREVENCIJA, VANBOLNIČKO LIJEČENJE I REHABILITACIJA OVISNIKA

Tijekom 2005. godne planirane aktivnosti se izvršavaju, no zbog nedostatka stručnog kadra (vidi stranu 2 izvješća) u odnosu na procjenjeni potreban kadar za Istarsku županiju (2 tima = 10 zaposlenih) premalo se pruža pomoć kod provođenja primarne prevencije i premalo se aktivno sudjeluje u sekundarnoj prevenciji. Važni poslovi Službe u objedinjavanju i snimci stanja za područje Istarske županije provode se nedostatno.

Tijekom 2005. godine radilo se sa 694 mladih korisnika usluga ili 11,8% više nego 2004. godine. Uz to se radilo i sa 331 članom obitelji. Korisnici  usluga  Službe su većinom iz cijele Istre (94,5%), a najviše ih je iz pulskog područja (70,2%), a najmanje iz pazinskog (0,4%). Povećan je broj korisnika iz porečkog područja.

U savjetovalištu je bilo nešto više korisnika, a onih koji zlouporabljaju razne droge (666) bilo je 19,1% više nego lani.

Od svih droga, najviše se radi sa ovisnicima o heroinu (87,8%) i u odnosu na 2004. godinu bilo ih je za 17,9% više. Smanjen je broj osoba koje su 2005. godine dolazili u Službu zbog zlouporabe marihuane za 31,9%. 

Tijekom 2005. godine izvršena su testiranja kapilarne krvi kod 141 osobe, te kod 63,1% ovisnika dokazana antitijela na C hepatitis.

Ukupan broj novoevidentiranih u 2005. godini je 178 korisnika ili 28% više nego 2004. godine. Od toga je 99 heroinskih ovisnika ili 22% više nego prošle godine. 

U 10 godina rada Službe u evidenciji je ukupno 1718 mladih, a od toga 1167 zbog ovisnosti o heroinu ili 67,9%. Od ukupnog iskazanog broja, njih 88,4% su sa istarskog područja.

Na temelju podataka u Službi za prevenciju ovisnosti epidemiološka situacija je i dalje ozbiljna. pa je potrebno uporno i sinhronizirano provoditi sve mjere primarne, sekundarne i tercijarne prevencije (liječenje) te odgovarajuće mjere svih institucija u skladu sa važećom Nacionalnom strategijom o suzbijanju zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj.

Za provedbu programa planirano je 450.000,00 kuna, realizirano je 381.763,72 kuna, ili 64,84%.

ŠKOLA ODVIKAVANJA OD PUŠENJA

U 2005. godini školu je polazilo 73 pušača. Također je zabilježen ukupan postotak apstinencije od 39% od početka djelovanja škole. U realizaciji programa sudjelovali je četiri liječnika te jedan djelatnik srednje stručne spreme.

Za realizaciju programa planirano je 30.000,00 kuna, isto toliko je ostvareno.

KLUB LIJEČENIH ALKOHOLIČARA

Klub djeluje u cilju rehabilitacije i resocijalizacije liječenih alkoholičara kao i edukacije članova kluba. Aktivnosti kluba ogledaju se u redovitom održavanju radnih sastanaka svakog utorka u prostorijama kluba, s mogućnošću održavanja istih u prirodi, te organiziranju posjeta drugim klubovima u Istri, posjeta bolnicama u Zagrebu sa zadatkom učvršćivanja suradnje. Od značajnih aktivnosti treba istaknuti one vezane za mjesec borbe protiv alkoholizma. Bitan segment djelovanja kluba je i rad s obiteljima alkoholičara. 

U 2005. godini redovito su se jednom tjedno održavali sastanci, realiziran je posjet bolnici na Rabu, ostvarivala se suradnja s ostalim KLA te Savezom klubova u Zagrebu. U provedbi programa surađivalo se sa Poglavarstvom Grada Pule, novinarima Glasa Istre i Radio Pule, SOS telefonom. Klub broji 15 redovnih članova.

Za realizaciju programa planirano je 25.000,00 kuna, isto toliko je ostvareno.

            U sklopu javnozdravstvenih mjera izdvajamo i ostale mjere koje se provode kroz Projekt Pula - zdravi grad, te aktivnosti Udruge «Zelena Istra - Istria verde», Udruga «Ekop Istra».

               PROJEKT PULA – ZDRAVI GRAD 

            U 2005. godini uplaćena je godišnja članarina u visini 5.000,00 kuna, pripremljen je i objavljen članak u Hrvatskom časopisu za javno zdravstvo, a tema stručnog članka: Doprinos Grada Pule u financiranju javnozdravstvenih programa.

Za realizaciju programa planirano je 5.000,00 kuna, isto toliko je ostvareno.

             UDRUGA «ZELENA ISTRA» - «ISTRIA VERDE»

Osnovni ciljevi programskog djelovanja udruge «Zelena Istra»- «Istria verde» su: zaštita okoliša i prirodnih bogatstava, poticanje sudjelovanja javnosti u procesu donošenja odluka iz područja zaštite okoliša, jačanje uloge javnosti u ostvarivanju ustavnog prava na zdrav okoliš, promicanje održivog razvoja u Istarskoj županiji i Republici Hrvatskoj. 

U 2005. godini realizirali su se programi Zeleni telefon, pomoć građanima u rješavanju problema u okolišu. Zaprimljeno je ukupno 175 poziva, a slučajevi su rješavani u suradnji s nadležnim inspekcijama, službom komunalnog redarstva i predstavnicima gradske uprave. Nadalje realizirana je i edukacija o pravilnom zbrinjavanju otpada «Gdje se koje smeće meče», tiskani su i distribuirani informativni letci u sva pulska domaćinstva u suradnji s gradskim poduzećem Herculanea d.o.o., te prezentirano je odvojeno sakupljanje otpada u centru grada. Provodile su se akcije s ciljem osvješćivanja javnosti o problemima mora i priobalja u suradnji s talijanskom organizacijom Legambiente, dolazak eko jedrenjaka u Pulu te organizacija okruglog stola o kanalizaciji.

Za realizaciju programa planirano je 40.000,00 kuna, isto toliko je ostvareno.

            UDRUGA «EKOP ISTRA»
U 2005. godini Udruga je provodila aktivnosti u sklopu sljedećih projekata: Ekološka proizvodnja hrane, «Umjesto drača na našim neobrađenim poljima, ekološki uzgajamo lavandu», «Dalmatinski buhač», Savjetodavna služba za ekološku poljoprivredu, zapošljavanje tajnika, kontrolna služba i nadzorna stanica, Eko-zadruga. 

Dio projekata nije se realizirao zbog pomanjkanja financijskih sredstava, dok su određeni projekti realizirani zahvaljujući entuzijazmu članova Udruge.
Za realizaciju programa planirano je 20.000,00 kuna, isto toliko je ostvareno.

NEPREDVIĐENE INTERVENCIJE 

U 2005. godini za određene nepredviđene intervencije u oblasti zdravstva planirano je 60.000,00 kuna, a ostvareno je 59.969,97, ili 99,95%, i to za niz aktivnosti, odnosno  sponzorstava manjeg opsega a istodobno  humanitarnog karaktera, kao što su : sponzoriranje 10. godina aktivnog djelovanja otvorenog telefona, sponzoriranje humanitarnog koncerta s kojeg je cjelokupni prihod  bio namjenjen dresuri pasa tragača dresiranih za minska polja, pomoć izgradnji kapelice Sv. Lucije, zaštitnice slijepih u  izletištu za slijepe Cukrići, i tome slično.   

B VETERINARSKE MJERE

 Veterinarska stanica d.o.o. Pula, sukladno potpisanom Ugovoru  vršila je usluge otklanjanja uginulih ili pogaženih životinja s javnih površina, hvatanje pasa i mačaka lutalica, čuvanje i hranjenje uhvaćenih pasa prema odredbama Zakona o dobrobiti životinja, a temeljem Gradske odluke skupljanje konfiskata i ostataka životinjskog porijekla koja nisu za uporabu. U sklopu ovih mjera podmiruju se troškovi intervencija u veterinarstvu sa ciljem suzbijanja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti. 

Higijeničarska služba redovito je mjesečno dostavljala izvješća o radu i broju uhvaćenih i skupljenih pasa, mačaka i ptica, udomljavanju pasa, te neškodljivom uklanjanju otpada životinjskog  porijekla. 

Za razdoblje siječanj – prosinac 2005. zbrinuto je ukupno 524 pasa, 688 mačaka, te 119 ptica. 

Sklonište za životinje je zaprimilo 180 pasa i 6 mačaka, od toga je udomljeno 115 pasa i dvije mačke, dok je vlasnicima pasa vraćeno njih 37. Ostalih 28 pasa eutanazirano je zbog bolesti ili boravka u skloništu duljem od 30 dana.

Prema kafileriji otpremljeno je 61 500 kg otpadnog materijala.Za te poslove je u 2005. godini sa tri službena vozila pređeno 48 969 km.

U provedbi programa surađivalo se sa gradskom upravom, komunalnim redarstvom, policijom, Županijskom veterinarskom inspekcijom, službom 112, Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije, Udrugom za zaštitu životinja, Herculaneom, lovačkim društvima, građanima, medijima i dr.

Aktivnosti u vezi izgradnje skloništa na lokaciji OKZ Valtura i dalje je u fazi izdavanja lokacijske dozvole. Svi potrebni dokumenti dostavljeni su tijekom 2003. nadležnom državnom uredu. U 2005. godini u više navrata poslane su požurnice za rješavanje navedenog predmeta.
Veterinarska stanica d.o.o. Pula izgradila je na lokaciji Kaštjun Higijenski servis za životinje u skladu s propisanim uvjetima, koji je započeo s radom u prosincu 2003.godini, u kojem su zbrinjavane životinje bez odgovarajuće skrbi i tijekom 2005. godine. 
Za realizaciju svih programa u provedbi veterinarskih mjera planirano je 451.000,00 kuna, ostvareno je 328.660,97 kuna, ili 72,87%. 

UKUPNA SREDSTVA PLANIRANA ZA UPRAVNI ODJEL 

Od ukupno planiranih 12.310.100,00 kuna, za Program javnih potreba Upravnog odjela za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Pule u 2005., godini ostvareno je 11.662.166,96 kuna, odnosno 94,74%.

Klasa: 023-01/06-01/16

Urbroj: 2168/01-05-01-06-1

Pula, 21. ožujka 2006.
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Silvija Hrelja, prof., v.r.
