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Klasa: 022-05/06-01/778
Urbroj: 2168/01-01-02-06-3
Pula, 26. listopada 2006.

GRADSKOM VIJEĆU 


GRADA PULE

Predmet: Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice

                 Istarskog narodnog kazališta – Gradskog

                 kazališta Pula

                 - dostavlja se

Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 26. listopada 2006. godine, razmatralo je nacrt Rješenja o imenovanju ravnateljice Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula. 

Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule br. 11/01, 3/03, 6/03, 11/04, 2/05 i 6/06), dostavljamo utvrđeni prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, na nadležni postupak.

Za svoje predstavnike koji će u ime Gradskog poglavarstva Grada Pule sudjelovati u radu Gradskog vijeća po ovom prijedlogu akta, kao i izjašnjavati se o svim amandmanima na isti, Gradsko poglavarstvo ovlastilo je Fabrizia Radina, zamjenika predsjednika Gradskog poglavarstva Grada Pule i Klaru Udovičić, pročelnicu Upravnog odjela za kulturu Grada Pule. 
S poštovanjem,

Priloga: 1 
ZAMJENIK PREDSJEDNIKA


Fabrizio Radin, prof.

Na temelju članka 60. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule br. 11/01, 3/03, 6/03, 11/04, 2/05 i 6/06), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, razmatrajući nacrt Rješenja o imenovanju ravnateljice Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, na sjednici održanoj dana 26. listopada 2006. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

1. Utvrđuje se prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, u predloženom tekstu.
2.   Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje. 

Ovlašćuju se Fabrizio Radin, zamjenik predsjednika Gradskog poglavarstva Grada Pule i Klara Udovičić, pročelnica Upravnog odjela za kulturu Grada Pule da u ime Gradskog poglavarstva sudjeluju u radu Gradskog vijeća po prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti.

4.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 022-05/06-01/778
Urbroj: 2168/01-01-02-06-2
Pula, 26. listopada 2006.
GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE


ZAMJENIK PREDSJEDNIKA

Fabrizio Radin, prof.
Na temelju članka 27. stavka 1. i 2.  Zakona o kazalištima (NN 61/91, 13/97 i 127/00) članka 19. Statuta Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula broj: 4/05 od 13. siječnja 2005. i  članka 36. točka 7. Statuta Grada Pule (˝Službene novine˝ Grada Pule br. 11/01, 3/03, 6/03, 11/04, 2/05 i 6/06), Gradsko vijeće Grada Pule, na sjednici održanoj _____, donosi

                                                                 RJEŠENJE

o imenovanju  ravnateljice

Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula

I

 Gordana Jeromela Kaić, imenuje se   ravnateljicom Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula.

II

Ravnateljica iz točke I ovog Rješenja, imenuje se na vrijeme od četiri godine.

III
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a izreka Rješenja objavljuje se u  ˝Službenim novinama˝ Grada Pule.

OBRAZLOŽENJE
 Istarsko narodno kazalište – Gradskog kazališta Pula objavilo je dana 13. rujna 2006. godine u dnevnom tisku ˝Glas Istre˝ natječaj za imenovanje ravnatelja Kazališta.

Temeljem članka 27. stavka 1. i 2. Zakona o kazalištima (NN 61/91, 13/97 i 127/00) i  članka 19. Statuta Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula broj: 4/05 od 13. siječnja 2005. ravnatelja Kazališta imenuje  Gradsko vijeće Grada Pule na vrijeme od četiri godine na temelju predloženog četverogodišnjeg programa rada.

U natječajem predviđenom roku za prijavu pristigle su prijave troje kandidata i to Melite Jurkota, Kandlerova 40. Pula, Dubravke Lampalov, Radićeva 3. Pula i Gordane Jeromela Kaić, Štrped 26., Vinkuran, Pula. 

Pregledom isprava dostavljenih uz prijavu utvrđeno je da od prijavljenih osoba na natječaj Dubravka Lampalov  ne ispunjava uvjet od  najmanje tri godine rada u djelatnostima  kulture tražen u natječaju, te se  njena prijava nije ni razmatrala.

Ostale dvije kandidatkinje ispunjavaju uvjete tražene u natječaju, te je nakon rasprave o prijedlozima četverogodišnjih programa rada Kazališta, odlučeno kao u izreci ovog Rješenja. 
Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom kod Upravnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu,  u roku od 30 dana od dana dostave Rješenja.

Klasa:
Urbroj:

Pula,
                                  GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE
                                                                                                           PREDSJEDNIK

                                                                                                           Denis Martinčić
Dostaviti:

1. Gordana Jeromela Kaić, Štrped 26., Vinkuran, Pula

2. Melita Jurkota, Kandlerova 40., Pula

3. Dubravka Lampalov, Radićeva 3. Pula

4. Istarsko narodno kazalište – Gradsko kazalište Pula

5. Arhiva, ovdje

OBRAZLOŽENJE

I 

PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni osnov za donošenje Rješenja sadržan je u članku 27. stavku 1. i 2.  Zakona o kazalištima (NN 61/91, 13/97 i 127/00), članku 19. Statuta Istarskog narodnog  kazališta – Gradskog kazališta Pula broj: 4/05 od 13. siječnja 2006.  i  članku 36. točka 7. Statuta Grada Pule (˝Službene novine˝ Grada Pule br. 11/01, 3/03, 6/03, 11/04, 2/05 i 6/06). 

II

PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA

Postupak i uvjeti imenovanja ravnatelja Kazališta  utvrđeni su člankom 27. stavkom 1. i 2. Zakona o Kazalištima i člankom 19. Statuta Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula.

Sukladno spomenutim aktima ravnatelja Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, imenuje Gradsko vijeće Grada Pule na vrijeme od četiri godine na temelju predloženog četverogodišnjeg programa rada Kazališta.

Člankom 20. Statuta Kazališta utvrđuje se da za ravnatelja Kazališta može biti imenovana osoba koja ima umjetničku akademiju ili visoku stručnu spremu društvenog smjera, stručne, radne i organizacijske sposobnosti za obavljanje poslova ravnatelja, najmanje tri godine rada u djelatnostima  kulture i poznavanje jednog svjetskog jezika. 

Temeljem članka 44. Zakona o ustanovama i članka 22. Statuta Istarkog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula, Istarsko narodno Kazalište – Gradsko kazalište Pula objavilo je dana 13. rujna 2006. godine u dnevnom tisku ˝Glas Istre˝ natječaj za imenovanje ravnatelja Kazališta.

U natječajem predviđenom roku zaprimljene su prijave troje kandidata i to Melite Jurkota, Kandlerova 40. Pula, Dubravke Lampalov, Radićeva 3. Pula i Gordane Jeromela Kaić, Štrped 26., Vinkuran, Pula.

U prilogu  obrazloženja dostavljamo natječajnu dokumentaciju kako slijedi:

- tekst Natječaja  Istarskog narodnog kazališta – Gradskog kazališta Pula,

- prijavu MELITE  JURKOTA koja sadrži; diplomu Filozofskog fakulteta u Zagrebu (ovjerena preslika), diplomu doktorata Sveučilišta ˝La Sapienza˝ u Rimu (ovjerena preslika i prijevod sudskog tumača), popis dosadašnjih poslodavaca i poslova i radnih zadataka, presliku radne knjižice, izjavu o poznavanju stranih jezika, domovnicu, životopis i  prijedlog četverogodišnjeg programa rada Kazališta.

 - prijavu GORDANE JEROMELA KAIĆ koja sadrži; diplomu Fakulteta ekonomije i turizma ˝Dr.Mijo Mirković˝ u Puli (ovjerena preslika), popis dosadašnjih poslodavaca i poslova i radnih zadataka, presliku radne knjižice, izjavu o poznavanju jednog stranog jezika, presliku domovnice, životopis i prijedlog četverogodišnjeg programa rada.

 - prijavu DUBRAVKE LAMPALOV koja sadrži: diplomu Filozofskog fakulteta – OOUR Humanističke i društvene znanosti u Zagrebu (u originalu), popis dosadašnjih poslodavaca i poslova i radnih zadataka, presliku radne knjižice, potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Područna služba u Puli, izjavu o poznavanju stranih jezika, domovnicu (u originalu), životopis i prijedlog četverogodišnjeg programa rada Kazališta.

Pregledom isprava dostavljenih uz prijavu utvrđeno je da od prijavljenih osoba na natječaj Dubravka Lampalov  ne ispunjava uvjet od  najmanje tri godine rada u djelatnostima  kulture tražen u natječaju.

Ostale dvije kandidatkinje ispunjavaju tražene uvjete iz natječaja. 

Uvidom u priložene programe  Gordane Jeromela Kaić i Melite Jurkota, ovaj Upravni odjel mišljenja je da su oba programa ispunila očekivanu kulturološku razinu i kvalitetu u promišljanju četverogodišnjeg plana u programskom smislu.  Prednost diplomirane ekonomistice Gordane Jeromela Kaić isčitava  se iz sprege ekonomske struke i kazališne  djelatnosti, za koju se opredijelila i u kojoj je proteklih pet godina radila.

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje Rješenja kao u prilogu. 

                                                                                   PROČELNICA
                                                                                                   Klara Udovičić dipl. oec.

