Ai sensi dell’articolo 2 della Decisione sull’indizione dell’Invito pubblico per la presentazione di domande relative al cofinanziamento delle misure di efficienza energetica sul territorio della città di Pola (CLASSE: 372-01/22-01/264, NUMPROT: 2163-7-04-04-0455-22-4) l’Assessorato alla pianificazione territoriale e alla tutela dell’ambiente, indice l’


AVVISO SULL’INDIZIONE DELL’INVITO PUBBLICO
PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE PER IL COFINANZIAMENTO DELLE MISURE DI EFFICIENZA ENERGETICA SUL TERRITORIO DELLA CITTÀ DI POLA


Si indice l’Invito pubblico per la presentazione delle domande relative al cofinanziamento delle misure di efficienza energetica sul territorio della città di Pola (di seguito: Invito pubblico). Oggetto dell’Invito pubblico è la raccolta delle domande relative al cofinanziamento delle misure di efficienza energetica che soddisfano le condizioni previste. 
Per utente, ai sensi della presente Decisione, si considera la persona di maggiore età (cittadino, cittadina) residente in Croazia, che presenta la domanda di cofinanziamento delle misure oggetto del presente Invito pubblico.
L'utente può esercitare il diritto al cofinanziamento qualora trasmetta al massimo una Domanda per singola misura oggetto dell’Invito pubblico, per la quale soddisfa le condizioni previste e può realizzare il cofinanziamento per quattro misure diverse nell’arco di un anno. 
La dinamica dell'attuazione delle misure dipenderà dai fondi disponibili nel Bilancio della Città di Pola.  
Il testo completo dell’Invito pubblico con i relativi allegati è consultabile sul sito istituzionale della Città (www.pula.hr).
Il termine per la presentazione delle domande all’Invito pubblico decorre dal giorno di pubblicazione dell’Invito pubblico sul sito web della Città di Pola e dura fino al 31 dicembre 2022 o fino all'esaurimento dei fondi, a seconda della condizione che sussiste per prima.
La domanda per il cofinanziamento delle misure di efficienza energetica sul territorio della città di Pola va presentata per iscritto sull’apposito Modulo.  Oltre all’apposito Modulo è necessario allegare la documentazione prescritta, con i moduli compilati e allegati all’Invito pubblico. I Moduli e le Dichiarazioni necessarie possono essere ritirati nella cancelleria della Città di Pola, Piazza Mercato Vecchio 1 o stampati dalle pagine web della Città di Pola (www.pula.hr). 
Si ricorda che, ai sensi della Legge sul diritto di accesso alle informazioni (GU n. 25/13), la Città di Pola, in quanto organo di autorità pubblica, deve fornire l'accesso alle informazioni sul proprio operato pubblicandolo sul sito web o su un quotidiano pubblico al fine di informare il pubblico. Al fine di raggiungere lo scopo stabilito dalla legge e nell'interesse del pubblico, la Città di Pula-Pola pubblica tutti gli atti adottati sul sito istituzionale e nel bollettino ufficiale della Città.  Di conseguenza, si riterrà che il richiedente, presentando la domanda al presente Invito pubblico contenente i propri dati personali, unitamente agli allegati richiesti, presenta il consenso alla loro raccolta, elaborazione e utilizzo mediante pubblicazione sul sito web e nel bollettino ufficiale della Città, e per lo scopo per il quale sono stati raccolti.
È possibile prendere visione del testo dell’Invito pubblico, nonché ottenere informazioni in merito, presso l’Assessorato alla pianificazione territoriale e alla tutela dell’ambiente, Sezione per l’efficienza energetica, oppure telefonicamente allo 052/371-886.

La documentazione completa è disponibile in allegato. 
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